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NIVEAU DES BOUTEILLES

ABREVIATIONS

Pour les bordelaises

Pour les bouteilles de forme bourguignonne 
ou d’autres types, les niveaux sont exprimés en cm à partir du bas du bouchon. 
Exemple : 1 à 5 cm signifie qu’une bouteille à un niveau à 5 cm sous le bouchon.

L’abus de l’alcool est dangereux pour la santé. 
Consommez avec modération.

NIVEAUX 	
B.G. : Base Goulot	

T.L.B. : Très légèrement Basse	

H.E. : Haute Épaule	

M.E. : Mi-Épaule	

B. : Basse-Épaule	

V. : Vidange	

N. I. : Non inspecté	

N.M : Non millésimé

FORMATS	
IMP : Impériale 6 litres	

JERO : Jéroboam 5 litres*	

DMg : Double Magnum 3 litres	

Mag : Magnum 1.5 litre

		

*en champagne 3 litres.

ETIQUETTES-CAPSULES	
e.l.a. : Étiquette Légèrement Abîmée	

e.a. : Étiquette Abîmée	

e.t.a. : Étiquette Très Abîmée	

e.l.s. : Étiquette Légèrement Sale	

e.f.s. : Étiquette Fanée ou Sale	

e.t.h. : Étiquette Traces Humidité ou Tâchée	

s.e. : Sans Étiquette	

c.a. : Capsule Abîmée	

c.l.a. : Capsule légèrement Abîmée	

s.c. : Sans Capsule	

s.c. m. : Sans Collerette Millésime	

clm.a : Collerette Millésime Abîmée



Enchères en direct  
via www.interencheres-live.com 
(majoration de 3% ht)
via Drouot Live (majoration de 1,5% ht)

Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente, veuillez-vous inscrire sur  
www.interencheres-live.com ou www.drouotlive.com. 

Vous acceptez de ce fait que www.interencheres-live.com et ww.drouotlive.com 
communiquent à Maître Gérald Richard tous les renseignements relatifs à votre 
inscription ainsi que votre empreinte carte bancaire (pour le site interenchères). Il 
se réserve de demander, le cas échéant, un complément d’information avant votre 
inscription définitive pour enchérir en ligne.

Toute enchère en ligne sera considérée comme un engagement irrévocable d’achat. 
Si vous êtes adjudicataire en ligne, vous autorisez Maître Gérald Richard, s’il le 
souhaite, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, 
partiel ou total, de vos acquisitions y compris les frais habituels à la charge de 
l’acheteur. Les frais d’expédition sont à la charge de l’acquéreur. En cas de demande 
d’expédition, l’adjudicataire décharge Maître Gérald Richard de toute responsabilité 
concernant l’envoi.

Ordres d’achat secrets 
via interencheres-live.com 
(majoration de 3% ht)

Maître Gérald Richard n’a pas connaissance du montant maximum de vos ordres 
déposés via interencheres-live.com. Vos enchères sont formées automatiquement 
et progressivement dans la limite que vous avez fixée. L’exécution de l’ordre 
s’adapte au feu des enchères en fonction des enchères en cours. Si vous êtes 
adjudicataire via un ordre d’achat secret, vous autorisez Maître Gérald Richard, s’il 
le souhaite, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, 
partiel ou total, de vos acquisitions y compris les frais habituels à la charge de 
l’acheteur majorés de 3% hors taxes.

Maître Gérald Richard se dégage de toute responsabilité concernant l’envoi des lots.



les lots

1	 2	 B	 BONNES-MARES (Grand Cru) (1 à 2,3 cm; 1 e.t.h; 1 e.t.a; clm.s.)	 1973	 160	/	180
			   Domaine Jean Bart

2	 2	 B	 VOLNAY-CHAMPANS (1er Cru) (1 à 2,5 cm; 1 e.l.s; 1 e.a.)	 1978	 300	/	340
			   Domaine Marquis d’Angerville

3	 2	 B	 ROMANÉE ST-VIVANT (Grand Cru) 	 1986	 200	/	220
			   Domaine André Cathiard (1 à 2,5 cm; quelques marques étiquettes; s.c. avec un bouchon légèrement sorti)

4	 1	 B	 GRANDS-ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) (4,5 cm; e.l.a; clm.s; capsule plastique)	 1970	 60	/	70
			   Domaine Coquard-Loison

5	 1	 B	 CHARMES-CHAMBERTIN «AUX MAZOYÈRES»(Grand Cru)	 2010	 350	/	380
			   Christophe Roumier (e.a; marques capsule)

6	 2	 B	 MOREY ST-DENIS CLOS DE LA BUSSIÈRE (1er Cru)	 2010	 340	/	380
			   Domaine Georges Roumier

7	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.l.s.)	 2009	 200	/	220
			   Domaine Georges Roumier

8	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES COMBOTTES (1er Cru) (e.l.a.)	 2011	 240	/	260
			   Domaine Georges Roumier

9	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CRAS (1er Cru)	 2010	 325	/	350
			   Domaine Georges Roumier

10	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) (e.l.a.)	 2010	 2000	/	2200
			   Domaine Georges Roumier

11	 1	 Mag	 BONNES-MARES (Grand Cru)	 2011	 1600	/	1800
			   Domaine Georges Roumier

12	 1	 B	 BONNES-MARES (Grand Cru)	 2010	 1200	/	1300
			   Domaine Georges Roumier

13	 1	 B	 MUSIGNY (Grand Cru) (e.l.a.)	 2010	 7500	/	8000
			   Domaine Georges Roumier

14	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT Rosé (Coffret d’origine)	 NM	 140	/	160
			   Armand de Brignac

15	 1	 Mag	 CORNAS	 2006	 180	/	200
			   Domaine Clape

16	 1	 Mag	 CORNAS	 2007	 180	/	200
			   Domaine Clape

17	 1	 Mag	 CORNAS	 2009	 200	/	220
			   Domaine Clape

18	 1	 Mag	 CORNAS	 2011	 160	/	180
			   Domaine Clape

19	 1	 Mag	 CORNAS	 2012	 160	/	180
			   Domaine Clape

Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

VENDREDI 8 OCTOBRE
VENTE À 11H (LOTS 1 A 159)
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Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

20	 1	 Mag	 CORNAS	 2013	 160	/	180
			   Domaine Clape

21	 1	 Mag	 CORNAS	 2014	 150	/	170
			   Domaine Clape

22	 1	 Mag	 CORNAS	 2015	 190	/	210
			   Domaine Clape

23	 1	 Mag	 CORNAS	 2016	 160	/	180
			   Domaine Clape

24	 3	 B	 CORNAS	 2017	 270	/	300
			   Domaine Clape

25	 3	 B	 CORNAS	 2018	 270	/	300
			   Domaine Clape

26	 6	 B	 CORNAS RENAISSANCE	 2018	 270	/	300
			   Domaine Clape

27	 3	 B	 SAINT-PERAY	 2019	 80	/	100
			   Domaine Clape

28	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM (e.l.s.)	 1996	 220	/	240
			   C1 Supérieur Sauternes

29	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM (e.l.s.)	 1996	 220	/	240
			   C1 Supérieur Sauternes

30	 1	 B	 CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (e.t.h. à e.a; clm.s. à clm.a.)	 1995	 1100	/	1200
			   Domaine Armand Rousseau

31	 1	 Mag	 CHAMBERTIN (Grand Cru)	 1996	 3000	/	3500
			   Domaine Armand Rousseau

32	 1	 Mag	 CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (e.t.h. à e.l.a.)	 1996	 2800	/	3200
			   Domaine Armand Rousseau

33	 2	 B	 CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (e.t.h. légères à e.l.a.)	 1999	 3200	/	3600
			   Domaine Armand Rousseau

34	 1	 B	 CHAMBERTIN (Grand Cru) (e.l.s.)	 2001	 1400	/	1600
			   Domaine Armand Rousseau

35	 2	 B	 CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (e.t.h. à e.a.)	 2001	 2400	/	2600
			   Domaine Armand Rousseau

36	 6	 B	 CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2002	 9600	/	10800
			   Domaine Armand Rousseau

37	 9	 B	 CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) 	 2002	 12600	/	14440
			   Domaine Armand Rousseau (e.t.h. dont 5 e.a; clm.s.)

38	 6	 B	 CHAMBERTIN (Grand Cru) (2 e.l.s; 2 e.t.h. légères et 2 e.l.a.)	 2003	 7200	/	7800
			   Domaine Armand Rousseau

39	 7	 B	 CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (e.t.h. à e.a; clm.s. à clm.a.)	 2003	 7000	/	7700
			   Domaine Armand Rousseau

40	 7	 B	 CHAMBERTIN (Grand Cru) (e.t.h. dont 2 e.a.)	 2005	 14000	/	15400
			   Domaine Armand Rousseau

41	 8	 B	 CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (e.t.h. à e.t.a; clm.s.)	 2005	 13600	/	16000
			   Domaine Armand Rousseau

42	 3	 B	 CHAMBERTIN (Grand Cru) (e.a; 1 accroc côté capsule)	 2006	 3600	/	3900
			   Domaine Armand Rousseau

43	 3	 B	 CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (e.t.h. à e.a; clm.s. à clm.a.)	 2006	 3000	/	3300
			   Domaine Armand Rousseau

44	 3	 B	 CHAMBERTIN (Grand Cru) (1 e.t.h. légères)	 2007	 3600	/	3900
			   Domaine Armand Rousseau
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Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

45	 3	 B	 CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (e.t.h.)	 2007	 3000	/	3300
			   Domaine Armand Rousseau

46	 2	 B	 CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2008	 2500	/	2700
			   Domaine Armand Rousseau

47	 2	 B	 CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (e.t.h. légères)	 2008	 2200	/	2400
			   Domaine Armand Rousseau

48	 1	 B	 CHAMBERTIN (Grand Cru) (e.l.s.)	 2009	 1500	/	1700
			   Domaine Armand Rousseau

49	 3	 B	 CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (e.t.h; clm.s.)	 2009	 4200	/	4800
			   Domaine Armand Rousseau

50	 2	 B	 CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) (e.l.s.)	 2007	 800	/	900
			   Domaine Armand Rousseau
	 1	 B	 CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) (e.t.a.)	 2003
			   Domaine Armand Rousseau

51	 1	 B	 ERMITAGE CATHELIN (2 cm; e.t.a; n° 489)	 1990	 4500	/	5000
			   Jean-Louis Chave

52	 1	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2009	 900	/	1000
			   Château Rayas

53	 1	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2010	 900	/	1000
			   Château Rayas

54	 1	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2009	 230	/	250
			   Pignan

55	 1	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2010	 250	/	275
			   Pignan

56	 1	 B	 CÔTES DU RHÔNE Rouge	 2009	 150	/	170
			   Château de Fonsalette

57	 1	 B	 CÔTES DU RHÔNE Rouge	 2010	 230	/	250
			   Château de Fonsalette

58	 12	 B	 VIN DE PAYS DE VAUCLUSE Rouge	 2017	 480	/	540
			   Domaine des Tours

59	 4	 B	 VIN DE PAYS DE VAUCLUSE Rouge	 2017	 160	/	180
			   Domaine des Tours

60	 8	 B	 CÔTES DU RHÔNE Rouge	 2017	 400	/	440
			   Château des Tours

61	 6	 B	 VACQUEYRAS	 2012	 480	/	540
			   Château des Tours

62	 4	 B	 CÔTES DU RHÔNE LA PIALADE	 2014	 320	/	360
			   Emmanuel Reynaud

63	 3	 B	 LANGHE FREISA (e.l.s.)	 2015	 45	/	55
			   Cavallotto

64	 4	 B	 BARBERA D’ALBA SUPERIORE VIGNA DEL CUCULO	 2015	 60	/	75
			   Cavallotto

65	 2	 B	 BARBERA D’ALBA SUPERIORE VIGNA DEL CUCULO (e.t.h.)	 2013	 30	/	40
			   Cavallotto

66	 1	 B	 CHABLIS MONTÉE DE TONNERRE (1er Cru) 	 2006	 400	/	450
			   Domaine Raveneau (capsule avec cire légèrement abimée)
	 1	 B	 CHABLIS BUTTEAUX (1er Cru) (capsule avec cire absente au sommet)	 2006
			   Domaine Raveneau
	 1	 B	 CHABLIS FORÊT (1er Cru) (capsule avec cire absente au sommet)	 2007
			   Domaine Raveneau



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

67	 1	 B	 CHABLIS LES PREUSES (Grand Cru)	 2008	 90	/	100
			   Domaine William Fevre
	 1	 B	 CHABLIS BOUGROS (Grand Cru)	 2008
			   Domaine William Fevre

68	 1	 Mag	 CLOS-VOUGEOT (Grand Cru) (e.l.s; contre-étiquette abimée)	 2005	 900	/	1000
			   Domaine Mugneret-Gibourg

69	 1	 Mag	 VOSNE-ROMANÉE LES SUCHOTS (1er Cru) 	 2005	 250	/	280
			   Domaine Confuron-Cotetidot (capsule légèrement abimée au sommet)

70	 2	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CRAS (1er Cru)	 2006	 600	/	650
			   Domaine Georges Roumier

71	 1	 B	 ÉCHÉZEAUX (Grand Cru)	 2010	 240	/	270
			   Domaine David Duband
	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES SENTIERS (1er Cru)	 2010
			   Domaine David Duband
	 1	 B	 NUITS-ST-GEORGES LES PRULIERS (1er Cru)	 2009
			   Domaine David Duband

72	 2	 B	 BOURGOGNE CHARDONNAY	 2015	 90	/	110
			   Domaine François Carillon
	 2	 B	 BOURGOGNE CHARDONNAY	 2016
			   Domaine François Carillon
	 2	 B	 BOURGOGNE ALIGOTÉ	 2017
			   Domaine François Carillon

73	 1	 Mag	 CHÂTEAU TROTANOY (Caisse Bois d’origine)	 2000	 330	/	360
			   Pomerol

74	 3	 B	 PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX	 2005	 360	/	390
			   Margaux

75	 1	 B	 CÔTES DU JURA SCHISTES	 2016	 110	/	130
			   Domaine Ganevat
	 1	 B	 CÔTES DU JURA CHAMP POIX	 2015
			   Domaine Ganevat
	 1	 B	 CÔTES DU JURA LA GRAVIÈRE	 2015
			   Domaine Ganevat

76	 2	 B	 CÔTES DU JURA LES CÈDRES	 2015	 90	/	110
			   Domaine Ganevat
	 1	 B	 CÔTES DU JURA LES CÈDRES	 2016
			   Domaine Ganevat

77	 4	 B	 CÔTES DU JURA CUVÉE JULIEN Rouge	 2015	 180	/	200
			   Domaine Ganevat

78	 5	 B	 HERMITAGE LA CHAPELLE (quelques marques étiquettes)	 1997	 400	/	450
			   Jaboulet Ainé

79	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM (e.l.s.)	 1986	 220	/	240
			   C1 Supérieur Sauternes

80	 1	 B	 CHÂTEAU BRANE CANTENAC	 1982	 60	/	70
			   GCC2 Margaux

81	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN (1er Cru) (plissure capsule côté)	 2005	 190	/	210
			   Domaine Dugat-Py
	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN VIEILLES VIGNES (e.l.s.)	 2002
			   Domaine Dugat-Py

82	 6	 B	 CÔTE-RÔTIE LA VIAILLÈRE	 1973	 300	/	330
			   Dervieux-Thaize (4 à 2,5; 1 à 3,5 et 1 à 4 cm; e.t.a. à e.q.i. dont 1 partiellement lisible; 4 clm.a. dont 
			   2 partiellement lisibles)

83	 12	 B	 CÔTE-RÔTIE CHÂTEAU D’AMPUIS (Caisse Bois d’origine)	 2014	 720	/	840
			   Guigal



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

84	 6	 B	 CÔTE-RÔTIE (1 à 2,5 cm; 1 c.c. légères au sommet)	 1986	 220	/	250
			   Guigal

85	 6	 B	 CÔTE-RÔTIE (Caisse Bois d’origine) (1 e.a.)	 1991	 270	/	300
			   Guigal

86	 3	 B	 CÔTE-RÔTIE (Caisse Bois d’origine)	 2016	 90	/	110
			   Guigal

87	 2	 Mag	 CÔTES DU RHÔNE Rouge (étui)	 2001	 40	/	50
			   Guigal

88	 4	 Mag	 CÔTES DU RHÔNE CUVÉE TRADITION Rouge (1 à 2,5; 1 à 3,5 cm; 2 e.l.a.)	 1999	 50	/	60
			   Domaine de la Grand’Ribe
	 1	 Mag	 CÔTES DU RHÔNE-VILLAGES (e.a.)	 2001
			   Vignerons coteaux St Maurice

89	 1	 B	 SANTENAY EN BIVEAU Rouge	 2000	 40	/	50
			   Domaine Bart
	 1	 B	 SANTENAY EN BIVEAU Blanc (e.t.h.)	 1997
			   Domaine Bart
	 1	 B	 HAUTES CÔTES DE NUITS TASTEVINÉ	 1996
			   Jacques François

90	 6	 B	 COLLIOURE 	 1996	 30	/	40
			   Abbaye de Valbonne

91	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE (e.t.h. à e.l.a; clm.s; c.c. légères)	 1981	 220	/	240
			   Guigal

92	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE LA MOULINE (e.l.a; 1 accroc clm; quelques marques capsule)	 1995	 240	/	260
			   Guigal

93	 1	 B	 HERMITAGE Blanc (e.a; clm.s. à clm.a.)	 1995	 120	/	130
			   Domaine Jean-Louis Chave

94	 1	 B	 HERMITAGE Blanc	 2000	 130	/	140
			   Domaine Jean-Louis Chave

95	 1	 B	 HERMITAGE Blanc	 2005	 130	/	140
			   Domaine Jean-Louis Chave

96	 1	 B	 HERMITAGE LA SIZERANNE (e.l.a.)	 1990	 80	/	90
			   Chapoutier
	 1	 B	 HERMITAGE LA SIZERANNE (e.l.s; clm. plissée)	 1988
			   Chapoutier

97	 1	 B	 MEURSAULT-CHARMES (1er Cru) (e.l.s.)	 2005	 150	/	170
			   Domaine Comtes Lafon

98	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM (B.G.-; e.l.s.)	 1986	 220	/	240
			   C1 Supérieur Sauternes

99	 1	 B	 CHÂTEAU DE FARGUES (e.l.s.)	 1999	 60	/	70
			   Sauternes

100	 1	 B	 DOMAINE DE CHEVALIER Blanc (e.t.h.)	 1990	 100	/	110
			   CC Graves
	 1	 B	 DOMAINE DE CHEVALIER Blanc (e.a.)	 1994
			   CC Graves

101	 2	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN SEUVRÉES VIEILLES VIGNES	 2015	 160	/	180
			   Domaine Michel Magnien
	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY FREMIÈRES	 2016
			   Domaine Michel Magnien
	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN (e.l.a.)	 2015
			   Domaine Trapet P&F
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lot 36



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

102	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE LES GRANDES PLACES	 2016	 180	/	210
			   Domaine Jean-Michel Gérin
	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE LA VIALLIÈRE (e.t.h.)	 2014
			   Domaine Jean-Michel Gérin
	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE CHÂTEAU D’AMPUIS	 2012
			   Guigal

103	 1	 B	 HERMITAGE LA CHAPELLE (e.t.h.)	 2003	 110	/	120
			   Jaboulet Ainé

104	 1	 1/2 B	 CHÂTEAU D’YQUEM (e.t. légères)	 1998	 100	/	110
			   C1 Supérieur Sauternes

105	 6	 B	 HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d’origine cerclée)	 2007	 720	/	780
			   Jaboulet Ainé

106	 6	 B	 HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d’origine cerclée)	 2009	 810	/	870
			   Jaboulet Ainé

107	 6	 B	 HERMITAGE LA PETITE CHAPELLE (Caisse Bois d’origine cerclée)	 2009	 270	/	300
			   Jaboulet Ainé

108	 6	 B	 HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d’origine cerclée)	 2010	 840	/	900
			   Jaboulet Ainé

109	 2	 B	 HERMITAGE LA CHAPELLE 	 2011	 200	/	220
			   Jaboulet Ainé

110	 3	 B	 HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d’origine)	 2013	 270	/	300
			   Jaboulet Ainé

111	 6	 B	 HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d’origine cerclée)	 2014	 540	/	600
			   Jaboulet Ainé

112	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE LA REINE DES LIQUEURS Édition limitée 70 cl 43% (étui)	NM	 200	/	220
			   Pères Chartreux (mise 2017; édition limitée à 2017 bouteilles)

113	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE LA REINE DES LIQUEURS Édition limitée 70 cl 43% (étui) NM	 200	/	220
			   Pères Chartreux (mise 2017; édition limitée à 2017 bouteilles)

114	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE LA REINE DES LIQUEURS Édition limitée 70 cl 43% (étui)	NM	 180	/	200
			   Pères Chartreux (mise 2018; édition limitée à 2018 bouteilles)

115	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE LA REINE DES LIQUEURS Édition limitée 70 cl 43% (étui) NM	 180	/	200
			   Pères Chartreux (mise 2018; édition limitée à 2018 bouteilles)

116	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE LA REINE DES LIQUEURS Édition limitée 70 cl 43% (étui) NM	 180	/	200
			   Pères Chartreux (mise 2018; édition limitée à 2018 bouteilles)	

117	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE LA REINE DES LIQUEURS Édition limitée 70 cl 43% (étui) NM	 150	/	170 
			   Pères Chartreux (mise 2019; édition limitée à 2019 bouteilles)

118	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE LA REINE DES LIQUEURS Édition limitée 70 cl 43% (étui) NM	 150	/	170
			   Pères Chartreux (mise 2019; édition limitée à 2019 bouteilles)

119	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE LA REINE DES LIQUEURS Édition limitée 70 cl 43% (étui) NM	 130	/	150
			   Pères Chartreux (mise 2020; édition limitée à 2020 bouteilles)

120	 1	 B	 CHARTREUSE VERTE SANTA TECLA Edition limitée 70 cl % 55% 	 NM	 80	/	100
			   Pères Chartreux (pour les festivités 2018 de la Santa Tecla à Tarragone)

121	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE SANTA TECLA Edition limitée 70 cl 42% 	 NM	 80	/	100
			   Pères Chartreux (pour les festivités 2018 de la Santa Tecla à Tarragone)

122	 1	 B	 CHARTREUSE LA TAU 70 cl 44% (mise 2019) (timbre fiscal espagnol)	 NM	 70	/	80
			   Pères Chartreux

123	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE V.E.P. 100 cl 42% (Caisse Bois d’origine) (mise 2020)	 NM	 200	/	220
			   Pères Chartreux

124	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE V.E.P. 100 cl 42% (Caisse Bois d’origine) (mise 2020)	 NM	 200	/	220
			   Pères Chartreux
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125	 1	 B	 CHARTREUSE VERTE V.E.P. 100 cl 42% (Caisse Bois d’origine) (mise 2021)	 NM	 180	/	200
			   Pères Chartreux

126	 1	 B	 CHARTREUSE LIQUEUR DU FOUDRE 147 70 cl 49% (étui)	 NM	 60	/	75
			   Pères Chartreux

127	 1	 B	 CHARTREUSE LIQUEUR DU FOUDRE 147 70 cl 49% (étui)	 NM	 60	/	75
			   Pères Chartreux

128	 1	 B	 CHARTREUSE LIQUEUR DU FOUDRE 147 70 cl 49% (étui)	 NM	 60	/	75
			   Pères Chartreux

129	 1	 B	 MEURSAULT GOUTTE D’OR (1er Cru) (c.c.)	 2004	 110	/	130
			   Fabien Coche-Bouillot
	 1	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET LES CAILLERETS Blanc (1er Cru)	 2014
			   Jean-Noël Gagnard
	 2	 B	 MEURSAULT GENEVRIÈRES (1er Cru) (e.t.a; clm.a.)	 1997
			   Domaine Michelot

130	 3	 B	 MEURSAULT LES CHARMES (1er Cru) (1 à 3,2 cm; 1 c.c.)	 1989	 80	/	100
			   Ropiteau-Mignon
	 1	 B	 MEURSAULT (4 cm; e.a; clm.s; aspect évolué)	 1967
			   Jean Thorin

TVA récupérable pour les personnes assujétties (lots 131 à 136)
131	 6	 B	 PULIGNY-MONTRACHET CORVÉES DES VIGNES	 2011	 180	/	210
			   Jean-Marc Vincent

132	 6	 B	 PULIGNY-MONTRACHET CORVÉES DES VIGNES	 2011	 180	/	210
			   Jean-Marc Vincent

133	 6	 B	 PULIGNY-MONTRACHET CORVÉES DES VIGNES	 2011	 180	/	210
			   Jean-Marc Vincent

134	 6	 B	 VIN DE FRANCE LA CROIX DES BATAILLES (carton d’origine) 	 2018	 120	/	140
			   Anne & Jean-François Ganevat (millésime uniquement sur le carton)

135	 3	 B	 CHINON CRESCENDO (Caisse Bois d’origine de 6 remise à l’acquéreur)	 2010	 75	/	90
			   Couly-Dutheil

136	 9	 B	 CHINON CLOS DE L’ÉCHO	 2011	 180	/	210
			   Couly-Dutheil

137	 4	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN 	 1996	 120	/	140
			   Domaine Charles Audoin
	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN LES CHAMPEAUX (1er Cru) (e.t.h.)	 1998
			   Domaine Maurice Champy
	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN LES CHAMPEAUX (1er Cru) (2,5 cm; e.l.s.)	 1999
			   Domaine Maurice Champy

138	 1	 B	 CARRUADES DE LAFITE ROTHSCHILD	 1988	 120	/	130
			   Pauillac

139	 1	 B	 CHÂTEAU L’ANGÉLUS (H.E; e.l.a.)	 1981	 100	/	110
			   GCC1A Saint-Emilion

140	 2	 B	 CHÂTEAU GLORIA (1 B.G; 1 T.L.B.+)	 1986	 70	/	85
			   Saint-Julien
	 1	 B	 CHÂTEAU BEAU SITE (e.l.a.)	 1995
			   Saint-Estephe

141	 3	 B	 CHÂTEAU SOLEIL (1 T.L.B.+; 2 T.L.B; e.t.h. légères dont 1 e.a.)	 1970	 75	/	90
			   Puisseguin Saint-Emilion
	 2	 B	 CHÂTEAU SOLEIL (1 H.E; 1 M.E.+; e.t.h; 1 c.s.)	 1964
			   Puisseguin Saint-Emilion
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142	 2	 B	 CHÂTEAU GUIRAUD (1 T.L.B; 1 H.E.+; e.f.s. dont 1 e.a.)	 1959	 300	/	340
			   CC1 Sauternes

143	 3	 B	 CHÂTEAU GUIRAUD (1 B.G; 1 T.L.B.+; 1 c.c.)	 1985	 90	/	105
			   CC1 Sauternes

144	 2	 B	 CHÂTEAU GUIRAUD	 2001	 70	/	80
			   CC1 Sauternes

145	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE (3 cm)	 1985	 120	/	140
			   Pierre Barge
	 2	 B	 HERMITAGE Rouge (3,5 cm; e.t.h; clm.s.)	 1982
			   Jaboulet Ainé

146	 1	 B	 HERMITAGE LA SIZERANNE (e.a.)	 1989	 110	/	130
			   Chapoutier
	 1	 B	 HERMITAGE LA SIZERANNE GRANDE CUVÉE (e.t.h.)	 NM
			   Chapoutier
	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE GRANDE CUVÉE (3,5 cm; e.t.h.)	 NM
			   Chapoutier
	 1	 B	 RASTEAU (3 cm; e.l.s.)	 1976
			   Domaine Charavin
	 1	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t.h légères)	 2001
			   Domaine de Nalys

147	 3	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2005	 90	/	105
			   Clos du Mont Olivet

148	 1	 Mag	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Blanc (e.l.a.)	 2000	 50	/	60
			   Clos du Mont Olivet

149	 1	 Mag	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2014	 50	/	60
			   Clos du Mont Olivet

150	 1	 Mag	 MERCUREY LES NAUGES (1er Cru)	 1988	 100	/	120
			   Domaine Jacqueson (3 cm; e.a; clm.s; c.c. légères au sommet)
	 1	 Mag	 POUILLY-FUISSÉ (e.l.a.)	 1999
			   Domaine André Besson
	 1	 Mag	 RULLY LES CLOUX Rouge	 2003
			   Domaine Jacqueson (e.l.a; 1 accroc capsule)

151	 3	 B	 QUARTS DE CHAUME 	 1980	 70	/	85
			   Domaine des Baumard (1 à 3,5 et 2 à 4 cm; e.l.s; c.c.)

152	 2	 50 Cl	 BONNEZEAUX (étui)	 1997	 90	/	105
			   Château de Fesles
	 1	 B	 VIN JAUNE (T.L.B.)	 1988
			   Château d’Arlay

153	 2	 B	 CHAMPAGNE BRUT	 1995	 170	/	200
			   Charles Heidsieck
	 1	 B	 CHAMPAGNE GRAND BRUT FÊTE L’AN 2000	 NM
			   Perrier-Jouët
	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT GRAND ROSÉ	 NM
			   De Telmont
	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT TRADITION CUVÉE DE L’AN 2000	 1995
			   Bonnaire

154	 1	 Mag	 JURANÇON MOELLEUX (4,5 cm; e.t.a; clm.s.)	 1970	 60	/	75
			   Cave de Gan
	 1	 B	 MADIRAN	 1998
			   Château Montus
	 1	 1/2 B	 PACHERENC DU VIC-BILH VENDEMIAIRE	 1997
			   Alain Brumont
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155	 2	 50 Cl	 TOKAY PINOT GRIS VORBOURG VENDANGES TARDIVES (Grand Cru) (1 e.l.)	 1999	 55	/	70
			   Domaine de l’Ecole
	 1	 50 Cl	 TOKAY PINOT GRIS VORBOURG VENDANGES TARDIVES (Grand Cru)	 1997
			   Domaine de l’Ecole
	 2	 50 Cl	 EISWEIN RHEINHESSEN (1 e.a.)	 1999
			   Käffer

156	 4	 B	 PORTO VINTAGE (e.t.h. dont 1 e.l.a.)	 1985	 360	/	400
			   Taylor’s

157	 2	 50 Cl	 TOKAJI ASZU 6 PUTTONYOS (étui) (1 e.t.a.)	 1983	 110	/	130
			   Château Sarospatak
	 1	 B	 TAMÎIOASA ROMÂNEASCA SÉLECTIONS DE GRAINS NOBLES (e.l.a; clm.s.)	 1990
			   Château Cotnari - Moldavie

158	 1	 B	 RIOJA YGAY (T.L.B.+; e.t.h.)	 1978	 70	/	90
			   Marqués de Murietta
	 1	 B	 RIOJA YGAY RESERVA ESPECIAL (T.L.B.)	 1989
			   Marqués de Murietta
	 1	 B	 RIOJA COLLECION 2100 (e.a.)	 1997
			   Marqués de Murietta
	 2	 50 Cl	 YECLA MONESTRELL DULCE (1 e.l.a.)	 1999
			   Bodegas Castano

159	 1	 B	 AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO	 1995	 55	/	70
			   Lenotti
	 1	 50 Cl	 NEBBIOLO PASSITO VIGNA DEI DARDI 	 1994
			   Natale Fantino
	 1	 B	 MALVASIA DELLE LIPARI (T.L.B.-)	 1997
			   Hauner
	 2	 B	 RED MUSCADEL CAVENDSIH CAPE	 1975
			   Robertson - Afrique du Sud
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160	 1	 B	 RUCHOTTES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (3 cm; e.l.s; clm.s.)	 1983	 400	/	450
			   Domaine Georges Mugneret

161	 5	 B	 NUITS ST-GEORGES LES CHAIGNOTS (1er Cru) 	 1983	 300	/	350
			   Domaine Georges Mugneret (1 à 2,5 et 2 à 3 cm; 1 e.a.)

162	 2	 B	 VOSNE-ROMANÉE (1 à 3 et 1 à 4,3 cm; 1 e.a; 1 capsule incurvée)	 1983	 80	/	90
			   Domaine Mugneret-Gibourg

163	 1	 B	 VOLNAY CLOS DES CHÊNES (1er Cru) (e.t.h; clm.s.)	 1983	 380	/	420
			   Domaine Michel Lafarge
	 1	 B	 VOLNAY CLOS DES CHÊNES (1er Cru) (3 cm; e.t.h; clm.; capsule bosselée)	 1985
			   Domaine Michel Lafarge

164	 3	 B	 VOLNAY CLOS DES CHÊNES (1er Cru) (1 à 2,8 cm; e.t.h. à e.a; clm.s.)	 1986	 300	/	330
			   Domaine Michel Lafarge

165	 1	 B	 VOLNAY CLOS DES CHÊNES (1er Cru) (e.t.h. à e.a; clm.s.)	 1988	 130	/	140
			   Domaine Michel Lafarge

166	 3	 B	 VOLNAY CLOS DES CHÊNES (1er Cru) (e.t.a. à e.q.i; clm.s. à clm.a.)	 1989	 480	/	540
			   Domaine Michel Lafarge

167	 4	 B	 VOLNAY CLOS DES CHÊNES (1er Cru) (e.t.a. à e.q.i; clm.s.)	 1990	 1000	/	1100
			   Domaine Michel Lafarge

168	 1	 B	 VOLNAY CLOS DES CHÊNES (1er Cru) (e.t.a; clm.s.)	 1991	 380	/	420
			   Domaine Michel Lafarge
	 2	 B	 VOLNAY CLOS DES CHÊNES (1er Cru) (e.t.h. légères; clm.s.)	 1992
			   Domaine Michel Lafarge
	 1	 B	 VOLNAY CLOS DES CHÊNES (1er Cru) (e.q.i; s.c.m.)	 ?
			   Domaine Michel Lafarge

169	 3	 B	 VOLNAY CLOS DES CHÊNES (1er Cru) (1 à 2,8 cm; e.t.h. légères; clm.s.)	 1993	 450	/	510
			   Domaine Michel Lafarge

170	 3	 B	 VOLNAY CLOS DES CHÊNES (1er Cru) 	 1994	 240	/	270
			   Domaine Michel Lafarge (1 à 3; 1 à 3,2 et 1 à 4 cm; e.t.h. légères; clm.s; c.s.)

171	 2	 B	 VOLNAY CLOS DES CHÊNES (1er Cru)	 1995	 260	/	280
			   Domaine Michel Lafarge

172	 5	 B	 VOLNAY CLOS DES CHÊNES (1er Cru) (1 accroc clm.)	 1996	 900	/	1000
			   Domaine Michel Lafarge

173	 4	 B	 VOLNAY CLOS DES CHÊNES (1er Cru) (e.l.s.)	 1997	 400	/	440
			   Domaine Michel Lafarge

174	 1	 B	 VOLNAY CLOS DES CHÊNES (1er Cru)	 1999	 200	/	220
			   Domaine Michel Lafarge

175	 1	 B	 VOLNAY CLOS DES CHÊNES (1er Cru)	 2000	 300	/	330
			   Domaine Michel Lafarge
	 1	 B	 VOLNAY CLOS DES CHÊNES (1er Cru) (c.s.)	 2002
			   Domaine Michel Lafarge
	 1	 B	 VOLNAY CLOS DES CHÊNES (1er Cru)	 2003
			   Domaine Michel Lafarge

176	 3	 B	 VOLNAY CLOS DES CHÊNES (1er Cru)	 2004	 240	/	270
			   Domaine Michel Lafarge

177	 2	 B	 VOLNAY CLOS DU CHÂTEAU DES DUCS (1er Cru) 	 1991	 240	/	260
			   Domaine Michel Lafarge (1 à 3,5 cm; e.l.s; 1 clm.s; 1 c.s.)

VENDREDI 8 OCTOBRE
VENTE À 14H30 (LOTS 160 à 560)
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178	 1	 B	 VOLNAY (2,5 cm; e.t.h; clm.s.)	 1979	 120	/	140
			   Domaine Michel Lafarge
	 1	 B	 VOLNAY (e.t.h. à e.l.a; clm.s.)	 1981
			   Domaine Michel Lafarge
	 1	 B	 VOLNAY (5 cm; e.t.a.)	 1982
			   Domaine Michel Lafarge

179	 2	 B	 VOLNAY (1 à 4 cm; 1 e.t.h; 1 e.q.i; 1 c.l.a. au sommet)	 1983	 130	/	150
			   Domaine Michel Lafarge
	 1	 B	 VOLNAY (2,5 cm; e.t.h. à e.l.a; clm.s; 1 plissure bas de capsule)	 1986
			   Domaine Michel Lafarge

180	 1	 B	 VOLNAY (e.t.a; clm.a.)	 1990	 130	/	150
			   Domaine Michel Lafarge
	 1	 B	 VOLNAY (e.l.s.)	 1992
			   Domaine Michel Lafarge

181	 1	 B	 VOLNAY VENDANGES SÉLECTIONNÉES (e.t.h; clm.s.)	 1991	 140	/	160
			   Domaine Michel Lafarge
	 2	 B	 VOLNAY VENDANGES SÉLECTIONNÉES (1 à 2,8 cm; e.t.h; clm.s; 1 c.c. à c.a.)	 1994
			   Domaine Michel Lafarge

182	 3	 B	 VOLNAY VENDANGES SÉLECTIONNÉES (2 e.l.a.)	 1995	 140	/	160
			   Domaine Michel Lafarge

183	 2	 B	 VOLNAY VENDANGES SÉLECTIONNÉES	 1996	 120	/	140
			   Domaine Michel Lafarge

184	 2	 B	 VOLNAY VENDANGES SÉLECTIONNÉES	 1999	 120	/	140
			   Domaine Michel Lafarge

185	 2	 B	 VOLNAY VENDANGES SÉLECTIONNÉES	 2000	 100	/	110
			   Domaine Michel Lafarge

186	 3	 B	 VOLNAY VENDANGES SÉLECTIONNÉES	 2003	 120	/	140
			   Domaine Michel Lafarge

187	 3	 B	 VOLNAY VENDANGES SÉLECTIONNÉES (1 c.c.)	 2004	 120	/	140
			   Domaine Michel Lafarge

188	 2	 B	 VOLNAY VENDANGES SÉLECTIONNÉES	 2006	 80	/	90
			   Domaine Michel Lafarge

189	 1	 B	 VOLNAY CLOS DES CHÊNES (1er Cru) (e.q.i.)	 199?	 80	/	100
			   Domaine Michel Lafarge
	 1	 B	 CÔTE DE BEAUNE-VILLAGES	 1996
			   Domaine Michel Lafarge
	 1	 B	 BOURGOGNE PINOT NOIR (4 cm; e.t.h; clm.s; c.c.)	 1990
			   Domaine Michel Lafarge

190	 3	 B	 MEURSAULT (e.l.s.)	 1996	 90	/	105
			   Domaine Michel Lafarge

191	 1	 B	 MEURSAULT (e.a.)	 1999	 90	/	105
			   Domaine Michel Lafarge
	 1	 B	 MEURSAULT	 2000
			   Domaine Michel Lafarge
	 1	 B	 MEURSAULT VENDANGES SÉLECTIONNÉES	 2009
			   Domaine Michel Lafarge

192	 5	 B	 ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) (1 à 2,5 cm; e.t.h. à e.q.i; clm.s.)	 1988	 900	/	1000
			   Domaine Jayer-Gilles

193	 1	 B	 ÉCHÉZEAUX DU DESSUS (Grand Cru) (e.l.a; clm. plissée)	 1989	 200	/	220
			   Domaine Jayer-Gilles

194	 3	 B	 CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) 	 1986	 240	/	270
			   Domaine Pierre Amiot & Fils (2 à 2,5 et 1 à 3 cm; e.t.h. dont 1 e.a; clm.s.)
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195	 5	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN LES COMBOTTES (1er Cru) 	 1986	 200	/	225
			   Domaine Pierre Amiot & Fils (2 à 2,5 cm; e.t.h. dont 1 e.a; 4 clm.s; 1 clm.a.)

196	 4	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN LES CAZETIERS (1er Cru)	 1988	 240	/	280
			   Domaine Bruno Clair (e.t.a. à e.q.i; clm.s. à clm.a; c.s.)

197	 3	 B	 SAVIGNY-LES-BEAUNE (1 à 2,5 et 1 à 3 cm; e.t.h. dont 1 e.a; clm.s.)	 1985	 80	/	90
			   Domaine Simon Bize & Fils
	 1	 B	 SAVIGNY-LES-BEAUNE (3 cm; e.q.i; clm.s.)	 1983
			   Domaine Simon Bize & Fils

198	 3	 B	 SAVIGNY-LES-BEAUNE AUX VERGELESSES (1er Cru) 	 1983	 75	/	90
			   Domaine Simon Bize & Fils (1 à 2,8 cm; e.t.h. dont 2 e.a; 2 clm.s; 1 s.c.m.)

199	 3	 B	 POMMARD LES CHAPONNIÈRES (1er Cru) 	 1985	 120	/	135
			   Domaine Parent (1 e.t.h. légères; 2 e.a; 2 clm.a.)

200	 3	 B	 POMMARD LES RUGIENS (1er Cru) (e.t.h.)	 1983	 135	/	150
			   Domaine Parent

201	 3	 B	 POMMARD LES RUGIENS (1er Cru) (2 e.l.s. et 1 e.l.a.)	 1985	 135	/	150
			   Domaine Parent

202	 1	 B	 POMMARD LES ÉPENOTS (1er Cru) (e.t.h; c.s.)	 1982	 70	/	80
			   Domaine Parent
	 1	 B	 POMMARD LES ÉPENOTS (1er Cru) (e.t.h; c.s.)	 1983
			   Domaine Parent

203	 3	 B	 POMMARD LES ÉPENOTS (1er Cru) (1 e.t.h; 1 e.a. et 1 e.q.i; 1 clm.a.)	 1985	 135	/	150
			   Domaine Parent

204	 1	 B	 POMMARD CLOS DES ÉPENOTS (1er Cru)	 1996	 140	/	160
			   Domaine du Cht de Meursault
	 1	 B	 MEURSAULT GENEVRIÈRES (1er Cru) (e.l.s.)	 2006
			   Dne François & Antoine Jobard
	 1	 B	 MEURSAULT GENEVRIÈRES (1er Cru) (e.l.s.)	 1995
			   Morey-Blanc

205	 4	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET 	 2008	 125	/	150
			   Domaine Blain-Gagnard
	 1	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET (e.q.i; clm.s.)	 1991
			   Domaine Blain-Gagnard

206	 3	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT (1er Cru) (e.t.a; clm.s.)	 1992	 140	/	160
			   Domaine Blain-Gagnard
	 1	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT (1er Cru) (e.q.i; clm.s.)	 1988
			   Domaine Blain-Gagnard

207	 1	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET LES CAILLERETS (1er Cru) (e.q.i. fragile; clm.a.)	 1989	 140	/	160
			   Domaine Blain-Gagnard
	 2	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET LES CAILLERETS (1er Cru) (e.q.i. fragiles; clm.a.)	 1990
			   Domaine Blain-Gagnard
	 1	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET LES CAILLERETS (1er Cru) (e.q.i. fragile; clm.a.)	 1991
			   Domaine Blain-Gagnard

208	 1	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET LES CAILLERETS (1er Cru) (e.q.i; clm.s.)	 1992	 110	/	130
			   Domaine Blain-Gagnard
	 1	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET LES CAILLERETS (1er Cru) (e.l.a.)	 1994
			   Domaine Blain-Gagnard
	 1	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET LES CAILLERETS (1er Cru) (e.l.s.)	 1995
			   Domaine Blain-Gagnard

209	 2	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET LES CAILLERETS (1er Cru) (e.l.s; 1 c.c.)	 1996	 80	/	90
			   Domaine Blain-Gagnard

210	 2	 B	 CRIOTS-BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) (e.q.i. fragiles; clm.a.)	 1991	 180	/	200
			   Domaine Blain-Gagnard

211	 3	 B	 BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) (e.t.a. à e.q.i. fragiles; clm.s.)	 1990	 480	/	540
			   Domaine Blain-Gagnard
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212	 2	 B	 BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) (e.t.a. à e.q.i. fragiles; clm.a.)	 1992	 320	/	360
			   Domaine Blain-Gagnard

213	 2	 B	 BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) (e.a.)	 1993	 200	/	220
			   Domaine Blain-Gagnard

214	 2	 B	 BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) (e.t.h. dont 1 e.q.i.)	 1994	 180	/	200
			   Domaine Blain-Gagnard

215	 2	 B	 BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) (e.a.)	 1995	 220	/	240
			   Domaine Blain-Gagnard

216	 2	 B	 BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) (1 e.l.a; 1 e.a.)	 1997	 240	/	260
			   Domaine Blain-Gagnard

217	 1	 B	 BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) (e.l.s.)	 1999	 130	/	140
			   Domaine Blain-Gagnard

218	 1	 B	 BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) (e.t.h. à e.l.a; c.s.)	 1990	 300	/	325
			   Domaine Pierre Morey

219	 1	 B	 CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) (3 cm; e.t.h; clm.s.)	 1985	 90	/	100
			   Domaine Ravaut
	 1	 B	 CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) (e.t.h.)	 1986
			   Domaine Dubreuil-Fontaine

220	 4	 B	 CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) 	 1988	 230	/	260
			   Domaine Ravaut (e.t.h. dont 3 e.a. et 1 e.t.a; clm.s. à clm.a.)
	 1	 B	 CORTON-BRESSANDES (Grand Cru)	 1985
			   Domaine Ravaut (e.t.h; clm.s.)

221	 5	 B	 LADOIX LES CORVÉES (1er Cru) (2 à 2,7 cm; e.t.h; clm.s. à clm.a.)	 1983	 125	/	150
			   Domaine Ravaut
	 1	 B	 LADOIX LES CORVÉES (1er Cru) (e.a; clm.s. avec 1 accroc)	 1985
			   Domaine Ravaut

222	 1	 B	 LADOIX LES CORVÉES (1er Cru) (e.t.h. légères)	 1986	 100	/	120
			   Domaine Ravaut
	 1	 B	 LADOIX LES CORVÉES (1er Cru) (e.a; clm.a.)	 1988
			   Domaine Ravaut
	 2	 B	 LADOIX LES CORVÉES (1er Cru) (e.t.h; 1 clm.a.)	 1990
			   Domaine Ravaut
	 2	 B	 LADOIX LES CORVÉES (1er Cru) (1 à 2,5 cm; e.t.h. dont 1 e.a.)	 1993
			   Domaine Ravaut

223	 2	 B	 LADOIX LES CORVÉES (1er Cru) (e.l.s.)	 1996	 100	/	120
			   Domaine Ravaut
	 1	 B	 LADOIX Blanc (2,5 cm; e.l.s.)	 1990
			   Domaine Ravaut
	 2	 B	 LADOIX Blanc (1 à 2,8 et 1 à 4,5 cm; e.t.h; clm.s.)	 1993
			   Domaine Ravaut
	 1	 B	 LADOIX CLOS ROYER (e.t.h. légères)	 1992
			   Domaine Ravaut

224	 1	 B	 SAVIGNY-LES-BEAUNE LES VERGELESSES (1er Cru) (e.t.a.)	 1986	 75	/	90
			   Domaine Dubreuil-Fontaine
	 1	 B	 ALOXE-CORTON VIEILLES VIGNES (e.l.s.)	 1999
			   Domaine Cornu
	 1	 B	 ALOXE-CORTON (1er Cru)	 1983
			   Domaine Ravaut
	 1	 B	 BEAUNE-BRESSANDES TASTEVINÉ (1er Cru)	 1998
			   Domaine Charles Allexant 
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225	 1	 B	 CÔTE DE NUITS-VILLAGES (e.a; clm.s.)	 1988	 60	/	75
			   Domaine Jayer-Gilles
	 1	 B	 CÔTE DE NUITS-VILLAGES (2,7 cm; e.l.s.)	 1989
			   Domaine Jayer-Gilles
	 1	 B	 HAUTES CÔTES DE NUITS (e.t.a.)	 1988
			   Jacques de Verteuil
	 1	 B	 BOURGOGNE CHARDONNAY (e.t.h.)	 1994
			   Domaine Pierre Morey
	 1	 B	 RULLY Blanc (4,2 cm; e.a; clm.s; c.s.)	 1985
			   Domaine De la Renarde
	 1	 B	 CHABLIS (2,5 cm; c.s.)	 1982
			   Boudin

226	 1	 B	 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (T.L.B.+; e.t.h. légères)	 1982	 110	/	120
			   GCC2 Pauillac

227	 3	 B	 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (e.l.s.)	 1988	 240	/	270
			   GCC2 Pauillac

228	 3	 B	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (2 B.G; 1 H.E.+; e.t.a; 1 c.s.)	 1986	 1500	/	1650
			   GCC1 Pauillac

229	 4	 B	 CLOS DU MARQUIS (3 B.G; e.t.h. légères dont 1 e.l.a.)	 1986	 140	/	160
			   Saint-Julien

230	 2	 B	 CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU (1 T.L.B.+)	 1989	 200	/	250
			   GCC2 Saint-Julien
	 1	 B	 CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON	 1997
			   GCC2 Saint-Julien

231	 2	 B	 CHÂTEAU DEYREM VALENTIN (1 e.a; 1 e.q.i.)	 1991	 90	/	110
			   Margaux
	 1	 B	 CHÂTEAU DEYREM VALENTIN (e.l.s.)	 1998
			   Margaux
	 1	 B	 CHÂTEAU DEYREM VALENTIN (e.l.s.)	 1999
			   Margaux
	 1	 B	 CHÂTEAU DEYREM VALENTIN	 2005
			   Margaux
	 1	 B	 CHÂTEAU DEYREM VALENTIN	 2006
			   Margaux

232	 2	 B	 CHÂTEAU DEYREM VALENTIN	 2008	 65	/	85
			   Margaux
	 1	 B	 CHÂTEAU DEYREM VALENTIN	 2009
			   Margaux
	 1	 B	 CHÂTEAU DEYREM VALENTIN (B.G.)	 NM
			   Margaux

233	 3	 B	 CHÂTEAU LABEGORCE (1 B.G.-; e.t.h.)	 1988	 75	/	90
			   Margaux

234	 2	 B	 CHÂTEAU LABEGORCE (1 B.G.)	 1989	 50	/	60
			   Margaux

235	 1	 Mag	 CHÂTEAU LABEGORCE (e.a.)	 1982	 50	/	60
			   Margaux

236	 1	 B	 CHÂTEAU DE PEZ (B.G.-; e.t.h.)	 1982	 100	/	120
			   Saint-Estephe
	 1	 B	 CHÂTEAU DE PEZ (B.G.-; e.t.h.)	 1985
			   Saint-Estephe
	 1	 B	 CHÂTEAU DE PEZ (T.L.B.+; e.a.)	 1990
			   Saint-Estephe
	 1	 B	 CHÂTEAU DE PEZ (e.l.s.)	 1993
			   Saint-Estephe



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

237	 4	 B	 CHÂTEAU LA TOUR DE BY (B.G; e.t.h.)	 1983	 60	/	75
			   Médoc

238	 4	 B	 CHÂTEAU LA TOUR DE BY (1 B.G; 1 B.G.-; 2 T.L.B; e.t.h. à e.a; c.s.)	 1985	 60	/	75
			   Médoc

239	 2	 B	 CHÂTEAU POTENSAC (T.L.B; e.a.)	 1986	 75	/	90
			   Médoc
	 2	 B	 CHÂTEAU LANESSAN (1 e.a; 1 e.t.a.)	 1985
			   Haut-Médoc

240	 1	 B	 CHÂTEAU LOUDENNE (H.E.+; e.a; c.c.)	 1982	 60	/	75
			   Médoc
	 1	 B	 CHÂTEAU LOUDENNE (e.q.i. avec millésime illisible supposé)	 1983?
			   Médoc
	 1	 B	 CHÂTEAU LOUDENNE (T.L.B; c.a. côté)	 1986
			   Médoc
	 1	 B	 CHÂTEAU LOUDENNE 	 2002
			   Médoc

241	 4	 B	 CHÂTEAU LOUDENNE (T.L.B. ou mieux; 1 e.a; 1 e.t.a.)	 1989	 60	/	75
			   Médoc

242	 3	 B	 CHÂTEAU SESTIGNAN (2 B.G; 1 T.L.B; e.t.h.)	 1986	 55	/	70
			   Médoc
	 3	 B	 CHÂTEAU DES GRANGES D’OR (2 B.G; e.t.h.)	 1986
			   Médoc

243	 3	 B	 CHÂTEAU VALENTIN	 2005	 90	/	110
			   Médoc
	 2	 B	 CHATEAU MAYNE LALANDE	 2007
			   Listrac-Médoc
	 2	 B	 CHATEAU MAYNE LALANDE	 2008
			   Listrac-Médoc
	 1	 B	 GRAND LISTRAC (T.L.B.)	 1985
			   Listrac-Médoc
	 1	 B	 CHÂTEAU CLOS DE RAMAGE	 2002
			   Haut-Médoc
	 2	 B	 CHÂTEAU VIEUX CHÊNE (1 B.G.)	 1998
			   Bordeaux

244	 2	 B	 CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge (1 B.G; 1 e.t.h; 1 e.t.a.)	 1986	 60	/	70
			   CC Graves

245	 1	 B	 CHÂTEAU AUSONE (e.t.h.)	 1993	 190	/	210
			   GCC1A Saint-Emilion

246	 2	 B	 CHÂTEAU PAVIE (1 B.G; 1 T.L.B.+; e.t.h.)	 1988	 200	/	220
			   GCC1A Saint-Emilion

247	 2	 B	 CHÂTEAU FIGEAC (1 B.G.)	 1988	 180	/	200
			   GCC1B Saint-Emilion
248	 5	 B	 CHÂTEAU SOUTARD (2 B.G; 1 H.E.+; e.l.s.)	 1990	 150	/	175
			   GCC Saint-Emilion

249	 3	 B	 CHÂTEAU BELAIR (T.L.B.+; e.t.h; 1 c.c.)	 1986	 75	/	90
			   GCC1B Saint-Emilion

250	 3	 B	 CHÂTEAU BELAIR (1 B.G; 1 T.L.B; 1 e.l.a.)	 1990	 120	/	140
			   GCC1B Saint-Emilion

251	 3	 B	 CHÂTEAU BELAIR (1 B.G; 2 T.L.B.)	 1993	 90	/	110
			   GCC1B Saint-Emilion
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lot 391



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

252	 1	 B	 CHÂTEAU BELAIR (B.G; e.l.a.)	 1988	 85	/	100
			   GCC1B Saint-Emilion
	 1	 B	 CHÂTEAU BELAIR (B.G.)	 1997
			   GCC1B Saint-Emilion
	 1	 B	 CHÂTEAU BELAIR	 1999
			   GCC1B Saint-Emilion

253	 3	 B	 CHÂTEAU LAROQUE (1 B.G; 1 B.G.-; 1 T.L.B.-; e.t.h. à e.a.)	 1983	 60	/	70
			   GC Saint-Emilion

254	 1	 B	 CHÂTEAU GROS CAILLOU	 2005	 45	/	55
			   GCC Saint-Emilion
	 1	 B	 CHÂTEAU LE JURAT (e.l.s.)	 1983
			   GC Saint-Emilion
	 1	 B	 CHÂTEAU DES GRAVES (e.t.h. légères)	 1986
			   Saint-Emilion
	 1	 B	 CHÂTEAU JEANDEMAN (H.E.+)	 1979
			   Fronsac

255	 3	 B	 CHÂTEAU SAINT-GEORGES (2 B.G.-; e.l.s.)	 1995	 75	/	90
			   St-Georges Saint-Emilion
	 2	 B	 CHÂTEAU SAINT-GEORGES (1 B.G.; e.l.s.)	 1993
			   St-Georges Saint-Emilion

256	 12	 B	 CHÂTEAU BONNEAU (10 T.L.B. ou mieux; 2 H.E; e.t.h. à e.t.a.)	 1983	 120	/	140
			   GC Saint-Emilion

257	 1	 JERO	 CHÂTEAU ROUGI (B.G; e.a.)	 1991	 40	/	50
			   Bordeaux

258	 4	 B	 CHÂTEAU BOUTOC	 1996	 50	/	60
			   Sauternes

259	 1	 B	 CHÂTEAU SUDUIRAUT (B.G; e.t.h. à e.l.a.)	 1982	 60	/	75
			   CC1 Sauternes
	 2	 B	 CHÂTEAU ROUMIEU-LACOSTE (e.l.s.)	 2006
			   Sauternes

260	 3	 B	 CHINON (e.l.a.)	 1999	 45	/	55
			   Château de la Grille

261	 6	 B	 CHINON 	 2001	 90	/	110
			   Château de la Grille

262	 9	 B	 IROULEGUY CUVÉE HAITZA	 2000	 130	/	150
			   Domaine Arretxea
	 1	 B	 IROULEGUY CUVÉE BIXINTXO	 1999
			   Domaine Illaria
	 1	 B	 COTEAUX DU LAYON BEAULIEU VIEILLES VIGNES	 1991
			   Château du Breuil
	 1	 B	 CAHORS (B.G; e.l.s.)	 1993
			   Prieuré de Cénac



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

263	 1	 Mag	 BANYULS HORS D’ÂGE CUVÉE DU GRAND MAÎTRE (e.l.a.)	 NM	 75	/	90
			   Cellier des Templiers
	 1	 B	 BANYULS TERRE ROCHEUSE (e.q.i; clm.a illisible)	 19?
			   Cellier des Templiers
	 1	 B	 BANYULS RIMATGE (e.q.i.)	 1994
			   Cellier des Templiers
	 1	 B	 BANYULS ANCESTRAL DRY (e.a; clm. Illisible)	 NM
			   Cellier des Templiers
	 1	 B	 MUSCAT DE BEAUMES DE VENISE LES INFERNETS	 1988
			   Maison Gosset
	 1	 B	 MARC DE BOURGOGNE GRANDE RÉSERVE (4,5 cm; e.t.h; c.c.)	 NM
			   Domaine Parent
	 1	 B	 MAURY	 2001
			   Les Vignerons des Côtes d’Agly

264	 1	 Mag	 COGNAC GRANDE CHAMPAGNE TRÈS RARE N° 1 150 cl 40%	 NM	 100	/	120
			   John Exshaw (Caisse Bois d’origine)

265	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE LA REINE DES LIQUEURS Édition limitée 70 cl 43% 	 NM	 200	/	220
			   Pères Chartreux (étui) (mise 2017; édition limitée à 2017 bouteilles)	

266	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE LA REINE DES LIQUEURS Édition limitée 70 cl 43% 	 NM	 200	/	220
			   Pères Chartreux (étui) (mise 2017; édition limitée à 2017 bouteilles)

267	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE LA REINE DES LIQUEURS Édition limitée 70 cl 43% 	 NM	 200	/	220
			   Pères Chartreux (étui) (mise 2017; édition limitée à 2017 bouteilles)

268	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE LA REINE DES LIQUEURS Édition limitée 70 cl 43% 	 NM	 180	/	200
			   Pères Chartreux (étui) (mise 2018; édition limitée à 2018 bouteilles)

269	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE LA REINE DES LIQUEURS Édition limitée 70 cl 43% 	 NM	 180	/	200
			   Pères Chartreux (étui) (mise 2018; édition limitée à 2018 bouteilles)

270	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE LA REINE DES LIQUEURS Édition limitée 70 cl 43% 	 NM	 180	/	200
			   Pères Chartreux (étui) (mise 2018; édition limitée à 2018 bouteilles)

271	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE LA REINE DES LIQUEURS Édition limitée 70 cl 43% 	 NM	 150	/	170
			   Pères Chartreux (étui) (mise 2019; édition limitée à 2019 bouteilles)

272	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE LA REINE DES LIQUEURS Édition limitée 70 cl 43% 	 NM	 150	/	170
			   Pères Chartreux (étui) (mise 2019; édition limitée à 2019 bouteilles)

273	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE LA REINE DES LIQUEURS Édition limitée 70 cl 43% 	 NM	 130	/	150
			   Pères Chartreux (étui) (mise 2020; édition limitée à 2020 bouteilles)

274	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE LA REINE DES LIQUEURS Édition limitée 70 cl 43%	 NM	 130	/	150
			   Pères Chartreux (étui) (mise 2020; édition limitée à 2020 bouteilles)

275	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE LA REINE DES LIQUEURS Édition limitée 70 cl 43%	 NM	 130	/	150
			   Pères Chartreux (étui) (mise 2020; édition limitée à 2020 bouteilles)

276	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE SANTA TECLA Édition limitée 70 Cl 40%  	 NM	 100	/	120
			   Pères Chartreux (pour les festivités de la Santa Tecla à Tarragone en 2017)

277	 1	 B	 CHARTREUSE VERTE SANTA TECLA Édition limitée 70 cl 55% 	 NM	 80	/	100
			   Pères Chartreux (pour les festivités de la Santa Tecla à Tarragone en 2018)

278	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE SANTA TECLA Edition limitée 70 cl 42% 	 NM	 80	/	100
			   Pères Chartreux (pour les festivités 2018 de la Santa Tecla à Tarragone)

279	 1	 B	 CHARTREUSE LA TAU 70 cl 44% (mise 2018)	 NM	 80	/	90
			   Pères Chartreux

280	 1	 B	 CHARTREUSE LA TAU 70 cl 44% (mise 2019)	 NM	 70	/	80
			   Pères Chartreux

281	 1	 B	 CHARTREUSE VERTE V.E.P. 100 cl 54% 	 NM	 800	/	1000
			   Pères Chartreux “mise dans nos foudres de chêne en l’an 1968” (6 cm; e.a; capsule avec cire abimée au sommet)
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		  Appellation ou Propriétaire

282	 1	 B	 CHARTREUSE VERTE V.E.P. PÉRIODE 1976-1982 100 cl 54% 	 NM	 600	/	700
			   Pères Chartreux (3,5 cm; e.a.)

283			   CAISSE BORDEAUX PRIMEURS COMPRENANT 	 2003	 3500	/	4000 
			   (Caisse Bois d'origine avec pavillon supérieur sale) :

	 1	 B	 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD - GCC1 Pauillac
	 1	 B	 CHÂTEAU MARGAUX - GCC1 Margaux
	 1	 B	 CHÂTEAU HAUT BRION - GCC1 Graves
	 1	 B	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD - GCC1 Pauillac
	 1	 B	 CHÂTEAU LATOUR - GCC1 Pauillac
	 1	 B	 PETRUS - Pomerol		

284	 6	 Mag	 ARBOIS TROUSSEAU 	 2003	 180	/	210
			   Rolet P&F

285	 10	 B	 CHÂTEAU NAIRAC (Caisse Bois de 12 remise à l’acquéreur) 	 1976	 400	/	450
			   CC2 Sauternes (4 B.G; 3 T.L.B.+; e.t.h; 3 c.c. légères; 1 bouchon descendu de 5 mm)

286	 4	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t.a; 1 c.c.)	 1989	 90	/	110
			   Château de la Font du Loup
	 1	 B	 HERMITAGE Blanc (e.t.h.)	 1995
			   Domaine Robert Michelas

287	 8	 B	 MADIRAN	 2016	 140	/	160
			   Château Montus

288	 4	 B	 CHÂTEAU CAMENSAC (e.l.s.)	 2002	 90	/	110
			   GCC5 Haut-Médoc
	 2	 B	 CHÂTEAU MARCADIS	 2014
			   Lalande de Pomerol

289	 3	 B	 CHAMPAGNE BRUT Rosé (2 e.t.h; 1 e.t.a.)	 1976	 300	/	330
			   Louis Roederer

290	 3	 B	 ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) (1 à 4,7 et 2 à 5 cm; e.l.a; capsules bosselées)	 1967	 150	/	170
			   Paul Misserey & Frère

291	 3	 B	 MONTHELIE (1 à 3,5; 1 à 4,5 et 1 à 5,5 cm; e.t.h; clm.s.)	 1967	 100	/	120
			   Orly Frères
	 3	 B	 BOURGOGNE GRAND ORDINAIRE 	 1969
			   Paul Misserey & Frère (1 à 3; 2 à 3,5 cm; 1 e.t.h; 1 e.a; 1 clm.a.)
	 3	 B	 CHIROUBLES	 1969
			   René Meziat (3 cm; 2 e.l.s; 1 e.a; 2 s.c.m; capsules plastiques)

292	 12	 B	 HERMITAGE Blanc 	 1992	 420	/	480
			   Guigal (1 e.l.a. 1 e.a; 4 e.t.a; 1 quasi s.e; 6 clm.a. partiellement lisibles; 1 s.c.m.)

293	 6	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2001	 160	/	180
			   Guigal

294	 3	 B	 GIGONDAS (1 à 4 cm; 2 e.a; 1 e.t.a; 1 c.l.a. au sommet)	 1976	 75	/	90
			   Guigal

295	 12	 B	 TAVEL	1981	 90	 /	100
			   Guigal

296	 10	 B	 CÔTES DU RHÔNE Rouge (1 clm.a.)	 2001	 80	/	100
			   Guigal

297	 12	 B	 CÔTES DU RHÔNE Blanc	 2002	 75	/	90
			   Guigal

298	 3	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Blanc (1 à 3,5 cm; e.l.s.)	 1988	 50	/	60
			   Domaine de Husson
	 3	 B	 TAVEL (e.a.)	 1989
			   Guigal

299	 6	 B	 RIESLING VENDANGES TARDIVES (4 e.a.)	 1989	 75	/	90
			   Laugel
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lot 394



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

300	 12	 B	 AMIRAL DE BEYCHEVELLE (Caisse Bois d’origine) (2 B.G.-; e.l.s.)	 1983	 210	/	240
			   Saint-Julien

301	 12	 B	 AMIRAL DE BEYCHEVELLE (Caisse Bois d’origine) 	 1983	 210	/	240
			   Saint-Julien (4 B.G; 1 T.L.B.+ et 4 T.L.B; 1 c.a. bas de jupe)

302	 12	 B	 CHÂTEAU BEAU SITE HAUT-VIGNOBLE (Caisse Bois d’origine) (2 B.G.)	 1988	 180	/	220
			   Saint-Estephe

303	 12	 B	 CHÂTEAU BEAU SITE HAUT-VIGNOBLE (Caisse Bois d’origine)	 1988	 180	/	220
			   Saint-Estephe

304	 12	 B	 CHÂTEAU BEAU SITE HAUT-VIGNOBLE (Caisse Bois d’origine) 	 1990	 210	/	250
			   Saint-Estephe (quelques accrocs guillotines bas de jupes sinon parfaites)

305	 12	 B	 CHÂTEAU BEL AIR (Caisse Bois d’origine)	 1996	 160	/	180
			   Saint-Estephe

306	 6	 Mag	 CHÂTEAU BEL AIR (Caisse Bois d’origine) 	 1996	 160	/	180
			   Saint-Estephe (1 c.a. bas de jupe)

307	 12	 B	 CHÂTEAU BEYCHEVELLE (Caisse Bois d’origine)	 1981	 480	/	540
			   GCC4 Saint-Julien  (3 B.G.-; 4 T.L.B.+; 1 T.L.B; 1 H.E.+; 1 H.E et 2 H.E.-)

308	 12	 B	 CHÂTEAU BEYCHEVELLE (Caisse Bois d’origine) 	 1982	 1200	/	1320
			   GCC4 Saint-Julien (4 B.G; 2 T.L.B.+; 4 T.L.B. et 2 H.E.+; 5 c.a. bas de jupes)

309	 12	 B	 CHÂTEAU BEYCHEVELLE (Caisse Bois d’origine)	 1999	 600	/	660
			   GCC4 Saint-Julien

310	 12	 B	 CHÂTEAU BEYCHEVELLE (Caisse Bois d’origine)	 2005	 780	/	900
			   GCC4 Saint-Julien

311	 12	 B	 CHÂTEAU BRANE CANTENAC (Caisse Bois d’origine) 	 1981	 420	/	480
			   GCC2 Margaux (10 T.L.B. ou mieux et 2 H.E.+)

312	 12	 B	 CHÂTEAU BRANE CANTENAC (Caisse Bois d’origine) 	 1982	 720	/	840
			   GCC2 Margaux (2 B.G; 4 T.L.B+ et 6 T.L.B; 3 capsules avec accrocs guillotines bas de jupes)

313	 12	 B	 CHÂTEAU BROUSTET (Caisse Bois d’origine) (4 B.G. et 1 T.L.B.)	 1990	 300	/	340
			   CC2 Sauternes

314	 12	 B	 CHÂTEAU CALON-SÉGUR (Caisse Bois d’origine) 	 1981	 420	/	480
			   GCC3 Saint-Estephe (2 B.G; 3 T.L.B.+; 4 T.L.B; 2 H.E.+ et 1 H.E; 3 c.c; 1 c.a. bas de jupe; 2 capsules gonflées)

315	 12	 B	 CHÂTEAU CALON-SÉGUR (Caisse Bois d’origine) 	 1990	 840	/	960
			   GCC3 Saint-Estephe (4 B.G; 8 T.L.B.+; 1 T.L.B; 2 e.l.a; 6 capsules gonflées)

316	 6	 Mag	 CHÂTEAU CALON-SÉGUR (Caisse Bois d’origine) 	 1990	 840	/	960
			   GCC3 Saint-Estephe (1 B.G; 2 T.L.B; 1 H.E.+ et 2 H.E; 1 e.t; 1 e.a; c.c.)

317	 12	 B	 CHÂTEAU CALON-SÉGUR (Caisse Bois d’origine) 	 1996	 840	/	960
			   GCC3 Saint-Estephe

318	 6	 Mag	 CHÂTEAU CALON-SÉGUR (Caisse Bois d’origine)	 1996	 840	/	960
			   GCC3 Saint-Estephe (B.G; 1 e.l.a; 1 e.a; accrocs bas de capsules)

319	 12	 B	 CHÂTEAU CANON (Caisse Bois d’origine) 	 1988	 780	/	900
			   GCC1B Saint-Emilion (5 B.G; 1 B.G.-; e.t.h; quelques accrocs guillotines bas de jupes)

320	 12	 B	 CHÂTEAU CANON LA GAFFELIÈRE (Caisse Bois d’origine) 	 1982	 480	/	540
			   GCC1B Saint-Emilion (2 T.L.B.+ et 7 T.L.B; 1 e.a.)

321	 12	 B	 CHÂTEAU CANON LA GAFFELIÈRE (Caisse Bois d’origine abimée)	 2005	 780	/	900
			   GCC1B Saint-Emilion

322	 12	 B	 CHÂTEAU CANTEMERLE (Caisse Bois d’origine)	 1996	 280	/	330
			   GCC5 Haut-Médoc

323	 11	 B	 CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge (T.L.B.- ou mieux; 1 e.t.)	 1980	 220	/	260
			   CC Graves

324	 12	 B	 CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge (Caisse Bois d’origine) (7 B.G; 3 e.a.)	 1982	 420	/	480
			   CC Graves
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325	 5	 Mag	 CHÂTEAU LA CARDONNE	 1995	 75	/	90
			   Médoc

326	 12	 B	 CHÂTEAU CARIGNAN CUVÉE PRESTIGE (4 e.a. 1 e.t.a.)	 1996	 90	/	110
			   1ères Côtes de Bordeaux

327	 12	 B	 CHÂTEAU CARIGNAN (Caisse Bois d’origine)	 1998	 100	/	120
			   Côtes de Bordeaux

328	 12	 B	 CHÂTEAU CARIGNAN PRIMA (Caisse Bois d’origine)	 1999	 90	/	110
			   Côtes de Bordeaux

329	 12	 B	 CHÂTEAU CARIGNAN PRIMA (Caisse Bois d’origine)	 1999	 90	/	110
			   Côtes de Bordeaux

330	 12	 B	 CHÂTEAU CARIGNAN PRIMA (Caisse Bois d’origine)	 2000	 100	/	120
			   Côtes de Bordeaux

331	 12	 B	 CHÂTEAU CARIGNAN PRIMA (Caisse Bois d’origine)	 2000	 100	/	120
			   Côtes de Bordeaux

332	 12	 B	 CHÂTEAU CARIGNAN PRIMA (Caisse Bois d’origine)	 2000	 100	/	120
			   Côtes de Bordeaux

333	 6	 B	 CHÂTEAU CHASSE SPLEEN (Caisse Bois d’origine) 	 1986	 180	/	220
			   Moulis (3 B.G.; 1 T.L.B.+; 1 e.t.h; 2 e.a; 1 c.a. côté)

334	 12	 B	 CHÂTEAU CHASSE SPLEEN (Caisse Bois d’origine)	 1998	 280	/	330
			   Moulis (1 B.G; 4 e.t.h. et 3 e.a.)

335	 5	 B	 CHÂTEAU CHASSE SPLEEN 	 1998	 90	/	110
			   Moulis

336	 6	 B	 LA DEMOISELLE DE SOCIANDO-MALLET (Caisse Bois d’origine)	 2000	 100	/	120
			   Haut-Médoc

337	 12	 B	 DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (Caisse Bois d’origine) 	 1980	 300	/	340
			   CC Graves (4 B.G; 3 T.L.B.+ et 1 T.L.B.)

338	 5	 B	 DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (2 B.G; e.l.s.)	 1985	 200	/	225
			   CC Graves

339	 12	 B	 DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (Caisse Bois d’origine) 	 1985	 480	/	540
			   CC Graves (T.L.B.+ ou mieux; 1 c.a. bas de jupe)	

340	 6	 Mag	 DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (Caisse Bois d’origine)	 1985	 480	/	540
			   CC Graves

341	 3	 Mag	 DOMAINE DE CHEVALIER Rouge 	 1985	 240	/	270
			   CC Graves

342	 3	 Dmg	 DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (Caisse Bois d’origine) 	 1980	 480	/	540
			   CC Graves (1 B.G; 1 B.G.-; e.t.h. légères)

343	 12	 B	 DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (Caisse Bois d’origine) 	 1986	 480	/	540
			   CC Graves (3 B.G; 3 T.L.B.+ et 1 T.L.B.)

344	 12	 B	 DOMAINE DE CHEVALIER Blanc (Caisse Bois d’origine) 	 1986	 480	/	540
			   CC Graves (3 B.G; 2 B.G.- et 1 T.L.B; accrocs guillotines bas de capsules)

345	 12	 B	 DOMAINE DE CHEVALIER Blanc (Caisse Bois d’origine) 	 1987	 420	/	480
			   CC Graves (3 T.L.B.+; 7 T.L.B. et 2 H.E.+; c.c.)

346	 12	 B	 DOMAINE DE CHEVALIER Blanc (Caisse Bois d’origine) 	 1988	 540	/	600
			   CC Graves (3 B.G; 2 T.L.B.+ et 1 H.E.+)

347	 12	 B	 DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (Caisse Bois d’origine)	 1989	 720	/	840
			   CC Graves

348	 12	 B	 DOMAINE DE CHEVALIER Blanc (Caisse Bois d’origine) (3 B.G; 1 B.G-)	 1989	 540	/	600
			   CC Graves
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		  Appellation ou Propriétaire

349	 12	 B	 DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (Caisse Bois d’origine) 	 1990	 840	/	960
			   CC Graves (2 B.G; quelques marques capsules)

350	 12	 B	 DOMAINE DE CHEVALIER Blanc (Caisse Bois d’origine) (2 B.G.)	 1990	 540	/	600
			   CC Graves

351	 7	 B	 DOMAINE DE CHEVALIER Rouge	 1992	 200	/	240
			   CC Graves (Caisse Bois d’origine de 12 remise à l’acquéreur)

352	 12	 B	 DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (Caisse Bois d’origine) 	 1996	 480	/	540
			   CC Graves (quelques marques capsules sinon parfaites)

353	 12	 B	 DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (Caisse Bois d’origine)	 1998	 480	/	540
			   CC Graves

354	 12	 B	 DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (Caisse Bois d’origine)	 1999	 360	/	420
			   CC Graves

355	 12	 B	 CHÂTEAU CLARKE (Caisse Bois d’origine)	 1997	 160	/	180
			   Listrac-Médoc

356	 6	 Mag	 CHÂTEAU COLOMBIER MONPELOU (Caisse Bois d’origine) 	 1996	 180	/	220
			   Pauillac (2 B.G. et 1 T.L.B.)

357	 12	 B	 CHÂTEAU LA CONSEILLANTE (Caisse Bois d’origine)	 1992	 660	/	720
			   Pomerol

358	 6	 Mag	 CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL (Caisse Bois d’origine)	 1995	 1320	/	1440
			   GCC2 Saint-Estephe

359	 12	 B	 CHÂTEAU DOISY-VÉDRINES (Caisse Bois d’origine) (1 B.G.)	 1990	 360	/	420
			   CC2 Sauternes

360	 12	 B	 CHÂTEAU DOISY-VÉDRINES (Caisse Bois d’origine)	 1997	 280	/	320
			   CC2 Sauternes

361	 12	 B	 CHÂTEAU DOISY-VÉDRINES (Caisse Bois d’origine)	 1997	 280	/	320
			   CC2 Sauternes

362	 12	 B	 CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (Caisse Bois d’origine) (3 e.l.s.)	 1981	 840	/	960
			   GCC2 Saint-Julien

363	 12	 B	 CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (Caisse Bois d’origine)	 1996	 1200	/	1320
			   GCC2 Saint-Julien

364	 12	 B	 CHATEAU L’ÉVANGILE (Caisse Bois d’origine) 	 1981	 720	/	840
			   Pomerol (8 B.G; 3 B.G.- et 1 H.E.+; e.t.h. légères dont 3 e.a.)

365	 12	 B	 CHÂTEAU DE FIEUZAL Blanc (Caisse Bois d’origine) 	 1985	 240	/	280
			   CC Graves (3 T.L.B; 2 H.E.+ et 7 H.E.-; c.c.)

366	 12	 B	 CHÂTEAU FIGEAC (Caisse Bois d’origine) 	 1981	 840	/	960
			   GCC1B Saint-Emilion (1 B.G; 2 T.L.B.+; 5 T.L.B; 2 H.E.+; 1 H.E. et 1 M.E.+)	

367	 12	 B	 CHÂTEAU FIGEAC (Caisse Bois d’origine) (2 T.L.B.+; 8 T.L.B. et 2 H.E.+)	 1981	 840	/	960
			   GCC1B Saint-Emilion

368	 11	 B	 CHÂTEAU FONRAZADE (Caisse Bois d’origine de 12 remise à l’acquéreur) 	 1982	 160	/	180
			   GC Saint-Emilion (3 T.L.B.+; 6 T.L.B; 1 H.E.+ et 1 M.E.+)

369	 12	 B	 CHÂTEAU LA GAFFELIÈRE (Caisse Bois d’origine avec inscriptions manuscrites) 	1981	 340	/	380
			   GCC1B Saint-Emilion (6 T.L.B; 4 H.E.+ et 2 H.E; dont 1 sur bouchon engagé; e.t.h. dont 3 e.t.a; 
			   quelques accrocs guillotines bas de capsules)

370	 12	 B	 CHÂTEAU LA GAFFELIÈRE (Caisse Bois d’origine) (7 B.G. et 3 T.L.B.)	 1990	 660	/	780
			   GCC1B Saint-Emilion

371	 12	 B	 CHÂTEAU LA GAFFELIÈRE (Caisse Bois d’origine) (B.G.- ou mieux)	 1995	 480	/	540
			   GCC1B Saint-Emilion

372	 6	 Mag	 CHÂTEAU LA GAFFELIÈRE (Caisse Bois d’origine)	 1995	 480	/	540
			   GCC1B Saint-Emilion (1 e.t.h. légères; 1 e.a. et 1 e.t.a.)

373	 12	 B	 CHÂTEAU GISCOURS (Caisse Bois d’origine)	 2000	 720	/	840
			   GCC3 Margaux
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374	 12	 B	 CHÂTEAU GRAND CORBIN DESPAGNE (Caisse Bois d’origine)	 1996	 210	/	250
			   GCC Saint-Emilion

375	 12	 B	 CHÂTEAU LES GRANDES MURAILLES (Caisse Bois d’origine) 	 1975	 180	/	220
			   GCC Saint-Emilion (4 B.G; 3 T.L.B.+; 2 T.L.B. et 3 H.E.+; e.l.s.)

376	 12	 B	 CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE (Caisse Bois d’origine) 	 1995	 840	/	960
			   GCC5 Pauillac (quelques marques guillotines bas de jupes sinon état parfait)

377	 6	 Mag	 CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE (Caisse Bois d’origine)	 1995	 840	/	960
			   GCC5 Pauillac

378	 12	 B	 CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE (Caisse Bois d’origine)	 2005	 780	/	900
			   GCC5 Pauillac

379	 12	 B	 CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE (Caisse Bois d’origine)	 2006	 540	/	600
			   GCC5 Pauillac

380	 12	 B	 CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE (Caisse Bois d’origine)	 2009	 720	/	840
			   GCC5 Pauillac

381	 6	 Mag	 CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE (Caisse Bois d’origine)	 2009	 720	/	840
			   GCC5 Pauillac

382	 6	 Mag	 CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE (Caisse Bois d’origine)	 2009	 720	/	840
			   GCC5 Pauillac

383	 6	 Mag	 CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE (Caisse Bois d’origine)	 2012	 450	/	510
			   GCC5 Pauillac

384	 12	 B	 CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (Caisse Bois d’origine) 	 1990	 960	/	1080
			   GCC2 Saint-Julien (1 H.E.+; 4 e.l.a.)

385	 12	 B	 CHÂTEAU GUILLOT (Caisse Bois d’origine) (1 e.l.a.)	 1995	 240	/	280
			   Pomerol

386	 6	 Mag	 CHÂTEAU GUILLOT (Caisse Bois d’origine) 	 1995	 240	/	280
			   Pomerol (quelques marques étiquettes)

387	 12	 B	 CHÂTEAU GUIRAUD (Caisse Bois d’origine) 	 1986	 420	/	480
			   CC1 Sauternes (2 B.G; 7 T.L.B.+ et 2 T.L.B; 4 c.c. dont 2 avec traces de coulures anciennes)

388	 12	 B	 CHÂTEAU HAUT BATAILLEY (Caisse Bois d’origine) 	 1977	 300	/	340
			   GCC5 Pauillac (6 T.L.B.+; 5 T.L.B. et 2 H.E.+)

389	 12	 B	 CHÂTEAU HAUT BATAILLEY (Caisse Bois d’origine)	 1996	 340	/	380
			   GCC5 Pauillac

390	 12	 B	 CHÂTEAU HAUT BATAILLEY (Caisse Bois d’origine)	 2008	 340	/	380
			   GCC5 Pauillac

391	 6	 Mag	 CHÂTEAU HAUT-BRION (Caisse Bois d’origine) 	 1991	 2700	/	3000
			   GCC1 Graves (1 e.t. sinon état parfait)

392	 12	 B	 CHÂTEAU HAUT-BRION (Caisse Bois d’origine) 	 1992	 2400	/	2640
			   GCC1 Graves (3 à 2,8 cm)

393	 12	 B	 CHÂTEAU ISSAN (Caisse Bois d’origine) 	 1986	 420	/	480
			   GCC3 Margaux (5 B.G; 2 T.L.B.+ et 2 T.L.B; e.t.h. légères)

394	 12	 B	 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois d’origine)	 1998	 5100	/	5700
			   GCC1 Pauillac

395	 6	 Mag	 CHÂTEAU LAFON-ROCHET (Caisse Bois d’origine)	 1995	 360	/	420
			   GCC4 Saint-Estephe

396	 12	 B	 CHÂTEAU LA LAGUNE (Caisse Bois d’origine) 	 1986	 450	/	500
			   GCC3 Haut-Médoc (1 B.G; 5 T.L.B.+; 6 T.L.B; 2 e.t.h. légères; 2 e.l.a. et 1 e.a.)

397	 12	 B	 CHÂTEAU LA LAGUNE (Caisse Bois d’origine) 	 1990	 660	/	780
			   GCC3 Haut-Médoc (2 B.G; 1 B.G.-)

398	 12	 B	 CHÂTEAU LANESSAN (Caisse Bois d’origine)	 1996	 180	/	220
			   Haut-Médoc
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399	 12	 B	 CHÂTEAU LARMANDE (Caisse Bois d’origine) 	 1989	 300	/	340
			   GCC Saint-Emilion (4 B.G; 1 T.L.B.+; bas de jupes de capsules abimées)

400	 12	 B	 CHÂTEAU LASCOMBES (Caisse Bois d’origine)	 1990	 540	/	600
			   GCC2 Margaux

401	 12	 B	 CHÂTEAU LASCOMBES (Caisse Bois d’origine) (3 B.G.-)	 1990	 540	/	600
			   GCC2 Margaux

402	 12	 B	 CHÂTEAU LASCOMBES (Caisse Bois d’origine)	 1996	 480	/	540
			   GCC2 Margaux

403	 6	 Mag	 CHÂTEAU LATOUR (Caisse Bois d’origine)	 1991	 3000	/	3300
			   GCC1 Pauillac

404	 12	 B	 LES FORTS DE LATOUR (Caisse Bois d’origine) 	 1977	 540	/	600
			   Pauillac (7 T.L.B.+; 1 T.L.B; 3 H.E.+ et 1 H.E; 1 c.c.)

405	 12	 B	 CHÂTEAU LATOUR MARTILLAC Rouge (Caisse Bois d’origine)	 1996	 240	/	280
			   CC Graves

406	 12	 B	 CHÂTEAU LATOUR MARTILLAC Rouge (Caisse Bois d’origine) (2 B.G.)	 1996	 240	/	280
			   CC Graves

407	 12	 B	 CHÂTEAU LATOUR MARTILLAC Rouge (Caisse Bois d’origine) (6 B.G.)	 1996	 240	/	280
			   CC Graves

408	 12	 B	 CHÂTEAU LATOUR MARTILLAC Rouge (Caisse Bois d’origine)	 1996	 240	/	280
			   CC Graves

409	 12	 B	 CHÂTEAU LATOUR MARTILLAC Rouge (Caisse Bois d’origine)	 1999	 210	/	250
			   CC Graves

410	 12	 B	 CHÂTEAU LATOUR MARTILLAC Rouge (Caisse Bois d’origine)	 1999	 210	/	250
			   CC Graves

411	 12	 B	 CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES (Caisse Bois d’origine) 	 1980	 840	/	960
			   GCC2 Saint-Julien (B.G.- ou mieux; 1 e.t. et 6 e.a.)

412	 6	 Mag	 CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES (Caisse Bois d’origine avec pavillon supérieur abimé) 	1980	 840	/	960 
			   GCC2 Saint-Julien (1 B.G; 1 T.L.B.+; 1 T.L.B; 5 e.l.s. et 1 e.l.a; 1 bas de capsule abimé)

413	 12	 B	 CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES (Caisse Bois d’origine) 	 1982	 2640	/	2880
			   GCC2 Saint-Julien (3 B.G; 5 B.G.-; 2 T.L.B.+; 1 T.L.B. et 2 H.E.+)

414	 12	 B	 CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES (Caisse Bois d’origine)	 1990	 1940	/	2160
			   GCC2 Saint-Julien

415	 12	 B	 CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRÉ (Caisse Bois d’origine) (2 B.G. et 4 T.L.B.)	 1981	 420	/	480
			   GCC2 Saint-Julien

416	 12	 B	 CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRÉ (Caisse Bois d’origine) 	 1981	 420	/	480
			   GCC2 Saint-Julien (7 B.G; 2 B.G.-; 1 T.L.B. et 1 H.E.+; e.t.h.)	

417	 12	 B	 CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRÉ (Caisse Bois d’origine) 	 1982	 1680	/	1800
			   GCC2 Saint-Julien (11 T.L.B. ou mieux; 1 H.E.+; 3 c.a. bas de jupes)

418	 12	 B	 CHÂTEAU LILIAN LADOUYS (Caisse Bois d’origine)	 1999	 160	/	180
			   Saint-Estephe

419	 6	 B	 CHÂTEAU LILIAN LADOUYS (Caisse Bois d’origine)	 2000	 90	/	110
			   Saint-Estephe

420	 6	 B	 CHÂTEAU LILIAN LADOUYS (Caisse Bois d’origine)	 2000	 90	/	110
			   Saint-Estephe

421	 6	 B	 CHÂTEAU LILIAN LADOUYS (Caisse Bois d’origine)	 2007	 75	/	90
			   Saint-Estephe

422	 12	 B	 CHÂTEAU LYNCH BAGES (Caisse Bois d’origine) 	 1995	 1080	/	1200
			   GCC5 Pauillac (quelques marques capsules sinon parfaites)

423	 6	 Mag	 CHÂTEAU LYNCH BAGES (Caisse Bois d’origine)	 1995	 1080	/	1200
			   GCC5 Pauillac
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424	 6	 Mag	 CHÂTEAU MARGAUX (Caisse Bois d’origine)	 1991	 2700	/	3000
			   GCC1 Margaux

425	 6	 Mag	 CHÂTEAU MARGAUX (Caisse Bois d’origine) (1 e.t. sinon état parfait)	 1992	 2550	/	2850
			   GCC1 Margaux

426	 12	 B	 CHÂTEAU MARGAUX (Caisse Bois d’origine) 	 1996	 5100	/	5700
			   GCC1 Margaux (quelques marques capsules sinon parfaites)

427	 12	 B	 CHÂTEAU MARQUIS DE SÉGUR (Caisse Bois d’origine) 	 1988	 160	/	180
			   Saint-Estephe (7 B.G; 3 T.L.B.+)

428	 12	 B	 CHÂTEAU MARQUIS DE SÉGUR (Caisse Bois d’origine) 	 1988	 160	/	180
			   Saint-Estephe (4 B.G; 1 T.L.B.+; 1 c.l.a. bas de jupe)

429	 12	 B	 CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION (Caisse Bois d’origine) 	 1990	 4500	/	4800
			   CC Graves (6 B.G; 2 e.t.h. et 1 e.l.a.)

430	 12	 B	 CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION (Caisse Bois d’origine) (B.G.)	 1992	 900	/	1020
			   CC Graves

431	 12	 B	 CHÂTEAU MONTROSE (Caisse Bois d’origine) 	 1975	 900	/	1020
			   GCC2 Saint-Estephe (2 B.G; 5 T.L.B.+; 2 T.L.B; 1 H.E.+ et 1 H.E; e.t.h. dont 1 e.a.)

432	 8	 B	 CHÂTEAU MONTROSE (Caisse Bois d’origine de 12 remise à l’acquéreur) 	 1990	 2800	/	3200
			   GCC2 Saint-Estephe (2 capsules avec quelques marques sinon parfaites)	

433	 12	 B	 CHÂTEAU MONTROSE (Caisse Bois d’origine)	 1998	 840	/	960
			   GCC2 Saint-Estephe

434	 12	 B	 CHÂTEAU MONTROSE (Caisse Bois d’origine)	 1999	 720	/	840
			   GCC2 Saint-Estephe

435	 6	 Mag	 CHÂTEAU MONTROSE (Caisse Bois d’origine) 	 1999	 720	/	840
			   GCC2 Saint-Estephe (quelques marques capsules sinon état parfait)	

436	 6	 Mag	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois d’origine)	 1992	 2700	/	3000
			   GCC1 Pauillac

437	 12	 B	 CHÂTEAU DE MYRAT (Caisse Bois d’origine)	 2000	 260	/	300
			   CC2 Sauternes

438	 12	 B	 CHÂTEAU DE MYRAT (Caisse Bois d’origine)	 2005	 260	/	300
			   CC2 Sauternes

439	 6	 B	 CHÂTEAU DE MYRAT (Caisse Bois d’origine)	 2009	 110	/	130
			   CC2 Sauternes

440	 12	 B	 CHÂTEAU NÉNIN (Caisse Bois d’origine) 	 1982	 540	/	600
			   Pomerol (5 T.L.B.+; 5 T.L.B; 1 H.E.+ et 1 H.E; quelques marques capsules)

441	 12	 B	 CHÂTEAU PALMER (Caisse Bois d’origine) 	 1982	 1920	/	2160
			   GCC3 Margaux (7 T.L.B.; 3 H.E.+; 1 H.E. et 1 H.E.+; 4 c.c. légères)	

442	 12	 B	 CHÂTEAU PAPE CLÉMENT (Caisse Bois d’origine) 	 1982	 780	/	900
			   CC Graves (1 B.G; 4 T.L.B.+; 6 T.L.B. et 1 M.E.+; bas de capsules abimées)

443	 12	 B	 CHÂTEAU PAPE CLÉMENT (Caisse Bois d’origine) 	 1982	 750	/	850
			   CC Graves (2 B.G; 2 B.G.-; 5 T.L.B; 1 H.E.+; 1 H.E. et 1 B.E; 6 c.c; 3 c.a. bas de jupes)

444	 24	 1/2B	 CHÂTEAU PAPE CLÉMENT (Caisse Bois d’origine vermoulue) 	 1985	 600	/	660
			   CC Graves (T.L.B.+ ou mieux; 1 c.a. au sommet)

445	 12	 B	 CHÂTEAU PAPE CLÉMENT (Caisse Bois d’origine) 	 1988	 840	/	960
			   CC Graves (3 B.G; 3 B.G.- et 1 H.E; 1 c.c; 3 c.l.a. bas de jupes)

446	 12	 B	 CHÂTEAU PAPE CLÉMENT (Caisse Bois d’origine)	 1990	 1200	/	1320
			   CC Graves

447	 12	 B	 CHÂTEAU PAVIE DECESSE (Caisse Bois d’origine)	 1982	 600	/	660
			   GCC1B Saint-Emilion
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448	 12	 B	 CHÂTEAU PETIT BOCQ (Caisse Bois d’origine)	 1997	 160	/	180
			   Saint-Estephe

449	 12	 B	 CHÂTEAU PHÉLAN-SÉGUR (Caisse Bois d’origine)	 2000	 420	/	480
			   Saint-Estephe

450	 8	 B	 CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE	 1978	 600	/	680
			   GCC2 Pauillac (Caisse Bois d’origine de 12 remise à l’acquéreur) (1 B.G; 2 T.L.B.+; 1 T.L.B. et 1 H.E.+; e.t.h.)

451	 12	 B	 CHÂTEAU PICQUE CAILLOU Rouge (Caisse Bois d’origine)	 2005	 240	/	280
			   Pessac-Léognan

452	 12	 B	 CHÂTEAU PICQUE CAILLOU Rouge (Caisse Bois d’origine)	 2009	 180	/	220
			   Pessac-Léognan

453	 12	 B	 CHÂTEAU LA POINTE (Caisse Bois d’origine) 	 1985	 260	/	300
			   Pomerol (1 B.G; 4 T.L.B.+; 2 e.l.s; 1 e.l.a. et 4 e.a.)

454	 12	 B	 CHÂTEAU LA POINTE (Caisse Bois d’origine) 	 1988	 260	/	300
			   Pomerol (4 B.G; 1 e.a; 1 c.a. bas de jupe)

455	 12	 B	 LES HAUTS DE PONTET CANET (Caisse Bois d’origine)	 2000	 240	/	280
			   Pauillac

456	 12	 B	 CHÂTEAU POTENSAC (T.L.B. ou mieux; 1 e.t.h.)	 1982	 280	/	320
			   Médoc

457	 12	 B	 CHÂTEAU POTENSAC (Caisse Bois d’origine)	 1990	 280	/	330
			   Médoc (T.L.B. ou mieux; 2 bas de capsules plissés)

458	 12	 B	 CHÂTEAU POTENSAC (Caisse Bois d’origine)	 1995	 210	/	250
			   Médoc

459	 12	 B	 CHÂTEAU PRIEURÉ-LICHINE (Caisse Bois d’origine)	 2009	 420	/	480
			   GCC4 Margaux

460	 12	 B	 CHÂTEAU RAHOUL Blanc (Caisse Bois d’origine) (H.E.+ ou mieux; e.t.h.)	 1986	 160	/	180
			   Graves

460B	11	 B	 CHÂTEAU RAHOUL Blanc (Caisse Bois d’origine de 12 remise à l’acquéreur) 	 1986	 100	/	120
			   Graves (M.E. ou mieux; e.t.h; 6 capsules gonflées)

461	 6	 Mag	 CHÂTEAU RAUZAN-SÉGLA (Caisse Bois d’origine) 	 1995	 600	/	660
			   GCC2 Margaux (1 bas de capsule plissé sinon parfaites)

462	 12	 B	 CHÂTEAU RIEUSSEC (Caisse Bois d’origine) (T.L.B.+ ou mieux; 2 c.c.)	 1981	 480	/	540
			   CC1 Sauternes

463	 12	 B	 CHÂTEAU RIEUSSEC (Caisse Bois d’origine)	 1986	 480	/	540
			   CC1 Sauternes

464	 12	 B	 CHÂTEAU RIEUSSEC (Caisse Bois d’origine)	 1990	 540	/	600
			   CC1 Sauternes

465	 6	 Mag	 CHÂTEAU DE SALES (Caisse Bois d’origine) 	 1990	 400	/	450
			   Pomerol (1 B.G; 1 c.c. au sommet et 1 c.l.a. bas de jupe)

466	 12	 B	 CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET (Caisse Bois d’origine) (1 e.l.a.)	 1996	 420	/	480
			   Haut-Médoc

467	 12	 B	 CHÂTEAU TOUR DE MONS (Caisse Bois d’origine) 	 1988	 210	/	250
			   Margaux (1 B.G; 1 B.G.- et 1 H.E.+)

468	 6	 B	 SAINT-ESTEPHE (Caisse Bois d’origine)	 1995	 60	/	75
			   Prats

469	 6	 B	 POMMARD LES PIERRES BLANCHES 	 1989	 90	/	110
			   Manoir de la Bressandière (1 à 2,8 et 2 à 3 cm; 4 e.t.h. et 2 e.t.a.)

470	 6	 B	 NUITS ST-GEORGES LES POULETTES (1er Cru)	 2005	 140	/	160
			   Domaine de la Poulette

471	 12	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.t.h. légères)	 1989	 240	/	280
			   Bernard Munier
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472	 4	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.l.s; 1 clm. tachée peu lisible)	 1989	 120	/	140
			   Bernard Munier
	 2	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN LA JUSTICE (e.t.h.)	 1989
			   Bernard Munier

473	 1	 B	 VOLNAY-SANTENOTS (1er Cru) (e.t.h. légères; clm.s.)	 1990	 100	/	120
			   Domaine Chouet-Clivet
	 1	 B	 PULIGNY-MONTRACHET CLOS DE LA TRUFFIÈRE (1er Cru) (3 cm; e.l.a.)	 1989
			   Domaine Laurence
	 1	 B	 POMMARD LE CLOS BLANC (1er Cru) (e.l.a; clm.s.)	 1986
			   Machard de Gramont
	 2	 B	 AUXEY-DURESSES Rouge (1er Cru)	 1978
			   Caves Prieuré St-Etienne (1 à 3 et 1 à 4 cm sur bouchon engagé; e.t.h.)
	 1	 B	 PERNAND-VERGELESSES LES FICHOTS Rouge (1er Cru) (e.t.a; c.s.)	 1992
			   Maison Paulands

474	 1	 B	 VOSNE-ROMANÉE (e.t.h. légères)	 1997	 100	/	120
			   Domaine Gavignet
	 1	 B	 VOSNE-ROMANÉE (e.a.)	 1994
			   Doamine Charles Allexant
	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.a.)	 1993
			   Jaffelin
	 3	 B	 ALOXE-CORTON LES MORAIS (1 à 2,8 et 1 à 3 cm; e.t.h. légères)	 1989
			   Machard de Gramont

475	 8	 B	 SANTENAY-GRAVIÈRES (1er Cru) (e.t.h; 2 clm.a; 1 s.c.m.)	 1989	 100	/	120
			   Domaine Laurence

476	 5	 B	 SANTENAY-GRAVIÈRES (1er Cru) (4 e.l.s. et 1 e.a.)	 1989	 70	/	90
			   Domaine Laurence

477	 5	 B	 SANTENAY-GRAVIÈRES (1er Cru)	 1986	 70	/	90
			   Domaine Laurence

478	 6	 B	 CHABLIS GRAND REGNARD	 1998	 75	/	90
			   Regnard

479	 1	 B	 BEAUNE HOSPICES DE BEAUNE CUVÉE DE L’AN 2000 (1er Cru) 	 2000	 70	/	90
			   Hospices de Beaune (Caisse Bois d’origine)
	 1	 B	 CHABLIS MONT DE MILIEU (1er Cru)	 2015
			   La Chablisienne
	 1	 B	 CHABLIS VAULORENT (1er Cru)	 2013
			   La Chablisienne
	 1	 B	 CÔTE DE NUITS-VILLAGES CLOS DES LANGRES (e.l.a.)	 1994
			   Domaine d’Ardhuy

480	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE L’EGLANTINE (e.l.a.)	 2008	 70	/	90
			   Ferraton P&F
	 2	 B	 CONDRIEU LES MANDOULS	 2009
			   Ferraton P&F
	 1	 B	 CROZES-HERMIAGE LES LAUNES Rouge (e.l.a.)	 2016
			   Delas
	 1	 B	 SAINT-PERAY LES SAUVAGÈRES	 2002
			   Jaboulet Ainé

481	 12	 B	 SAINT-JOSEPH CUVÉE DU CHÂTEAU DE GOURDAN (Caisse Bois d’origine) 	 1989	 60	/	80
			   Cave de St Désirat (e.t.h; clm.s.)	

482	 9	 B	 SAINT-JOSEPH CUVÉE DU CHÂTEAU DE GOURDAN	 1989	 45	/	60
			   Cave de St Désirat (Caisse Bois d’origine remise à l’acquéreur) (e.t.h; clm.s.)

483	 5	 B	 CAIRANNE	 2004	 40	/	50
			   Domaine Brusset
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484	 2	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (1 e.l.a.)	 2015	 30	/	40
			   Clos de l’Oratoire

485	 1	 Mag	 MADIRAN (Caisse Bois d’origine)	 2002	 70	/	80
			   Château Bouscassé
	 1	 Mag	 MADIRAN PRESTIGE (Caisse Bois d’origine) (capsule plissée)	 2000
			   Château Montus

486	 1	 B	 MADIRAN 	 2000	 40	/	50
			   Château Montus
	 1	 B	 MADIRAN (e.t.h.)	 2001
			   Château Montus
	 1	 B	 MADIRAN (e.l.s.)	 2002
			   Château Montus

487	 6	 B	 CAHORS CUVÉE DAME HONNEUR (Caisse Bois d’origine)	 2001	 120	/	140
			   Château Lagrezette

488	 10	 B	 CAHORS 	 2001	 130	/	150
			   Château Lagrezette
	 1	 B	 CAHORS 	 2004
			   Château Lagrezette

489	 8	 B	 JURANÇON PRIVILÈGE D’AUTOMNE VENDANGES TARDIVES (2 e.a.)	 2004	 75	/	90
			   Cave de Jurançon
	 2	 B	 JURANÇON PRESTIGE D’AUTOMNE (e.l.a.)	 2003
			   Cave de Jurançon
	 1	 B	 JURANÇON PRIVILÈGE D’AUTOMNE VENDANGES TARDIVES (e.a.)	 1999
			   Cave de Jurançon

490	 4	 B	 PACHERENC DU VIC BILH L’AUTOMNAL	 2005	 60	/	75
			   Cave de Crouseilles
	 1	 B	 PACHERENC DU VIC BILH L’AUTOMNAL	 2009
			   Cave de Crouseilles
	 4	 50 cl	 PACHERENC DU VIC BILH RÊVE D’AUTOMNE	 2012
			   Château Lafitte-Teston (quelques marques et accrocs étiquettes)

491	 1	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge	 2010	 75	/	90
			   Mas de Daumas Gassac
	 2	 B	 CÔTES DU ROUSSILLON LES SORCIÈRES	 2017
			   Clos des Fées
	 1	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC	 2001
			   Prieuré de St Jean de Bébian
	 1	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC TÊTE DE BELIER	 2003
			   Château Puech-Haut

492	 6	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC LA FORGE (Caisse Bois d’origine)	 2010	 120	/	140
			   Gérard Bertrand

493	 6	 B	 CÔTES DU ROUSSILLON-VILLAGES ALTATURA (Caisse Bois d’origine)	 2001	 50	/	60
			   Arnaud de Villleneuve

494	 6	 B	 CÔTES DU ROUSSILLON-VILLAGES ALTATURA (Caisse Bois d’origine)	 2001	 50	/	60
			   Arnaud de Villleneuve

495	 6	 B	 CÔTES DU ROUSSILLON-VILLAGES ALTATURA (Caisse Bois d’origine)	 2004	 50	/	60
			   Arnaud de Villleneuve

496	 6	 B	 CÔTES DU ROUSSILLON-VILLAGES ALTATURA (Caisse Bois d’origine)	 2005	 60	/	75
			   Arnaud de Villleneuve

497	 6	 B	 CÔTES DU ROUSSILLON-VILLAGES ALTATURA (Caisse Bois d’origine)	 2005	 60	/	75
			   Arnaud de Villleneuve

498	 6	 B	 CÔTES DU ROUSSILLON-VILLAGES ALTATURA (Caisse Bois d’origine)	 2005	 60	/	75
			   Arnaud de Villleneuve
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499	 6	 B	 CÔTES DU ROUSSILLON-VILLAGES ALTATURA (Caisse Bois d’origine)	 2006	 50	/	60
			   Arnaud de Villleneuve

500	 4	 Mag	 SAUMUR-CHAMPIGNY VIEILLES VIGNES	 1997	 80	/	100
			   Domaine Filliatreau

501	 4	 Mag	 SAUMUR-CHAMPIGNY VIEILLES VIGNES	 1997	 80	/	100
			   Domaine Filliatreau

502	 4	 Mag	 SAUMUR-CHAMPIGNY VIEILLES VIGNES	 1997	 80	/	100
			   Domaine Filliatreau

503	 12	 B	 SAUMUR-CHAMPIGNY VIEILLES VIGNES	 1998	 120	/	140
			   Domaine Filliatreau

504	 12	 B	 SAUMUR-CHAMPIGNY VIEILLES VIGNES	 1998	 120	/	140
			   Domaine Filliatreau

505	 6	 B	 SAUMUR-CHAMPIGNY VIEILLES VIGNES (1 e.t; 1 c.a.)	 1996	 100	/	120
			   Domaine Filliatreau
	 5	 B	 SAUMUR-CHAMPIGNY VIEILLES VIGNES	 1998
			   Domaine Filliatreau

506	 6	 B	 SAUMUR CHÂTEAU FOUQUET Rouge (1 à 2,8 cm)	 1995	 40	/	50
			   Domaine Filliatreau

507	 12	 B	 SANCERRE Rouge	 1998	 180	/	210
			   Comte Lafond

508	 6	 B	 SANCERRE GRANDE CUVÉE Rouge	 1996	 60	/	75
			   Comte Lafond

509	 5	 B	 SANCERRE Rouge	 2010	 40	/	50
			   Domaine Durand

510	 2	 B	 PORTO LATE BOTTLED VINTAGE (e.l.s.)	 1979	 75	/	90
			   Sandeman
	 1	 B	 PORTO 20 ANS D’ÂGE (e.l.s.)	 NM
			   Graham & Co

511	 1	 B	 CHÂTEAU ANGÉLUS	 1972	 75	/	90
			   GCC1A Saint-Emilion (H.E+; s.e; capsule incisée pour l’identification du millésime)
	 1	 B	 CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge (H.E; e.a; c.a. au sommet)	 1975
			   CC Graves
	 1	 B	 CHÂTEAU LES GRANDES MURAILLES (H.E.+; e.t.h. légères)	 1975
			   GCC Saint-Emilion

512	 3	 B	 CHÂTEAU BEAU SITE HAUT-VIGNOBLE (e.l.s; c.s.)	 1988	 75	/	90
			   Saint-Estephe
	 1	 B	 CHÂTEAU BEAU SITE HAUT-VIGNOBLE (e.t.h. légères; c.a. bas de jupe)	 1986
			   Saint-Estephe
	 2	 B	 CHÂTEAU FOURCAS DUPRÉ (T.L.B; e.l.s.)	 1979
			   Listrac-Médoc

513	 4	 B	 CHÂTEAU DOISY-VÉDRINES 	 1996	 100	/	120
			   CC2 Sauternes
	 1	 B	 CHÂTEAU DOISY-VÉDRINES (e.l.a.)	 1997
			   CC2 Sauternes

514	 4	 B	 CHÂTEAU DOISY-VÉDRINES 	 2007	 90	/	110
			   CC2 Sauternes

515	 2	 B	 CHÂTEAU DUPLESSIS	 1999	 40	/	50
			   Moulis
	 2	 B	 CHÂTEAU PLAGNIAC (1 e.l.a.)	 1998
			   Médoc
	 1	 B	 CHÂTEAU PATACHE D’AUX (H.E; e.t.h.)	 1978
			   Médoc
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516	 7	 B	 CHÂTEAU LA FLEUR PEYRABON	 2008	 110	/	130
			   Pauillac

517	 1	 B	 CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (B.G.-; e.l.a.)	 1983	 160	/	180
			   GCC2 Saint-Julien
	 1	 B	 CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (T.L.B.)	 1984
			   GCC2 Saint-Julien
	 1	 B	 CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (B.G; e.l.a; c.s.)	 1990
			   GCC2 Saint-Julien

518	 2	 B	 CHÂTEAU LAFAURIE-PEYRAGUEY (B.G; e.l.s; c.s.)	 1987	 50	/	60
			   CC1 Sauternes

519	 6	 Mag	 CHÂTEAU LAPIEY (B.G; e.l.s.)	 1995	 75	/	90
			   Haut-Médoc

520	 6	 Mag	 CHÂTEAU LAPIEY (3 B.G.)	 1995	 75	/	90
			   Haut-Médoc

521	 6	 Mag	 CHÂTEAU LAPIEY (3 B.G; 1 e.l.a.)	 1995	 75	/	90
			   Haut-Médoc

522	 2	 B	 CHÂTEAU LARMANDE (1 B.G; 1 e.l.a.)	 1990	 75	/	90
			   GCC Saint-Emilion
	 1	 B	 CHÂTEAU LARMANDE (B.G.-; e.t.h. légères)	 1980
			   GCC Saint-Emilion

523	 2	 B	 CHÂTEAU LATOUR (T.L.B.-: e.t.h. légères; c.s. dont 1 c.a. côté)	 1977	 400	/	440
			   GCC1 Pauillac

524	 2	 B	 CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES (1 B.G; 1 T.L.B.+; e.l.s.)	 1980	 140	/	160
			   GCC2 Saint-Julien

525	 5	 B	 CLOS MANOU	 2009	 100	/	120
			   Médoc

526	 1	 B	 CHÂTEAU MARGAUX (B.E.+; e.t.h. à e.l.a.)	 1960	 80	/	100
			   GCC1 Margaux

527	 1	 B	 CHÂTEAU SAINT-PIERRE (B.G.)	 1982	 75	/	90
			   GCC4 Saint-Julien
	 1	 B	 CHÂTEAU MOUTON BARONNE PHILIPPE (T.L.B; e.t.h.)	 1983
			   GCC5 Pauillac
	 1	 B	 CHÂTEAU DE FIEUZAL Blanc (T.L.B; e.l.s.)	 1985
			   CC Graves

528	 1	 B	 CHÂTEAU DE MYRAT (e.a.)	 1990	 75	/	90
			   CC2 Sauternes
	 3	 B	 CHÂTEAU DE MYRAT 	 1998
			   CC2 Sauternes
	 1	 B	 CHÂTEAU DE MYRAT SEC	 1990
			   Bordeaux

529	 4	 B	 CHÂTEAU DE MYRAT (e.l.a.)	 2005	 80	/	100
			   CC2 Sauternes
	 2	 B	 CHÂTEAU DE MYRAT (e.l.a.)	 1996
			   CC2 Sauternes

530	 2	 B	 CHÂTEAU PAPE CLÉMENT 	 1970	 140	/	160
			   CC Graves (1 T.L.B.+; 1 H.E.-; e.q.i. fragiles avec 1 millésime partiellement lisible; c.s.)
	 1	 B	 CHÂTEAU PAPE CLÉMENT	 1979
			   CC Graves (H.E; e.t.h. à e.a; c.a. bas de jupe)
	 2	 B	 CHÂTEAU PAPE CLÉMENT	 ?
			   CC Graves (1 B.G.-; 1 H.E.+; 1 e.q.i; 1 s.e; accrocs bas de capsules)



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

531	 7	 B	 CHÂTEAU PAVIE 	 1975	 200	/	240
			   GCC1A Saint-Emilion (M.E.+ ou mieux; 2 e.t.a: 3 e.q.i. avec millésimes partiellement lisibles; 2 s.e. supposée; c.s.)
	 1	 B	 CHÂTEAU SOUTARD 	 ?
			   GCC Saint-Emilion (H.E; s.e; c.c. à c.a.)

532	 12	 B	 CHÂTEAU PATACHE D’AUX (10 B.G. ou mieux; 1 T.L.B; 1 H.E.+; 2 e.l.a.)	 1984	 90	/	110
			   Médoc

533	 12	 B	 CHÂTEAU PATACHE D’AUX (11 B.G.- ou mieux; 1 H.E; 1 e.a.)	 1984	 90	/	110
			   Médoc

534	 12	 B	 CHÂTEAU PATACHE D’AUX (T.L.B. ou mieux; 1 e.l.a.)	 1984	 90	/	110
			   Médoc

535	 12	 B	 CHÂTEAU PATACHE D’AUX (B.G.- ou mieux; 2 e.l.s.)	 1984	 90	/	110
			   Médoc

536	 12	 B	 CHÂTEAU PATACHE D’AUX (10 H.E.+ ou mieux; 1 H.E; 1 M.E.+)	 1984	 90	/	110
			   Médoc

537	 6	 B	 CHÂTEAU PATACHE D’AUX (1 B.G; 1 T.L.B; 2 e.t.h; 1 e.l.a.)	 1984	 45	/	55
			   Médoc

538	 1	 Mag	 CHÂTEAU PEYRABON (B.G.)	 1999	 60	/	75
			   Haut-Médoc
	 1	 Mag	 CHÂTEAU ROCHEMORIN (e.l.a.)	 2010
			   Pessac-Léognan
	 1	 Mag	 CHÂTEAU LA GRAVE (e.t.h.)	 1995
			   Médoc
	 1	 Mag	 CHÂTEAU TANESSE (e.t.a.)	 1998
			   1ères Côtes de Bordeaux

539	 7	 B	 CHÂTEAU PEYRABON	 2002	 60	/	75
			   Haut-Médoc
	 2	 B	 CHÂTEAU PEYRABON	 2000
			   Haut-Médoc

540	 11	 B	 CHÂTEAU PEYRABON	 2005	 110	/	130
			   Haut-Médoc

541	 12	 B	 CHÂTEAU PIERBONE 	 1997	 60	/	75
			   Haut-Médoc

542	 12	 B	 CHÂTEAU PIERBONE (B.G. ou mieux; 1 e.l.a.)	 1998	 75	/	90
			   Haut-Médoc

543	 12	 B	 CHÂTEAU PIERBONE (1 e.l.a.)	 1999	 75	/	90
			   Haut-Médoc

544	 12	 B	 CHÂTEAU PIERBONE 	 1999	 75	/	90
			   Haut-Médoc

545	 6	 Mag	 CHÂTEAU PIERBONE (Caisse Bois d’origine)	 2000	 90	/	110
			   Haut-Médoc

546	 6	 Mag	 CHÂTEAU PIERBONE (Caisse Bois d’origine avec pavillon supérieur abimé) 	 2000	 90	/	110
			   Haut-Médoc

547	 2	 Mag	 CHÂTEAU PIERBONE	 2009	 40	/	50
			   Haut-Médoc
	 1	 Mag	 CHÂTEAU PIERBONE	 2008
			   Haut-Médoc
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548	 3	 B	 CHÂTEAU PICQUE CAILLOU Rouge (1 e.l.a.)	 2009	 90	/	110
			   Pessac-Léognan
	 3	 B	 DOMAINE DE LA SOLITUDE Rouge	 2009
			   Pessac-Léognan
	 3	 B	 DOMAINE DE LA SOLITUDE Blanc	 2009
			   Pessac-Léognan
	 1	 B	 DOMAINE DE LA SOLITUDE Blanc	 2012
			   Pessac-Léognan

549	 2	 B	 CHÂTEAU DU TERTRE	 2009	 70	/	80
			   GCC5 Margaux

550	 11	 B	 CHÂTEAU LA TOUR DE BY (H.E.- ou mieux)	 1979	 90	/	110
			   Médoc

551	 12	 B	 CHÂTEAU LA TOUR DE BY (H.E. ou mieux; e.t.h.)	 1979	 100	/	120
			   Médoc

552	 6	 B	 CHÂTEAU LA TOUR DE BY (M.E.+ ou mieux; e.l.s.)	 1979	 40	/	50
			   Médoc

553	 4	 B	 CHÂTEAU TOUR DE MONS (1 B.G; 1 T.L.B.-; 1 H.E.; e.l.s.)	 1986	 60	/	75
			   Margaux

554	 1	 B	 CHARTREUSE LIQUEUR DU FOUDRE 747 70 cl 49% (étui)	 NM	 60	/	70
			   Pères Chartreux

555	 1	 B	 CHARTREUSE LIQUEUR DU FOUDRE 747 70 cl 49% (étui)	 NM	 60	/	70
			   Pères Chartreux

556	 1	 B	 CHARTREUSE LIQUEUR DU FOUDRE 747 70 cl 49% (étui)	 NM	 60	/	70
			   Pères Chartreux

557	 1	 B	 CHARTREUSE LIQUEUR DU FOUDRE 747 70 cl 49% (étui)	 NM	 60	/	70
			   Pères Chartreux

558	 1	 B	 CHARTREUSE VERTE VOIRON 70 cl 55% 	 NM	 150	/	180
			   Pères Chartreux (contre-étiquette Export Genova; timbre fiscal italien) (mise en 1991)

559	 5	 B	 CHATEAU D’ARCINS	 2010	 60	/	75
			   Haut-Médoc

560	 4	 B	 PALETTE Blanc	 2000	 80	/	100
			   Château Simone (1 B.G; 2 T.L.B; e.l.s; 2 c.a. bas de jupes; aspect très évolué)
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561	 2	 B	 CHAMPAGNE CUVÉE GRAND SIÈCLE (1 coiffe abimée)	 NM	 120	/	140
			   Laurent Perrier

562	 3	 B	 VIN DE PAYS DE VAUCLUSE MERLOT-SYRAH	 2006	 140	/	160
			   Domaine des Tours

563	 2	 B	 VIN DE PAYS DE VAUCLUSE MERLOT	 2006	 140	/	160
			   Domaine des Tours
	 1	 B	 VIN DE PAYS DE VAUCLUSE MERLOT	 2001
			   Domaine des Tours

564	 12	 B	 VIN DE PAYS DE VAUCLUSE Rouge	 2017	 480	/	540
			   Domaine des Tours

565	 4	 B	 VIN DE PAYS DE VAUCLUSE Rouge	 2017	 160	/	180
			   Domaine des Tours

566	 2	 B	 VIN DE PAYS DE VAUCLUSE CLAIRETTE	 2017	 70	/	80
			   Domaine des Tours

567	 2	 B	 VIN DE PAYS DE VAUCLUSE GRENACHE BLANC	 2017	 70	/	80
			   Château des Tours

568	 8	 B	 CÔTES DU RHÔNE Rouge (1 clm.a.)	 2017	 400	/	440
			   Château des Tours

569	 4	 B	 VACQUEYRAS	 2012	 320	/	360
			   Château des Tours

570	 1	 B	 CÔTES DU RHÔNE LA PIALADE (e.l.a.)	 2014	 80	/	90
			   Emmanuel Reynaud

571	 2	 B	 CHABLIS LA FOREST (1er Cru)	 2018	 120	/	140
			   Domaine Vincent Dauvissat

572	 1	 B	 CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2018	 330	/	360
			   Domaine Armand Rousseau

573	 2	 B	 SAUMUR-CHAMPIGNY LE CLOS	 2015	 320	/	360
			   Clos Rougeard

574	 1	 B	 CHÂTEAU PONTET-CANET (e.t.h. légères)	 2000	 90	/	100
			   GCC5 Pauillac

575	 2	 B	 CHARTREUSE VERTE SÉRIE CONNECTÉE 75 cl 55% (mise 2017) (étui)	 NM	 80	/	100
			   Pères Chartreux

576	 2	 B	 CHARTREUSE VERTE SÉRIE CONNECTÉE 75 cl 55% (mise 2017) (étui)	 NM	 80	/	100
			   Pères Chartreux

577	 2	 1/2B	 CHARTREUSE JAUNE JUEGOS MEDITERANEOS 35 cl 40% (mise 2018) 	 NM	 160	/	180
			   Pères Chartreux (timbre fiscal espagnol)

578	 1	 B	 CHARTREUSE VERTE SANTA TÉCLA Édition limitée 70 Cl 55% 	 NM	 140	/	160
			   Pères Chartreux (pour les festivités de la Santa Tecla en 2014) (timbre fiscal espagnol)

579	 1	 B	 CHARTREUSE VERTE SANTA TÉCLA Édition limitée 70 Cl 55% 	 NM	 140	/	160
			   Pères Chartreux (pour les festivités de la Santa Tecla en 2014) (timbre fiscal espagnol)

580	 1	 B	 CHARTREUSE VERTE SANTA TÉCLA Édition limitée 70 Cl 55% 	 NM	 140	/	160
			   Pères Chartreux (pour les festivités de la Santa Tecla en 2014) (timbre fiscal espagnol)

581	 1	 B	 CHARTREUSE VERTE VOIRON PÉRIODE 1992-2001 70 cl 55% (étui)	 NM	 100	/	120
			   Pères Chartreux

582	 1	 B	 WHISKY SINGLE MALT TRIPLE CASK MATURED 15 ANS D’ÂGE 70 cl 43% (étui)	 NM	 120	/	140
			   Macallan

SAMEDI 19 JUIN
VENTE À 10H (LOTS 560 à 721)
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583	 1	 B	 WHISKY SINGLE MALT TRIPLE CASK MATURED 15 ANS D’ÂGE 70 cl 43% (étui)	 NM	 120	/	140
			   Macallan

584	 1	 B	 WHISKY SINGLE MALT TRIPLE CASK MATURED 15 ANS D’ÂGE 70 cl 43% (étui)	 NM	 120	/	140
			   Macallan

585	 6	 B	 BYRRH	 NM	 480	/	540
			   Violet Frères (1 à 3 cm; 3 e.t.h; 2 e.l.a. et 1 e.t.a; c.s; très anciennes)

586	 1	 B	 LA TACHE (Grand Cru) 	 1989	 2500	/	2800
			   Domaine de la Romanée Conti (1,3 cm; capsule gonflée; n° 00101)

587	 1	 B	 RICHEBOURG (Grand Cru) 	 1989	 1600	/	1800
			   Domaine de la Romanée Conti (1,5 cm; e.l.s: contre-étiquette avec 1 accroc; plissures capsule; n° 00079)

588	 1	 B	 GRANDS-ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) (1,8 cm; e.l.s; c.a; n° 00041)	 1989	 1300	/	1500
			   Domaine de la Romanée Conti

589	 1	 B	 ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) 	 1989	 1200	/	1300
			   Domaine de la Romanée Conti (1,5 cm; e.l.s; contre-étiquette légèrement sale; c.a; n° 00063)

590	 1	 B	 ROMANÉE SAINT-VIVANT (Grand Cru)	 1965	 400	/	450
			   Domaine Marey-Monge (5,7 cm; e.t.h; e.t.h; c.c. à c.a.)

591	 1	 B	 ROMANÉE SAINT-VIVANT (Grand Cru) 	 1965	 300	/	325
			   Domaine Marey-Monge (6,8 cm; e.t.h; capsule gondolée et abimée au sommet)

592	 1	 B	 ÉCHEZEAUX (Grand Cru) (3 cm; e.l.s; c.a. au sommet)	 1965	 400	/	450
			   Leroy S.A.

593	 12	 B	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois d’origine sale)	 2004	 3600	/	3900
			   GCC1 Pauillac

594	 1	 B	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD	 2000	 1300	/	1400
			   GCC1 Pauillac

595	 1	 B	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois d’origine) 	 1985	 230	/	250
			   GCC1 Pauillac (H.E.+; e.t.h. plissée; c.s. légères au sommet)

596	 1	 B	 PETRUS (e.l.s; quelques marques capsule)	 1984	 1000	/	1100
			   Pomerol

597	 1	 B	 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (B.G.-; e.t.h. légères; c.a.)	 1985	 360	/	400
			   GCC1 Pauillac

598	 1	 B	 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (T.L.B; e.a; c.a.)	 1976	 300	/	325
			   GCC1 Pauillac

		  TVA récupérable pour les personnes assujétties (lots 599 à 634)
599	 3	 B	 IGP PAYS D’HÉRAULT Rouge (plissures bas de capsules)	 2015	 900	/	1000
			   Domaine la Grange des Pères

600	 3	 B	 IGP PAYS D’HÉRAULT Rouge	 2017	 825	/	900
			   Domaine la Grange des Pères

601	 12	 B	 CHÂTEAU DE FARGUES (Caisse Bois d’origine)	 1996	 840	/	960
			   Sauternes

602	 12	 B	 CHÂTEAU DE FARGUES (Caisse Bois d’origine)	 1996	 840	/	960
			   Sauternes

603	 12	 B	 CHÂTEAU DE FARGUES (Caisse Bois d’origine)	 1996	 840	/	960
			   Sauternes

604	 12	 B	 CHÂTEAU DE FARGUES (Caisse Bois d’origine)	 1996	 840	/	960
			   Sauternes

605	 12	 B	 CHÂTEAU DE FARGUES (Caisse Bois d’origine)	 1996	 840	/	960
			   Sauternes

606	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM (H.E.+; e.t.h. légères; plissure bas de capsule)	 1981	 220	/	240
			   C1 Supérieur Sauternes
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607	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM (étiquette plissée)	 1993	 190	/	210
			   C1 Supérieur Sauternes

608	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM	 2000	 230	/	250
			   C1 Supérieur Sauternes

609	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM (e.l.s.)	 2002	 180	/	200
			   C1 Supérieur Sauternes

610	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM (e.l.s.)	 2003	 210	/	230
			   C1 Supérieur Sauternes

611	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM	 2004	 170	/	190
			   C1 Supérieur Sauternes

612	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM	 2005	 230	/	250
			   C1 Supérieur Sauternes

613	 1	 B	 CHÂTEAU DE FARGUES (B.G.-; e.t.h. plissée)	 1987	 60	/	70
			   Sauternes

614	 2	 B	 N° 1 DE CHÂTEAU D’YQUEM	 NM	 200	/	220
			   Sauternes (mise en bouteille en 2014; lot issu de 4 millésimes entre 2010 et 2013)

615	 2	 B	 N° 2 DE CHÂTEAU D’YQUEM 	 NM	 190	/	210
			   Sauternes (mise en bouteille en 2016; lot issu de 5 millésimes entre 2010 et 2014)	

616	 2	 B	 N° 3 DE CHÂTEAU D’YQUEM	 NM	 180	/	200
			   Sauternes (mise en bouteille en 2017; lot issu de 4 millésimes entre 2011 et 2016)

617	 2	 B	 N° 4 DE CHÂTEAU D’YQUEM	 NM	 160	/	180
			   Sauternes (mise en bouteille en 2017; lot issu de 3 millésimes entre 2011 et 2016)

618	 2	 B	 N° 5 DE CHÂTEAU D’YQUEM	 NM	 140	/	160
			   Sauternes (mise en bouteille en 2019; lot issu de 3 millésimes entre 2014 et 2016)

619	 2	 B	 N° 6 DE CHÂTEAU D’YQUEM	 NM	 140	/	160
			   Sauternes (mise en bouteille en 2020; lot issu de 4 millésimes entre 2014 et 2019)

620	 1	 Mag	 N° 2 DE CHÂTEAU D’YQUEM	 NM	 200	/	220
			   Sauternes (mise en bouteille en 2016; lot issu de 5 millésimes entre 2010 et 2014)

621	 1	 Mag	 N° 2 DE CHÂTEAU D’YQUEM	 NM	 200	/	220
			   Sauternes (mise en bouteille en 2016; lot issu de 5 millésimes entre 2010 et 2014)

622	 1	 Mag	 N° 2 DE CHÂTEAU D’YQUEM	 NM	 200	/	220
			   Sauternes (mise en bouteille en 2016; lot issu de 5 millésimes entre 2010 et 2014)

623	 1	 1/2 B	 L’EXTRAVAGANT DE DOISY DAËNE (Caisse Bois d’origine)	 2007	 180	/	200
			   Sauternes

624	 1	 1/2 B	 L’EXTRAVAGANT DE DOISY DAËNE (Caisse Bois d’origine)	 2010	 180	/	200
			   Sauternes

625	 1	 B	 CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.t.h. à e.l.a.)	 2000	 130	/	140
			   GCC5 Pauillac

626	 2	 B	 SAINT-JOSEPH Rouge	 2017	 140	/	160
			   Domaine Gonon

627	 1	 B	 VACQUEYRAS	 2012	 150	/	170
			   Château des Tours
	 1	 B	 VIN DE PAYS DE VAUCLUSE Rouge	 2017
			   Domaine des Tours
	 1	 B	 IGP VAUCLUSE GRENACHE Blanc (e.l.a.)	 2017
			   Domaine des Tours

628	 3	 B	 PETIT CHABLIS	 2019	 100	/	120
			   Domaine Vincent Dauvissat

629	 1	 Mag	 BLANC FUMÉ DE POUILLY «SILEX»	 2015	 210	/	230
			   Domaine Dagueneau
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630	 1	 B	 CHAMPAGNE COLLECTION RAUSCHENBERG (Coffret)	 2000	 140	/	160
			   Taittinger

631	 1	 B	 COLCHAGUA VALLEY CLOS APALTA	 2010	 60	/	70
			   Lapostolle

632	 5	 B	 DUC DE SAUTERNES	 2008	 80	/	100
			   Sauternes
	 3	 50 Cl	 SAUTERNES (e.l.s.)	 2018
			   Vignerons de Tutiac

633	 1	 B	 BAROLO MONFORTINO (e.l.a.)	 1997	 700	/	750
			   Giacomo Conterno

634	 1	 B	 ARMAGNAC CÉLEBRATION 70 cl 40% 	 1973	 90	/	110
			   Cadignan
	 1	 B	 ARMAGNAC V.S.O.P. 70 cl 40% (étui)	 NM
			   Château de Hontambère
	 1	 B	 COGNAC V.S. 70 cl 40% (e.l.a.)	 NM
			   Vignerons de l’île de Ré

635	 1	 1/2 B	 CHARTREUSE VERTE TARRAGONE «LA FABIOLA» PÉRIODE 1966-1973	 NM	 600	/	400
			   Pères Chartreux (e.l.a; très belle)

636	 1	 1/2 B	 CHARTREUSE VERTE TARRAGONE «LA FABIOLA» PÉRIODE 1966-1973 	 NM	 500	/	550
			   Pères Chartreux (6,5 cm; e.l.a.)

637			   COFFRET DE 2 CHARTREUSES TARRAGONE COMPRENANT :	 NM	 2600	/	3000
			   Pères Chartreux
	 1	 B	 CHARTREUSE VERTE TARRAGONE PÉRIODE 1973-1985 75 cl 55% (e.l.a.)
	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE TARRAGONE PÉRIODE 1973-1985 75 cl 40% (e.l.a.)

638	 2	 B	 NUITS SAINT-GEORGES LES ST-GEORGES (1er Cru) 	 2002	 120	/	140
			   Georges Chicotot (e.t.h. à e.a; 1 clm.a.)

639	 2	 B	 LADOIX 	 2018	 60	/	70
			   Méo-Camuzet Frère & Sœurs

640	 3	 B	 MOREY SAINT-DENIS (1er Cru) 	 2015	 105	/	120
			   Domaine Alain Brune (1 e.l.a.)

641	 2	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CHARMES (1er Cru) 	 2005	 200	/	220
			   Domaine Gérard Mugneret (1 e.a.)

642	 3	 B	 NUITS SAINT-GEORGES LES BOUDOTS (1er Cru)	 2009	 240	/	270
			   Domaine Gérard Mugneret

643	 3	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CHARMES (1er Cru)	 2017	 300	/	330
			   Domaine Gérard Mugneret

644	 3	 B	 NUITS SAINT-GEORGES AUX CRAS (1er Cru)	 2017	 240	/	270
			   Domaine Gérard Mugneret

645	 5	 B	 VOSNE-ROMANÉE LES SUCHOTS (1er Cru)	 2017	 450	/	500
			   Domaine Gérard Mugneret

646	 3	 B	 ÉCHÉZEAUX (Grand Cru)	 2017	 480	/	540
			   Domaine Gérard Mugneret

647	 2	 B	 VOSNE-ROMANÉE AUX VIGNEUX	 2018	 180	/	210
			   Domaine Gérard Mugneret
	 1	 B	 VOSNE-ROMANÉE CUVÉE PRÉCOLOMBIÈRE	 2018
			   Domaine Gérard Mugneret

648	 6	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET ABBAYE DE MORGEOT (1er Cru) (2 e.l.a.)	 2015	 600	/	660
			   Pierre-Yves Colin-Morey

649	 5	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET LES CHENEVOTTES (1er Cru) 	 2015	 570	/	630
			   Pierre-Yves Colin-Morey (2 capsules avec cire abimée)
	 1	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET LES CHENEVOTTES (1er Cru)	 2016
			   Pierre-Yves Colin-Morey
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650	 3	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET LES CHENEVOTTES (1er Cru)	 2017	 300	/	330
			   Pierre-Yves Colin-Morey

651	 3	 B	 SAINT-AUBIN LA CHATENIÈRE (1er Cru) (1 e.a.)	 2018	 180	/	210
			   Pierre-Yves Colin-Morey

652	 2	 B	 MEURSAULT-CHARMES (1er Cru)	 2015	 170	/	190
			   Domaine Henri Germain & Fils

653	 4	 B	 MEURSAULT-CHARMES (1er Cru)	 2018	 340	/	380
			   Domaine Henri Germain & Fils

654	 2	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT LES FAIRENDES Blanc (1er Cru)	 2018	 120	/	140
			   Domaine Henri Germain & Fils

655	 4	 B	 MEURSAULT LE TESSON	 2010	 200	/	220
			   Jean-Philippe Fichet

656	 2	 B	 PULIGNY-MONTRACHET LES REFERTS (1er Cru)	 2010	 120	/	140
			   Jean-Philippe Fichet

657	 6	 B	 MEURSAULT LES GRUYACHES	 2014	 300	/	330
			   Jean-Philippe Fichet

658	 2	 B	 AUXEY-DURESSES	 2015	 50	/	60
			   Jean-Philippe Fichet

659	 3	 B	 MEURSAULT LE TESSON	 2015	 135	/	150
			   Jean-Philippe Fichet

660	 5	 B	 MEURSAULT LES CHEVALIÈRES	 2015	 250	/	275
			   Jean-Philippe Fichet

661	 4	 B	 BOURGOGNE BLANC VIEILLES VIGNES (1 e.a.)	 2014	 80	/	100
			   Jean-Philippe Fichet

662	 3	 B	 BOURGOGNE BLANC VIEILLES VIGNES	 2015	 60	/	75
			   Jean-Philippe Fichet

663	 2	 B	 BOURGOGNE BLANC VIEILLES VIGNES	 2017	 40	/	50
			   Jean-Philippe Fichet

664	 4	 B	 MEURSAULT	 2017	 140	/	160
			   Jean-Philippe Fichet

665	 2	 B	 MEURSAULT LES GRUYACHES	 2017	 90	/	100
			   Jean-Philippe Fichet

666	 2	 B	 MEURSAULT LES CHEVALIÈRES	 2017	 100	/	110
			   Jean-Philippe Fichet

667	 3	 B	 CORTON CLOS DU ROI (Grand Cru)	 2016	 120	/	135
			   Domaine d’Ardhuy

668	 1	 B	 CORTON LES CARRIÈRES (Grand Cru) (e.l.s.)	 2009	 85	/	100
			   Domaine Jacob
	 1	 B	 CORTON CLOS DES VERGENNES (Grand Cru) (étiquette plissée)	 2009
			   Cachat-Ocquidant

669	 3	 B	 CORTON CLOS DES VERGENNES (Grand Cru)	 2012	 120	/	135
			   Cachat-Ocquidant

670	 1	 B	 MEURSAULT LES GRANDS CHARRONS (e.a.)	 2009	 160	/	180
			   Vincent Dancer
	 1	 B	 MEURSAULT LIMOZIN (e.l.s.)	 2002
			   Domaine Henri Germain & Fils
	 1	 B	 BOURGOGNE Blanc	 2013
			   Domaine Leflaive

671	 2	 B	 BEAUNE LES GRÈVES (1er Cru)	 2017	 60	/	70
			   Daniel Largeot
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672	 6	 B	 MERCUREY LES NAUGUES (1er Cru)	 2015	 110	/	130
			   Jeannin-Naltet

673	 4	 B	 POUILLY-FUISSÉ VERS POUILLY	 2015	 125	/	150
			   Pierre Vessigaud
	 2	 B	 POUILLY-FUISSÉ MADRIGAL (1 e.l.a.)	 2015
			   Franck Chagnoleau

674	 2	 B	 POUILLY-FUISSÉ LES CRAYS	 2015	 100	/	130
			   Éric Forest
	 1	 B	 POUILLY-FUISSÉ LA ROCHE	 2015
			   Éric Forest
	 1	 B	 POUILLY-FUISSÉ 24 CARATS	 2015
			   Éric Forest

675	 1	 JERO	 MONDEUSE 	 2016	 50	/	60
			   Vignoble de la Pierre

676	 6	 B	 MORGON CÔTE DU PY (1 e.t.h. légères)	 2017	 90	/	110
			   Jean-Marc Burgaud

677	 5	 B	 MOULIN Â VENT LES VIGNES DU TREMBLAY	 2015	 100	/	120
			   Paul Janin

678	 3	 B	 BROUILLY LA CHAPELLE SAINT-PIERRE	 2015	 45	/	55
			   Didier Desvignes

679	 8	 B	 MORGON CORCELETTE	 2015	 120	/	140
			   Domaine des Marrans

680	 10	 B	 CHÉNAS EN RÉMONT VIGNES DE 1939	 2015	 100	/	120
			   Domaine Pascal Aufranc

681	 5	 B	 JULIÉNAS	 2015	 50	/	60
			   Domaine Aufranc

682	 6	 B	 BEAUJOLAIS-LANTIGNIÉ	 2020	 60	/	75
			   Jean-Paul Dubost

683	 3	 B	 CHÉNAS PREMIUM	 2015	 75	/	90
			   Anita Kuhnel
	 1	 B	 BROUILLY CUVÉE DE VIEILLES VIGNES	 2018
			   Jean-Paul Dubost
	 1	 B	 CÔTE DE BROUILLY 	 2015
			   Pierre Martray
	 1	 B	 MORGON GRAND CRAS	 2015
			   Trenel

684	 5	 B	 CÔTE-RÔTIE AMPODIUM	 2017	 175	/	200
			   Domaine Rostaing

685	 2	 B	 CONDRIEU LA BONNETTE	 2018	 60	/	70
			   Domaine Rostaing

686	 3	 B	 CÔTE-RÔTIE LES MOUTONNES 	 2015	 75	/	90
			   Éliane & Sandrine Bonnefond

687	 2	 B	 CÔTE-RÔTIE 	 2015	 105	/	125
			   Stéphane Otheguy
	 1	 B	 CORNAS LA GEYNALE (e.a.)	 2007
			   Vincent Paris

688	 12	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2015	 300	/	340
			   Raymond Usseglio & Fils

689	 8	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2015	 200	/	230
			   Raymond Usseglio & Fils

690	 5	 B	 VACQUEYRAS	 2015	 75	/	90
			   Pierre-Henri Morel
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691	 4	 B	 COSTIÈRES DE NÎMES	 2019	 30	/	40
			   Domaine Galus

692	 4	 B	 CHINON CLOS DE L’ÉCHO	 2016	 100	/	120
			   Couly-Dutheil

693	 2	 50 Cl	 COTEAUX DU LAYON RABLAY QUINTESSENCE D’ÉRABLE SGN (e.t.h.)	 1995	 120	/	140
			   Domaine des Sablonnettes 
	 1	 50 Cl	 COTEAUX DU LAYON RABLAY QUINTESSENCE D’ÉRABLE SGN (e.t.h.)	 1997
			   Domaine des Sablonnettes
	 1	 B	 COTEAUX DU LAYON SAINT-LAMBERT DU LATTAY SGN 	 2005
			   Michel Robineau 

694	 1	 B	 CHÂTEAU CHAMBERT-MARBUZET (e.t.h.)	 1995	 60	/	75
			   Saint-Estephe
	 3	 50 Cl	 JURANÇON SUPRÊME DE THOU (1 e.t.h.)	 2005
			   Clos Thou

695	 3	 B	 IGP CÔTES CATALANES CUVÉE COMMANDANT FRANÇOIS JAUBERT	 2014	 60	/	75
			   Domaine de la Casenove

696	 6	 B	 CÔTES DU ROUSSILLON-VILLAGES CYLIA	 2016	 60	/	75
			   Parcé Frères

697	 3	 B	 CÔTES CATALANES AIGLON ROUGE	 2017	 60	/	75
			   Roc des Anges

698	 5	 B	 ARBOIS SAVAGNIN TRADITION	 2005	 65	/	80
			   Jean-Louis Roemer

699	 5	 B	 ALSACE BURLENBERG «LA COLLINE BRULÉE»	 2015	 125	/	150
			   Marcel Deiss

700	 3	 B	 ALSACE PINOT NOIR GRAND P	 2017	 135	/	150
			   Albert Mann

701	 2	 B	 ALSACE PINOT NOIR GRAND P	 2016	 90	/	105
			   Albert Mann

702	 2	 B	 PINOT GRIS ZINNKOEPFLÉ  VENDANGES TARDIVES (Grand Cru)	 2012	 70	/	90
			   Seppi Landmann
	 2	 50 Cl	 GEWURZTRAMINER ZINNKOEPFLÉ VENDANGES TARDIVES	 2002
			   Rominger

703	 4	 B	 PINOT GRIS LES SINNELES ZINNKOEPLÉ (Grand Cru)	 2002	 90	/	110
			   Rominger
	 4	 B	 GEWURZTRAMINER LES SINNELES ZINNKOEPLÉ (Grand Cru)	 2002
			   Rominger

704	 3	 50 Cl	 RIESLING KAEFFERKOPF SÉLÉCTIONS DE GRAINS NOBLES (e.t.h. légères)	 1995	 75	/	90
			   Martin Schaetzel

705	 4	 B	 EMPORDA ROCA DEL CRIT	 2016	 60	/	75
			   Galina de Piel

706	 2	 B	 DOURO ELEIVERA TINTO	 2014	 100	/	125
			   Chapoutier
	 1	 B	 DOURO ELEIVERA TINTO	 2013
			   Chapoutier
	 1	 B	 NAVARRA COLLECTION 125 GRAN RESERVA	 1995
			   Julian Chivite
	 2	 B	 VICTORIA SHIRAZ VIOGNIER	 2015
			   Terlato & Chapoutier

707	 1	 Mag	 CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) (e.l.s.)	 2017	 160	/	180
			   Louis Latour
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708	 1	 Mag	 LATRICIÈRES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (Caisse Bois d’origine cerclée)	 2018	 240	/	260
			   Faiveley

709	 1	 B	 CHÂTEAU ANGÉLUS (Caisse Bois d’origine)	 2018	 250	/	270
			   GCC1A Saint-Emilion

710	 6	 B	 CHÂTEAU LAGRANGE (Caisse Bois d’origine)	 2010	 240	/	270
			   GCC3 Saint-Julien

711	 6	 B	 CHÂTEAU LAGRANGE (Caisse Bois d’origine)	 2010	 240	/	270
			   GCC3 Saint-Julien

712	 6	 B	 CHÂTEAU BELGRAVE (Caisse Bois d’origine)	 2016	 130	/	150
			   GCC5 Haut-Médoc

713	 6	 B	 CHÂTEAU BATAILLEY (Caisse Bois d’origine)	 2018	 180	/	210
			   GCC5 Pauillac

714	 6	 B	 CHÂTEAU RAHOUL Blanc (Caisse Bois d’origine)	 2018	 90	/	110
			   Graves

715	 1	 Mag	 CHÂTEAU LAGRANGE (Caisse Bois d’origine)	 2012	 60	/	70
			   GCC3 Saint-Julien

716	 1	 Mag	 CHÂTEAU LAGRANGE (Caisse Bois d’origine)	 2012	 60	/	70
			   GCC3 Saint-Julien

717	 1	 Mag	 CHÂTEAU CANTEMERLE	 2018	 40	/	50
			   GCC5 Haut-Médoc

718	 1	 Mag	 CHÂTEAU GRAND CORBIN	 2018	 40	/	50
			   GCC Saint-Emilion

719	 1	 B	 RIESLING SCHOELHAMMER (492 bouteilles produites)	 2010	 60	/	70
			   Hugel

720	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT GRANDE ANNÉE (e.l.s.)	 2012	 100	/	110
			   Bollinger

721	 2	 B	 JURANÇON LES JARDINS DE BABYLONE 	 2008	 190	/	220
			   Domaine Didier Daugueneau (contre-étiquettes abimées; 1 capsule-congé abimée)	
	 1	 B	 MADIRAN LA TYRE	 2007
			   Château Montus			 
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722	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY	 2016	 400	/	440
			   Domaine Georges Roumier
	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY	 2018
			   Domaine Georges Roumier

723	 2	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY	 2017	 340	/	380
			   Domaine Georges Roumier

724	 1	 B	 MOREY ST-DENIS CLOS DE LA BUSSIÈRE ( 1er Cru)	 2015	 340	/	380
			   Domaine Georges Roumier
	 1	 B	 MOREY ST-DENIS CLOS DE LA BUSSIÈRE (1er Cru)	 2016
			   Domaine Georges Roumier

725	 2	 B	 MOREY ST-DENIS CLOS DE LA BUSSIÈRE (1er Cru)	 2017	 500	/	550
			   Domaine Georges Roumier
	 1	 B	 MOREY ST-DENIS CLOS DE LA BUSSIÈRE (1er Cru)	 2018
			   Domaine Georges Roumier

726	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CRAS (1er Cru)	 2016	 325	/	350
			   Domaine Georges Roumier

727	 3	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CRAS (1er Cru)	 2017	 900	/	1000
			   Domaine Georges Roumier

728	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CRAS (1er Cru)	 2018	 350	/	375
			   Domaine Georges Roumier

729	 1	 B	 CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2016	 1000	/	1100
			   Domaine Armand Rousseau
	 1	 B	 CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2017
			   Domaine Armand Rousseau
	 1	 B	 CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2018
			   Domaine Armand Rousseau

730	 2	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX-ST JACQUES (1er Cru)	 2018	 500	/	550
			   Domaine Armand Rousseau

730B	2	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX-ST JACQUES (1er Cru)	 2017	 480	/	520
			   Domaine Armand Rousseau

731	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN LES CAZETIERS (1er Cru)	 2015	 720	/	780
			   Domaine Armand Rousseau
	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN LES CAZETIERS (1er Cru)	 2016
			   Domaine Armand Rousseau
	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN LES CAZETIERS (1er Cru)	 2017
			   Domaine Armand Rousseau

732	 2	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN 	 2016	 570	/	630
			   Domaine Armand Rousseau
	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN 	 2017
			   Domaine Armand Rousseau

733	 2	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN 	 2018	 380	/	420
			   Domaine Armand Rousseau

734	 1	 Mag	 GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX ST-JACQUES (1er Cru)	 2016	 120	/	130
			   Domaine Harmand-Geoffroy

735	 1	 Mag	 GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX ST-JACQUES (1er Cru)	 2016	 120	/	130
			   Domaine Harmand-Geoffroy

736	 1	 Mag	 GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX ST-JACQUES (1er Cru)	 2017	 120	/	130
			   Domaine Harmand-Geoffroy

SAMEDI 9 OCTOBRE
VENTE À 14H30 (LOTS 722 À 1182)
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737	 1	 Mag	 GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX ST-JACQUES (1er Cru)	 2017	 120	/	130
			   Domaine Harmand-Geoffroy

738	 1	 Mag	 GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX ST-JACQUES (1er Cru)	 2018	 120	/	130
			   Domaine Harmand-Geoffroy

739	 1	 Mag	 GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX ST-JACQUES (1er Cru)	 2018	 120	/	130
			   Domaine Harmand-Geoffroy

740	 2	 B	 CHABLIS 	 2019	 150	/	175
			   Domaine Vincent Dauvissat
	 1	 B	 CHABLIS 	 2018
			   Domaine Vincent Dauvissat
	 1	 B	 PETIT CHABLIS 	 2018
			   Domaine Vincent Dauvissat

741	 1	 B	 CHABLIS LES CLOS (Grand Cru)	 2017	 170	/	190
			   Domaine Vincent Dauvissat

742	 2	 B	 SAINT-AUBIN LE BANC	 2018	 90	/	100
			   Pierre-Yves Colin-Morey

743	 3	 B	 BOURGOGNE Blanc	 2018	 200	/	230
			   Domaine Roulot
	 1	 B	 BOURGOGNE ALIGOTÉ	 2017
			   Domaine Roulot

744	 3	 B	 SAUMUR LA CHARPENTERIE Blanc (1 e.l.a.)	 2012	 240	/	270
			   Domaine du Collier

745	 3	 B	 SAUMUR LA CHARPENTERIE Blanc	 2014	 240	/	270
			   Domaine du Collier

746	 3	 B	 SAUMUR BRÉZÉ	 2014	 450	/	500
			   Clos Rougeard

747	 1	 B	 CÔTES DU JURA LES CHALASSES MARNES BLEUES	 2015	 70	/	80
			   Domaine Ganevat

748	 1	 Mag	 CHAMPAGNE BRUT L’EXCLUSIVE (Caisse Bois d’origine) (N°3378)	 NM	 400	/	450
			   Ruinart

749	 3	 B	 CHARMES -CHAMBERTIN (Grand Cru) (2 e.l.a.)	 2014	 240	/	270
			   Camus P&F

750	 3	 B	 CHARMES -CHAMBERTIN (Grand Cru) (e.l.a; 1 c.l..a.)	 2014	 240	/	270
			   Camus P&F

751	 2	 B	 MEURSAULT LES PERRIÈRES (1er Cru) (1 à 3 cm)	 2006	 500	/	550
			   Leroy S.A.

752	 2	 B	 RICHEBOURG (Grand Cru) 	 1971	 600	/	650
			   Moillard (1 à 2,5 et 1 à 3 cm; e.l.a; 1 accroc sommet capsule)

753	 1	 B	 CLOS-VOUGEOT (Grand Cru) 	 1971	 120	/	130
			   Moillard (3,5 cm; e.a; capsule incurvée avec 1 accroc au sommet)

754	 5	 B	 NUITS ST-GEORGES LES RICHEMONES (1er Cru) 	 1973	 200	/	225
			   Moillard-Grivot (2 à 3; 2 à 4 et 1 à 4,5 cm; e.a; 2 clm.a; 2 bouchons engagés)

755	 1	 B	 NUITS ST-GEORGES LES RICHEMONES (1er Cru) 	 1976	 80	/	90
			   Moillard-Grivot (2,3 cm; e.l.a; bas de capsule plissée)
	 1	 B	 NUITS ST-GEORGES CLOS DE THOREY (3 cm; e.t.a.)	 1978
			   Moillard-Grivot

756	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE LA MOULINE (e.l.a; clm.a.)	 2007	 200	/	220
			   Guigal

757	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE LA TURQUE (e.l.s.)	 2008	 160	/	180
			   Guigal

758	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE LA MOULINE (e.a; clm.a.)	 2008	 160	/	180
			   Guigal



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

759	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE (e.t.h. à e.l.a; contre-étiquette abimée)	 2008	 160	/	180
			   Guigal

760	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE LA TURQUE (e.l.a; contre-étiquette abimée)	 2009	 275	/	300
			   Guigal

761	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE LA MOULINE (e.t.h. légères)	 2009	 275	/	300
			   Guigal

762	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE (e.l.a.)	 2009	 275	/	300
			   Guigal

763	 6	 B	 CÔTE-RÔTIE LA MOULINE (Caisse Bois d’origine) (2 e.l.s. et 1 e.t.h.)	 2010	 1650	/	1800
			   Guigal

764	 6	 B	 CÔTE-RÔTIE LA MOULINE (Caisse Bois d’origine)	 2011	 1200	/	1320
			   Guigal

765	 6	 B	 CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE (Caisse Bois d’origine)	 2011	 1200	/	1320
			   Guigal

766	 1	 B	 CHÂTEAU HAUT-BRION (e.l.a.)	 1998	 360	/	400
			   GCC1 Graves

767	 6	 B	 CHÂTEAU HAUT-BRION (Caisse Bois d’origine)	 2000	 3000	/	3300
			   GCC1 Graves

768	 6	 B	 CHÂTEAU AUSONE (Caisse Bois d’origine sale)	 2001	 2400	/	2700
			   GCC1A Saint-Emilion

769	 6	 B	 CHÂTEAU LATOUR (Caisse Bois d’origine)	 2001	 2160	/	2340
			   GCC1 Pauillac

770	 1	 Dmg	 CHÂTEAU ANGÉLUS (Caisse Bois d’origine)	 1996	 900	/	1000
			   GCC1A Saint-Emilion

771	 1	 Dmg	 CHÂTEAU ANGÉLUS (Caisse Bois d’origine)	 2001	 1100	/	1200
			   GCC1A Saint-Emilion

772	 1	 B	 CHÂTEAU CHEVAL BLANC (Caisse Bois d’origine)	 2006	 300	/	325
			   GCC1A Saint-Emilion

773	 12	 B	 CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET (Caisse Bois d’origine avec pavillon supérieur abimé)	2000	 540	/	600
			   Haut-Médoc

774	 12	 B	 CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET (Caisse Bois d’origine)	 2009	 540	/	600
			   Haut-Médoc

775	 12	 B	 CHÂTEAU GLORIA (Caisse Bois d’origine)	 2009	 480	/	540
			   Saint-Julien

776	 12	 B	 CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ (Caisse Bois d’origine)	 2009	 360	/	420
			   Saint-Estephe

777	 1	 B	 CHÂTEAU LATOUR 	 1998	 330	/	360
			   GCC1 Pauillac

778	 1	 B	 CHÂTEAU CHEVAL BLANC (e.a.)	 2009	 600	/	650
			   GCC1A Saint-Emilion

779	 1	 B	 CHÂTEAU CHEVAL BLANC (e.a.)	 2009	 600	/	650
			   GCC1A Saint-Emilion

780	 1	 B	 CHÂTEAU L’ANGÉLUS (H.E.+; e.t.a.)	 1982	 160	/	180
			   GCC1A Saint-Emilion

781	 2	 B	 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (B.G.-; e.q.i; 1 c.a. bas de jupe)	 1984	 90	/	100
			   GCC2 Pauillac

782	 1	 B	 CHÂTEAU TALBOT (e.t.h. légères)	 1990	 180	/	210
			   GCC4 Saint-Julien
	 1	 B	 CHÂTEAU PHÉLAN SÈGUR (e.l.s.)	 1990
			   Saint-Estephe
	 1	 B	 CHÂTEAU NÉNIN (e.l.a.)	 1990
			   Pomerol



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

783	 1	 B	 CHÂTEAU LABÉGORCE (B.G; e.a.)	 1989	 40	/	50
			   Margaux
	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.t.a.)	 2003
			   Clos des Vins

784	 3	 B	 CHÂTEAU HAUT-MARBUZET	 2013	 75	/	85
			   Saint-Estephe

785	 3	 B	 CHÂTEAU HAUT-MARBUZET (1 e.l.s.)	 2014	 80	/	100
			   Saint-Estephe

786	 8	 B	 CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE Blanc	 1996	 360	/	400
			   CC Graves

787	 6	 B	 BORDEAUX SÉLECTION PRESTIGE (1 e.t.h. et 3 e.a.) 	 2017	 30	/	40
			   Baron de Rothschild

788	 1	 Mag	 CHAMPAGNE BRUT NATURE	 NM	 90	/	110
			   Drappier
	 1	 Mag	 CHAMPAGNE BRUT Rosé	 NM
			   Collet
	 2	 Mag	 VIN DE PAYS PINOT NOIR DEMI-SEC Rosé	 2017
			   Brut d’argent

789	 1	 B	 BAS-ARMAGNAC 70 cl 44% (5 cm; e.a; clm.a. légères)	 1964	 120	/	140
			   Yvan Auban

790	 1	 B	 CHARTREUSE LIQUEUR DU 9ÈME CENTENAIRE 70 cl 47% (mise 1985) 	 NM	 350	/	400
			   Pères Chartreux (5,5 cm; timbre fiscal espagnol)

791	 6	 B	 CONDRIEU LES TERRASSES DE L’EMPIRE	 2004	 210	/	240
			   Domaine Georges Vernay

792	 3	 B	 VIN DE PAYS DES COLLINES RHODANIENNES LE PIED DE SAMSON	 2004	 50	/	60
			   Domaine Georges Vernay

793	 6	 B	 HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG (Caisse Bois d’origine)	 2002	 180	/	210
			   Jaboulet Ainé

794	 6	 B	 HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG (Caisse Bois d’origine)	 2003	 180	/	210
			   Jaboulet Ainé

795	 6	 B	 POUILLY-FUISSÉ	 2010	 90	/	110
			   Alain Delaye

796	 1	 B	 CÔTES DU JURA	 2007	 80	/	100
			   Jean Macle
	 2	 B	 CÔTES DU JURA SAVAGNIN	 2004
			   Rolet
	 3	 B	 CÔTES DU JURA L’ÉTOILE CHARDONNAY	 2005
			   Rolet

797	 6	 B	 CHÂTEAU D’ISSAN	 2014	 180	/	210
			   GCC3 Margaux

798	 2	 B	 MORGON CÔTE DU PY CUVÉE 3,14 (1 capsule avec cire abimée)	 2014	 110	/	120
			   Domaine Jean Foillard

799	 1	 B	 RICHEBOURG (Grand Cru)	 2008	 1500	/	1700
			   Domaine de la Romanée Conti (e.t.h. légères; contre-étiquette légèrement sale; n° 5154)

800	 1	 B	 MUSIGNY (Grand Cru) (contre-étiquette légèrement tachée)	 2009	 1500	/	1700
			   Jacques-Frédéric Mugnier

801	 1	 B	 MUSIGNY (Grand Cru) (e.l.a; contre-étiquette légèrement tachée)	 2010	 1600	/	1800
			   Jacques-Frédéric Mugnier

802	 1	 B	 MUSIGNY (Grand Cru) (contre-étiquette tachée)	 2011	 1000	/	1100
			   Jacques-Frédéric Mugnier
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lot 800



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

803	 1	 B	 BONNES-MARES (Grand Cru) (e.l.a.)	 2010	 1200	/	1300
			   Domaine Georges Roumier

804	 2	 B	 CLOS DES LAMBRAYS (Grand Cru) (e.t. dont 1 e.a.)	 2001	 340	/	380
			   Domaine des Lambrays

805	 2	 B	 CLOS DES LAMBRAYS (Grand Cru) (1 e.l.a.)	 2006	 300	/	340
			   Domaine des Lambrays

806	 1	 B	 CLOS DES LAMBRAYS (Grand Cru) (e.l.s.)	 2007	 150	/	170
			   Domaine des Lambrays

807	 2	 B	 CLOS DES LAMBRAYS (Grand Cru) (e.t.)	 2009	 400	/	440
			   Domaine des Lambrays

808	 1	 B	 CLOS DES LAMBRAYS (Grand Cru)	 2011	 160	/	180
			   Domaine des Lambrays

809	 1	 Mag	 CHAMBERTIN (Grand Cru) (e.l.s.)	 2002	 400	/	440
			   Domaine Trapet Père & Fils

810	 2	 B	 LATRICIÈRES-CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2015	 380	/	420
			   Domaine Arnoux-Lachaux

811	 3	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) (e.t. dont 1 e.l.a.)	 2009	 480	/	540
			   Domaine Rion

812	 3	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) (2 e.l.s. et 1 e.l.a.)	 2010	 510	/	570
			   Domaine Rion

813	 3	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) (e.a.)	 2010	 510	/	570
			   Domaine Rion

814	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) (e.t.)	 2010	 170	/	190
			   Domaine Rion

815	 3	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) (1 e.t. et 1 e.l.a.)	 2012	 450	/	500
			   Domaine Rion

816	 2	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) (e.t. légères)	 2013	 260	/	280
			   Domaine Rion

817	 3	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) (1 e.l.a.)	 2014	 450	/	500
			   Domaine Rion

818	 3	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) (1 e.l.a.)	 2015	 510	/	570
			   Domaine Rion

819	 2	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES FUÉES (1er Cru) (1 e.a.)	 2012	 135	/	150
			   Domaine Rion
	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES FUÉES (1er Cru) (e.t. légères)	 2013
			   Domaine Rion

820	 3	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES FUÉES (1er Cru) (1 e.a.)	 2014	 135	/	150
			   Domaine Rion

821	 2	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES FUÉES (1er Cru) 	 2015	 110	/	120
			   Domaine Rion

822	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CHARMES (1er Cru) (e.l.s.)	 2009	 150	/	165
			   Domaine Rion
	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CHARMES (1er Cru) (e.l.a.)	 2010
			   Domaine Rion
	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CHARMES (1er Cru) (e.l.s.)	 2012
			   Domaine Rion

823	 2	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CHARMES (1er Cru) (e.l.s.)	 2011	 90	/	100
			   Domaine Rion

824	 3	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CHARMES (1er Cru)	 2013	 135	/	150
			   Domaine Rion
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825	 2	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CHARMES (1er Cru) (1 e.t.)	 2014	 140	/	160
			   Domaine Rion
	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CHARMES (1er Cru) (e.t.)	 2016
			   Domaine Rion

826	 2	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES GRUENCHERS (1er Cru) 	 2011	 135	/	150
			   Domaine Rion (1 e.l.s. et 1 e.l.a.)
	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES GRUENCHERS (1er Cru) 	 2012
			   Domaine Rion (e.l.s.)

827	 3	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES GRUENCHERS (1er Cru)	 2013	 135	/	150
			   Domaine Rion (2 e.l.s; 1 e.l.a.)

828	 3	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES GRUENCHERS (1er Cru) 	 2014	 135	/	150
			   Domaine Rion (e.l.s.)

829	 2	 B	 VOUGEOT LES CRAS (1er Cru)	 2016	 150	/	165
			   Domaine Rion (e.l.s.)
	 1	 B	 VOUGEOT LES CRAS (1er Cru) 	 2015
			   Domaine Rion (e.l.s.)

830	 1	 B	 CHÂTEAU L’ÉGLISE-CLINET	 2001	 210	/	230
			   Pomerol
	 1	 B	 CHÂTEAU L’ÉGLISE-CLINET 	 2003
			   Pomerol (e.l.a.)

831	 2	 B	 CHÂTEAU L’ÉGLISE-CLINET (e.l.s.)	 2002	 140	/	160
			   Pomerol

832	 2	 B	 CHÂTEAU TROTANOY	 2011	 200	/	220
			   Pomerol

833	 2	 B	 CHÂTEAU TROTANOY	 2013	 180	/	200
			   Pomerol

834	 3	 B	 CHÂTEAU L’ÉVANGILE	 2007	 210	/	240
			   Pomerol

835	 2	 B	 CHÂTEAU L’ÉVANGILE	 2011	 170	/	190
			   Pomerol

836	 2	 B	 CHÂTEAU LA FLEUR-PETRUS	 2008	 280	/	300
			   Pomerol

837	 2	 B	 CHÂTEAU LA FLEUR-PETRUS	 2011	 270	/	290
			   Pomerol

838	 2	 B	 CHÂTEAU LA FLEUR-PETRUS (1 e.l.s.)	 2013	 250	/	270
			   Pomerol

839	 1	 B	 CHÂTEAU LA FLEUR-PETRUS	 2014	 135	/	145
			   Pomerol

840	 1	 B	 CHÂTEAU LA CONSEILLANTE	 2002	 60	/	70
			   Pomerol

841	 3	 B	 CHÂTEAU LA CONSEILLANTE (1 e.l.s.)	 2008	 300	/	330
			   Pomerol

842	 3	 B	 CHÂTEAU CLINET (1 e.t.)	 2006	 180	/	210
			   Pomerol

843	 2	 B	 CHÂTEAU GAZIN	 2011	 110	/	120
			   Pomerol

844	 2	 B	 CHÂTEAU CERTAN DE MAY	 2008	 120	/	140
			   Pomerol

845	 2	 B	 CHÂTEAU LA GRAVE TRIGANT DE BOISSET	 2013	 40	/	50
			   Pomerol
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846	 2	 B	 CHÂTEAU LA MONDOTTE	 2002	 200	/	220
			   GCC1B Saint-Emilion

847	 3	 B	 CHÂTEAU VALANDRAUD (1 e.l.a.)	 2004	 225	/	255
			   GCC1B Saint-Emilion

848	 2	 B	 CHÂTEAU VALANDRAUD	 2001	 160	/	180
			   GCC1B Saint-Emilion

849	 2	 B	 VIRGINIE DE VALANDRAUD (e.l.s.)	 1996	 60	/	70
			   GC Saint-Emilion

850	 1	 B	 CHÂTEAU BEAU-SÉJOUR BÉCOT	 2008	 80	/	90
			   GCC1B Saint-Emilion
	 1	 B	 CHATEAU LARCIS DUCASSE	 2011
			   GCC1B Saint-Emilion

851	 2	 B	 CHÂTEAU MAGDELAINE	 2007	 120	/	135
			   GC Saint-Emilion
	 1	 B	 CHÂTEAU MAGDELAINE	 2008
			   GC Saint-Emilion

852	 2	 B	 CHÂTEAU MAGDELAINE	 2011	 80	/	90
			   GC Saint-Emilion

853	 2	 B	 CHÂTEAU CHAUVIN	 2000	 80	/	90
			   GCC Saint-Emilion

854	 2	 B	 CHÂTEAU MOULIN DU CADET (e.l.s.)	 2011	 40	/	50
			   GCC Saint-Emilion

855	 1	 Mag	 LES FORTS DE LATOUR (e.t.h. légères)	 1997	 210	/	230
			   Pauillac

856	 1	 B	 CHÂTEAU DUHART-MILON-ROTHSCHILD	 2007	 85	/	95
			   GCC4 Pauillac
	 1	 B	 CHÂTEAU DUHART-MILON-ROTHSCHILD	 2011
			   GCC4 Pauillac

857	 2	 B	 CHÂTEAU DUHART-MILON-ROTHSCHILD (1 accroc côté capsule)	 2013	 90	/	100
			   GCC4 Pauillac

858	 2	 B	 CHÂTEAU BRANE-CANTENAC	 2009	 120	/	140
			   GCC2 Margaux

859	 2	 B	 PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX (1 e.l.a.)	 2004	 210	/	230
			   Margaux

860	 2	 B	 PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX (e.l.a.)	 1999	 200	/	220
			   Margaux

861	 2	 Mag	 CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL (e.l.a.)	 2000	 550	/	600
			   GCC2 Saint-Estephe

862	 2	 Mag	 CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL (1 e.l.a. et 1 e.t.a; c.a. bas de jupes)	 2003	 400	/	440
			   GCC2 Saint-Estephe

863	 2	 Mag	 CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL (e.l.a.)	 2005	 580	/	620
			   GCC2 Saint-Estephe

864	 3	 B	 CHÂTEAU MONTROSE	 2007	 180	/	210
			   GCC2 Saint-Estephe

865	 3	 B	 CHÂTEAU HAUT-MARBUZET	 2000	 105	/	120
			   Saint-Estephe

866	 2	 B	 CHÂTEAU HAUT-MARBUZET	 2009	 80	/	90
			   Saint-Estephe

867	 3	 B	 CHATEAU LÉOVILLE LAS CASES (2 e.l.a. et 1 e.a.)	 2004	 300	/	330
			   GCC2 Saint-Julien



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

868	 3	 B	 CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU	 2000	 190	/	220
			   GCC4 Saint-Julien

869	 1	 B	 CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU	 2012	 75	/	85
			   GCC2 Saint-Julien

870	 1	 Mag	 CLOS DU MARQUIS (e.t.h. légères)	 1997	 60	/	70
			   Saint-Julien

871	 2	 B	 CHÂTEAU CHASSE SPLEEN	 2011	 50	/	60
			   Moulis

872	 2	 B	 CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET (e.l.s.)	 2001	 70	/	80
			   Haut-Médoc

873	 4	 B	 CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET	 2004	 100	/	120
			   Haut-Médoc

874	 2	 B	 CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET (e.l.s.)	 2006	 50	/	60
			   Haut-Médoc

875	 2	 B	 CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET	 2007	 50	/	60
			   Haut-Médoc

876	 2	 B	 CHÂTEAU CANTEMERLE	 2011	 50	/	60
			   GCC5 Haut-Médoc

877	 3	 B	 CHATEAU BAHANS HAUT-BRION (2 e.l.a. et 1 e.t.a.)	 2002	 165	/	180
			   Pessac-Léognan

878	 1	 B	 LE CLARENCE DE HAUT-BRION (e.l.s.)	 2009	 130	/	140
			   Pessac-Léognan

879	 2	 B	 CÔTE-RÔTIE 	 2017	 300	/	330
			   Domaine Jamet
	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE 	 2018
			   Domaine Jamet

880	 2	 B	 CÔTE-RÔTIE LA FLEUR DE MONTLYS (1 e.a.)	 2016	 90	/	100
			   Christophe Semaska

881	 1	 JERO	 CÔTE-RÔTIE	 2015	 160	/	180
			   Christophe Semaska

882	 1	 JERO	 CÔTE-RÔTIE	 2016	 160	/	180
			   Christophe Semaska

883	 1	 B	 HERMITAGE Rouge	 1992	 180	/	200
			   Jean-Louis Chave

884	 1	 B	 HERMITAGE BESSARD-MEAL	 2016	 100	/	120
			   Bernard Faurie
	 1	 B	 SAINT-PERAY LES FIGUIERS	 2017
			   Bernard Gripa
	 1	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC AUREL Blanc (e.a.)	 2011
			   Domaine les Aurelles

885	 3	 B	 SAINT-PERAY	 2019	 80	/	100
			   Domaine Clape

886	 1	 Mag	 CORNAS (e.a.)	 2006	 180	/	200
			   Domaine Clape

887	 1	 Mag	 CORNAS	 2009	 200	/	220
			   Domaine Clape

888	 1	 Mag	 CORNAS	 2012	 160	/	180
			   Domaine Clape

889	 1	 Mag	 CORNAS (étiquette plissée)	 2013	 160	/	180
			   Domaine Clape



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

890	 1	 Mag	 CORNAS	 2014	 160	/	180
			   Domaine Clape

891	 1	 Mag	 CORNAS	 2015	 190	/	210
			   Domaine Clape

892	 1	 Mag	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2016	 80	/	90
			   Domaine le Vieux Donjon

893	 1	 JERO	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2016	 175	/	200
			   Domaine le Vieux Donjon

894	 1	 JERO	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2015	 150	/	170
			   Domaine Charvin

895	 1	 JERO	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2016	 160	/	180
			   Domaine Charvin

896	 1	 JERO	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2017	 150	/	170
			   Domaine Charvin

897	 1	 JERO	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2018	 150	/	170
			   Domaine Charvin

898	 1	 JERO	 CÔTES DU RHÔNE Rouge	 2016	 70	/	80
			   Domaine Charvin

899	 1	 Mag	 IGP LANGUEDOC MANON Blanc	 2019	 30	/	40
			   Clos Marie

900	 1	 Mag	 CHÂTEAU SUDUIRAUT (e.a.)	 1984	 80	/	90
			   CC1 Sauternes

901	 1	 Mag	 CHÂTEAU SUDUIRAUT (B.G; e.a.)	 1984	 80	/	90
			   CC1 Sauternes

902	 1	 Mag	 CHÂTEAU SUDUIRAUT (B.G; e.a; c.a.)	 1984	 80	/	90
			   CC1 Sauternes

903	 1	 B	 BLANC FUMÉ DE POUILLY «PUR SANG»	 2017	 75	/	85
			   Domaine Dagueneau

904	 1	 Mag	 CÔTES DU ROUSSILLON LES SORCIÈRES	 2019	 30	/	40
			   Domaine du Clos des Fées

905	 1	 B	 CHARTREUSE VERTE TARRAGONE PÉRIODE 1973-1985 70 cl 55% (étui abimé)	 NM	 900	/	1000
			   Pères Chartreux

906	 1	 B	 CHARTREUSE ORANGE VOIRON (e.t.a; contre-étiquette abimée)	 NM	 200	/	250
			   Pères Chartreux

907	 2	 B	 MEURSAULT LES TILLETS	 2003	 60	/	75
			   Domaine Denis Carré
	 1	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET LES CHAMPGAINS Blanc (1er Cru)	 2000
			   Charles Antonin

908	 2	 B	 CHOREY-LES BEAUNE LES BONS ORS	 2010	 80	/	100
			   Domaine Maratray-Dubreuil
	 2	 B	 PERNAND-VERGELESSES LES VERGELESSES Blanc (1er Cru)	 2005
			   Domaine Lessaque
	 1	 B	 NUITS ST-GEORGES (1er Cru) (e.t.a.)	 1993
			   André Montessuy

909	 3	 B	 CÔTE-RÔTIE CHÂTEAU D’AMPUIS (Caisse Bois d’origine)	 2016	 180	/	210
			   Guigal

910	 3	 B	 CÔTE-RÔTIE CHÂTEAU D’AMPUIS (Caisse Bois d’origine)	 2016	 180	/	210
			   Guigal

911	 3	 B	 CÔTE-RÔTIE CHÂTEAU D’AMPUIS (Caisse Bois d’origine)	 2016	 180	/	210
			   Guigal

912	 10	 B	 CÔTES DU VIVARAIS (e.l.s.)	 2006	 140	/	160
			   Domaine Gallety
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913	 6	 B	 CHÂTEAU NÉNIN (Caisse Bois d’origine)	 2014	 180	/	210
			   Pomerol

914	 6	 B	 LES PÉLERINS DE LAFON-ROCHET	 2012	 75	/	90
			   Saint-Estephe

915	 5	 B	 CHÂTEAU LA CHÈZE	 1996	 20	/	30
			   1ères Côtes de Bordeaux

916	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE TERRES ROTIES 	 2009	 75	/	90
			   Jean-Paul Brun
	 1	 B	 LA BASTIDE DE DAUZAC	 2009
			   Margaux
	 1	 B	 CROZES-HERMITAGE NOUVELÈRE 	 2007
			   Domaine P&V Jaboulet
	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT PREMIER CRU	 NM
			   Heidsieck & Co

917	 1	 B	 CHARTREUSE VERTE TARRAGONE «EL CUMBRE» PÉRIODE 1951-1959 75 cl	 NM	 2000	/	2200
			   Pères Chartreux (9 cm; e.t.h. à e.l.a; timbre fiscal espagnol sale et abimée)

918	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE VOIRON 70 cl 40% (étui) (mise en 2014)	 NM	 80	/	100
			   Pères Chartreux

919	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE VOIRON 70 cl 40% (étui) (mise en 2015)	 NM	 80	/	100
			   Pères Chartreux

920	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE VELLIER 50 cl 42%	 NM	 80	/	100
			   Pères Chartreux

921	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT CUVÉE SPÉCIALE (1 cm sur coiffe; e.a; coiffe abimée)	 1979	 80	/	90
			   Heidsieck Monopole

922	 5	 B	 CHAMPAGNE BRUT CUVÉE PRESTIGE DOUBLE EAGLE II (e.a.)	 NM	 50	/	60
			   Marcel Vézien

923	 4	 B	 CHAMPAGNE BRUT Rosé (1 e.a.)	 NM	 40	/	50
			   Marcel Vézien

924	 6	 B	 CHAMPAGNE BRUT SÉLECTION	 NM	 90	/	110
			   Marcel Vézien
	 3	 B	 CHAMPAGNE BRUT CHARDONNAY (e.a.)	 NM
			   Marcel Vézien

925	 3	 B	 CHINON CLOS DE L’ÉCHO	 2015	 60	/	70
			   Couly-Dutheil

926	 2	 B	 SAVENNIÈRES (e.t.h.)	 2006	 100	/	110
			   Clos de la Coulée de Serrant

927	 1	 B	 CHÂTEAU HAUT-BRION (e.t.a.)	 1987	 200	/	220
			   GCC1 Graves

928	 1	 B	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (e.t.a. filmée; c.s. à c.c. au sommet)	 1987	 200	/	220
			   GCC1 Pauillac

929	 2	 B	 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (1 B.G; e.t.h.)	 1987	 100	/	110
			   GCC2 Pauillac

930	 1	 B	 CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.t.h. à e.a.)	 1990	 160	/	180
			   GCC5 Pauillac

931	 2	 B	 CHÂTEAU L’ANGÉLUS (e.t.h. fimées)	 1988	 360	/	400
			   GCC1A Saint-Emilion

932	 3	 B	 CHÂTEAU FIGEAC (1 B.G; e.t.h. filmées; c.s.)	 1988	 240	/	270
			   GCC1B Saint-Emilion

933	 1	 B	 CHÂTEAU PAVIE (e.t.h. filmée)	 1988	 90	/	100
			   GCC1A Saint-Emilion

934	 2	 B	 CHÂTEAU TALBOT (e.a.)	 1990	 130	/	150
			   GCC4 Saint-Julien
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935	 3	 Mag	 CHÂTEAU LAGRANGE (e.a.)	 1990	 270	/	300
			   GCC3 Saint-Julien

936	 1	 B	 CHATEAU LÉOVILLE BARTON (e.t.a. filmée)	 1988	 110	/	130
			   GCC2 Saint-Julien
	 1	 B	 CHATEA GLORIA (e.t.h. filmée)	 1990
			   Saint-Julien
	 1	 B	 CHÂTEAU GRAND CORBIN DESPAGNE (e.t.a. filmée; c.a.)	 1982
			   GCC Saint-Emilion

937	 1	 B	 CHÂTEAU RIEUSSEC (e.a. filmée)	 1999	 110	/	130
			   CC1  Sauternes
	 1	 B	 CHÂTEAU SUDUIRAUT (e.t.a. filmée; c.s.)	 1990
			   CC1  Sauternes
	 1	 B	 CHÂTEAU COUTET (e.t.a. filmée; c.s.)	 1990
			   CC1  Sauternes

938	 6	 B	 CHATEAU GUIRAUD (Caisse Bois d’origine sale)	 1990	 240	/	270
			   CC1  Sauternes (1 B.G; e.l.s; 2 c.s.)

939	 6	 B	 CHÂTEAU BROUSTET (Caisse Bois d’origine sale)	 1999	 120	/	140
			   CC2 Sauternes (4 e.l.s. et 2 e.t.h.)

940	 6	 B	 CHÂTEAU BROUSTET (Caisse Bois d’origine sale) 	 1999	 120	/	140
			   CC2 Sauternes (1 e.t.h; c.a. bas de jupes)

941	 4	 B	 CHÂTEAU BROUSTET (e.l.s; 1 c.s.)	 1999	 100	/	120
			   CC2 Sauternes
	 1	 B	 CHÂTEAU BROUSTET (e.t.h.)	 2001
			   CC2 Sauternes

942	 7	 B	 CHÂTEAU DOISY-DAËNE (e.t.a. filmées)	 1995	 160	/	180
			   CC2 Sauternes

943	 4	 B	 CHÂTEAU DE RAYNE-VIGNEAU (e.a. filmées)	 1996	 80	/	100
			   CC1 Sauternes

944	 4	 B	 CHÂTEAU FILHOT (e.t.a. fimées peu lisibles)	 1996	 90	/	110
			   CC2 Sauternes

945	 2	 B	 SAINT-JOSEPH	 2017	 200	/	230
			   Domaine Gonon
	 1	 B	 SAINT-JOSEPH LES OLIVIERS Blanc	 2017
			   Domaine Gonon

946	 3	 B	 CORNAS (1 accroc clm.)	 2013	 250	/	280
			   Domaine Clape

947	 3	 B	 CORNAS (e.t.a; 2 clm.a; 1 s.c.m; 1 c.c.)	 1995	 90	/	110
			   Domaine Bernard Blachon

948	 3	 B	 VOUGEOT LE VILLAGE	 2016	 120	/	140
			   Domaine Bertagna

949	 1	 B	 CORTON-POUGETS (Grand Cru) 	 1987	 80	/	90
			   Louis Jadot (e.a; c.c. au sommet)

950	 6	 B	 RICHEBOURG (Grand Cru) 	 1974	 2400	/	2700
			   Domaine Charles Noellat (2,5 cm sur capsules; 4 e.t.a. et 2 e.q.i; capsules estampées 
			   C.Noellat dont 2 avec cire abimée)

951	 8	 B	 CLOS-VOUGEOT (Grand Cru) 	 1974	 2000	/	2200
			   Domaine Charles Noellat (e.t.h. dont 3 e.t.a; 2 clm.a; 2 capsules  avec cire abimée)

952	 6	 B	 VOSNE-ROMANÉE LES SUCHOTS (1er Cru) 	 1972	 1200	/	1320
			   Domaine Charles Noellat (3 cm ou mieux; e.t.h. dont 2 e.a; 1 clm.a; 2 capsules avec cire abimée)

953	 9	 B	 VOSNE-ROMANÉE	 1975	 500	/	600
			   Domaine Charles Noellat (2 à 2,5; 3 à 3 et 1 à 6 cm; 5 e.t.h; 1 e.l.a; 1 e.t.a. et 2 e.q.i; 7 clm.s; 2 clm.a. 
			   dont 1 peu lisible avec ruban adhésif; 8 capsules avec cire abimée)
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954	 6	 B	 VOSNE-ROMANÉE LES SUCHOTS (1er Cru) 	 1976	 140	/	160
			   Domaine de la Poulette (2 à 3 cm; e.t.h. dont 1 e.l.a. et 1 e.t.a; clm.s.)

955	 8	 B	 NUITS-ST-GEORGES LES POULETTES (1er Cru) 	 1969	 200	/	240
			   Domaine de la Poulette (5 à 3; 2 à 3,5 et 1 à 4 cm; e.t.h. dont 1 e.a; clm.s; 1 c.c.)

956	 6	 B	 NUITS-ST-GEORGES LES ST GEORGES (1er Cru) 	 1971	 140	/	160
			   Domaine de la Poulette (2 à 3; 3 à 3,5 et 1 à 4 cm; e.t.h; clm.s; 1 c.l.a. au sommet)

957	 2	 B	 NUITS-ST-GEORGES LES CHABOEUFS (1er Cru) 	 1975	 50	/	60
			   Domaine de la Poulette (1 à 3 et 1 à 3,5 cm; e.t.h; clm.s; 1 c.a. côté)
	 2	 B	 CÔTE DE NUITS-VILLAGES	 1976
			   Domaine de la Poulette (2,5 cm; e.t.h. dont 1 e.l.a; clm.s; 1 accroc côté capsule)

958	 6	 B	 NUITS-ST-GEORGES LES CHABOEUFS (1er Cru) 	 1976	 140	/	160
			   Domaine de la Poulette (1 à 2,5 et 1 à 3 cm; e.t.h; clm.s; 1 c.s.)

959	 6	 B	 NUITS-ST-GEORGES LES CHABOEUFS (1er Cru) 	 1986	 90	/	110
			   Domaine de la Poulette (1 à 2,8; 1 à 3; 2 à 3,5; 1 à 4 et 1 à 5 cm; e.t.h; clm; 1 c.s; 4 capsules bombées)

960	 6	 B	 NUITS-ST-GEORGES LES VAUCRAINS (1er Cru) 	 1982	 120	/	140
			   Domaine de la Poulette (1 à 2,5 cm; e.t.h. dont 2 e.a; clm.s.)

961	 2	 B	 NUITS-ST-GEORGES LES VAUCRAINS (1er Cru)  	 1986	 50	/	60
			   Domaine de la Poulette (1 à 2,5 et 1 à 3,5 cm; e.t.h; clm.s; capsules gonflées)
	 1	 B	 NUITS-ST-GEORGES LES ST GEORGES (1er Cru)	 1986
			   Domaine de la Poulette (e.t.h; clm.s.)

962	 12	 B	 CÔTE DE NUITS-VILLAGES 	 1976	 90	/	110
			   Domaine de la Poulette (4 à 2,5 et 3 à 3 cm; e.t.h. dont 4 e.l.a. et 2 e.a; clm.s.)

963	 4	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY 	 1970	 60	/	75
			   Bouchard Père & Fils (2 à 3,5 et 2 à 4 cm; e.t.h.)

964	 11	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge	 1975	 130	/	150
			   Bouchard Père & Fils (1 à 2,5 et 1 à 3 cm; e.t.h. à e.t.a; collerettes Bouchard P&F sales dont certaines 
			   abimées; 1 c.a. côté)

965	 7	 B	 SAVIGNY-LES-BEAUNE (3,5 cm; e.t.h; 1 c.s.)	 1973	 100	/	120
			   Bouchard Père & Fils
	 2	 B	 SANTENAY (4 cm dont 1 sur bouchon engagé de 5 mm; e.t.h.)	 1972
			   Bouchard Père & Fils

966	 3	 B	 BEAUNE DU CHÂTEAU (2 à 3 et 1 à 3,3 cm; e.t.h.)	 NM	 60	/	75
			   Bouchard Père & Fils
	 3	 B	 POMMARD	 VSR
			   Bouchard Père & Fils (3,5 cm; e.t.h; 1 collerette Bouchard P&F abimée; 1 bouchon engagé de 5 mm)

967	 5	 B	 CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 1965	 160	/	180
			   Albert Bichot (1 à 3,5; 2 à 4; 1 à 4,5 et 1 à 5 cm; e.t.h. dont 2 e.l.a; clm.s; c.c. légères)
	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY 	 1964
			   Albert Bichot (4,8 cm; e.t.h. légères; clm.s; c.s.)

968	 4	 B	 CLOS DE TART (Grand Cru) 	 1980	 800	/	900
			   Mommessin (2 à 2,5 cm; e.t.h. dont 2 e.l.a. et 2 e.t.a; clm.s.)

969	 5	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN COMBES AUX MOINES (1er Cru) 	 1980	 160	/	180
			   Mommessin (2 à 3 cm; e.t.h; clm.s.)

970	 4	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN LES CAZETIERS (1er Cru) 	 1970	 80	/	100
			   Mommessin (1 à 2,5; 1 à 3,3 et 1 à 5,2 cm; e.t.h; clm.s.)

971	 6	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN	 1970	 90	/	110
			   Mommessin (1 à 2,8; 2 à 3,5; 2 à 4,5 et 1 à 5 cm; 5 e.t.h; 1 e.t.a; 2 clm.s; 1 c.a. côté)

972	 10	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY 	 1979	 160	/	180
			   Mommessin (1 à 3 cm; e.t.h; clm.s; 1 c.c.)

973	 1	 JERO	 GEVREY-CHAMBERTIN EN CHAMPS	 2017	 160	/	180
			   Domaine des Tilleuls
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974	 2	 B	 VOSNE-ROMANÉE LES CHAUMES  (1er Cru) 	 1971	 60	/	70
			   Mommessin (1 à 3,8 cm; e.t.h.)

975	 12	 B	 VOSNE-ROMANÉE 	 1970	 200	/	240
			   Mommessin (3 à 2,5; 1 à 3; 1 à 3,5 et 2 à 4 cm; 11 e.t.h. dont 1 e.a; 1 e.q.i; c.s.)

976	 11	 B	 VOSNE-ROMANÉE	 1970	 160	/	180
			   Mommessin (3 à 2,5; 1 à 3,2; 1 à 3,8; 3 à 4; 1 à 4,3 et 1 à 5 cm; e.t.h. dont 2 e.l.a; clm.s; c.s. 
			   dont 2 c.c. au sommet)

977	 4	 B	 POMMARD (2 à 4 cm; e.t.h. à e.t.a; clm.s.)	 1970	 75	/	90
			   Mommessin
	 2	 B	 BEAUNE (1 à 2,5 et 1 à 5 cm; e.t.h. légères)	 1969
			   Mommessin

978	 2	 B	 BEAUNE LES BOUCHEROTTES (1er Cru) 	 1971	 30	/	40
			   Mommessin (1 à 3,8 et 1 à 5 cm; e.t.h. légères; clm.s.)

979	 7	 B	 MERCUREY (1 à 3 cm; e.t.h. dont 1 e.t.a; clm.s; 1 c.c.)	 1973	 50	/	60
			   Mommessin

980	 10	 B	 BOURGOGNE Rouge (4 cm ou mieux; e.t.h. dont 2 e.a; clm.s.)	 1971	 40	/	50
			   Mommessin

981	 4	 B	 MEURSAULT-CHARMES (1er Cru) 	 1979	 110	/	130
			   Domaine Pierre Boillot (1 à 2,8; 1 à 3; 1 à 3,5 et 1 à 4 cm; e.t.h. dont 1 e.a; clm.s; c.c. légèrement gonflées)

982	 7	 B	 MEURSAULT Rouge 	 1979	 180	/	210
			   Domaine Pierre Boillot (4 à 3; 2 à 3,5 et 1 à 4 cm; 5 e.t.h. dont 1 e.a. et 1 e.t.a.)
	 5	 B	 MEURSAULT Rouge (2 à 3; 2 à 4 cm; e.t.h; clm.s.)	 1977
			   Domaine Pierre Boillot

983	 4	 B	 POMMARD (1 à 3; 1 à 3,8 cm; e.t.h; clm.s; 2 c.s.)	 1975	 75	/	90
			   Domaine Pierre Boillot
	 1	 B	 POMMARD (3,5 cm; e.t.h; clm.s.)	 1977
			   Domaine Pierre Boillot

984	 6	 B	 POMMARD (1 à 3; 4 à 3,5 cm; e.t.h. légères; clm.s.)	 1977	 90	/	110
			   Domaine Pierre Boillot

985	 9	 B	 BOURGOGNE Rouge (4 à 3,5 et 2 à 4 cm; e.t.h. légères dont 1 e.l.a.)	 1979	 60	/	75
			   Domaine Pierre Boillot

986	 12	 B	 VOLNAY-SANTENOTS (1er Cru) 	 1975	 260	/	300
			   Domaine Boillot-Georget (2 à 3; 6 à 3,5 cm; e.t.h; clm.s.)

987	 7	 B	 VOLNAY-SANTENOTS (1er Cru) 	 1975	 110	/	140
			   Domaine Boillot-Georget (5 cm ou mieux; 6 e.t.h; 1 e.q.i; 6 clm.s. et 1 clm.a. partiellement lisible)	
	 2	 B	 VOLNAY-SANTENOTS (1er Cru) 	 1973
			   Domaine Boillot-Georget (1 à 3,8 et 1 à 5 cm; e.t.h; clm.s.)

988	 5	 B	 VOLNAY-SANTENOTS (1er Cru) 	 1973	 75	/	90
			   Philippe Thevenot (2 à 3; 1 à 3,5 et 1 à 5,5 cm; e.t.h. dont 1 e.a. et 1 e.t.a; clm.s.)

989	 12	 B	 VOLNAY-SANTENOTS (1er Cru)	 1976	 240	/	280
			   Philippe Thevenot (5 à 3 cm; e.t.h. dont 2 e.t.a; clm.s; 3 capsules bombées)

990	 8	 B	 VOLNAY-SANTENOTS (1er Cru) 	 1976	 140	/	160
			   Philippe Thevenot (2 à 3; 2 à 3,5 et 1 à 3,8 cm; e.t.h; clm.s; 3 c.s. dont 1 bombée)

991	 12	 B	 VOLNAY-SANTENOTS (1er Cru) 	 1977	 210	/	240
			   Philippe Thevenot (4 à 3; 4 à 3,3 et 2 à 3,5 cm; e.t.h; clm.s; quelques capsules bosselées)	

992	 5	 B	 VOLNAY-SANTENOTS (1er Cru) 	 1977	 90	/	110
			   Philippe Thevenot (2 à 2,5 et 2 à 2 à 3,5 cm; e.t.h. dont 1 e.a; clm.s.)

993	 2	 B	 VOLNAY-SANTENOTS (1er Cru) 	 1978	 75	/	90
			   Philippe Thevenot (1 à 2,5 et 1 à 3,5 cm; e.l.s.)
	 1	 B	 VOLNAY-SANTENOTS (1er Cru)	 1982
			   Philippe Thevenot (e.t.a.)
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994	 9	 B	 VOLNAY-SANTENOTS (1er Cru) 	 1979	 180	/	210
			   Philippe Thevenot (5 à 3; 3 à 3,5 cm; 3 e.l.s; 2 e.l.a.)

995	 12	 B	 VOLNAY-SANTENOTS (1er Cru)	 1982	 210	/	240
			   Philippe Thevenot (e.t.h. légères. dont 1 e.l.a; 1 c.l.a; 1 c.a.)

996	 12	 B	 VOLNAY-SANTENOTS (1er Cru) 	 1983	 240	/	280
			   Philippe Thevenot (7 e.l.s; 4 e.l.a. et 1 e.a.)

997	 12	 B	 VOLNAY-SANTENOTS (1er Cru)	 1983	 240	/	280
			   Philippe Thevenot (e.t.h. légères dont 1 plissée)

998	 10	 B	 VOLNAY-SANTENOTS (1er Cru) 	 1984	 160	/	180
			   Philippe Thevenot (e.t.h. légères; 3 e.l.a.)

999	 3	 B	 VOLNAY-SANTENOTS (1er Cru) 	 1983	 130	/	160
			   Philippe Thevenot (e.t.h. légères; 1 c.a.)
	 2	 B	 VOLNAY-SANTENOTS (1er Cru) 	 1974
			   Philippe Thevenot (1 à 3,5 et 1 à 4,5 cm; e.t.h; clm.s; 1 c.a.)
	 7	 B	 VOLNAY-SANTENOTS (1er Cru) 	 ?
			   Philippe Thevenot (e.t.h. légères; s.c.m.)

1000	 10	 B	 MEURSAULT 	 1982	 150	/	180
			   Philippe Thevenot (3 à 3 et 5 à 3,5 cm; 9 e.t.h; 1 e.q.i; clm.s; c.s.)

1001	 5	 B	 MEURSAULT 	 1981	 60	/	75
			   Philippe Thevenot (1 à 2,5; 1 à 3; 1 à 3,5; 1 à 4 et 1 à 4,5 cm; e.t.h. dont 1 e.t.a; clm.s; c.s. à c.c.)

1002	 5	 B	 MEURSAULT	 1980	 75	/	90
			   Philippe Thevenot (1 à 3,5 cm; e.t.h. dont 1 e.a; c.s.)

1003	 6	 B	 CORTON (Grand Cru) 	 1981	 160	/	180
			   René & Louis Lequin Frères (3 à 2,5; 1 à 3 et 1 à 4,5 cm; e.t.h. dont 1 plissée; clm.s.)

1004	 11	 B	 SANTENAY LE PASSE-TEMPS (1er Cru)	 1978	 180	/	210
			   René & Louis Lequin Frères (3 à 2,5 et 1 à 3 cm; e.t.h. légères dont 3 e.a;)

1005	6	 B	 POMMARD 	 1982	 90	/	110
			   René & Louis Lequin Frères (2 à 2,5 cm; e.t.h. dont 1 e.q.i; 4 clm.s; 2 clm.a.)

1006	4	 B	 NUITS-ST-GEORGES LES RICHEMONES (1er Cru) 	 1972	 80	/	100
			   Moillard (1 à 2,8; 1 à 3 et 1 à 3,3 cm; e.t.h.)

1007	 5	 B	 VOSNE-ROMANÉE LES BEAUMONTS (1er Cru)	 1972	 130	/	150
			   Moillard (2 à 3; 1 à 3,5 cm; e.t.h. légères; clm.s.)

1008	1	 B	 VOSNE-ROMANÉE (e.t.h.)	 1975	 60	/	75
			   Moillard
	 1	 B	 POMMARD CLOS DES EPENEAUX (1er Cru) 	 1974
			   Moillard (e.t.h; clm.s.)
	 1	 B	 BEAUNE GRÈVES (1er Cru) 	 1973
			   Moillard (3,2 cm; e.t.h; clm.s.)

1009	9	 B	 VOLNAY CLOS DE LA BARRE	 1973	 110	/	130
			   Moillard (2 à 3; 1 à 3,5 et 2 à 4 cm; e.t.h; clm.s.)

1010	 9	 B	 BEAUNE (1 à 3; 1 à 3,5 cm; e.t.h; clm.s.)	 1974	 120	/	140
			   Moillard
	 3	 B	 MERCUREY (2 à 3,5 et 1 à 4 cm; e.t.h.)	 1974
			   Moillard

1011	 12	 B	 MERCUREY (3 à 3 cm; e.t.h. dont 3 e.t.a; 3 clm.a.)	 1974	 75	/	90
			   Moillard
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1012	 1	 B	 MOREY-ST-DENIS (4 cm; e.t.h; clm.s.)	 1976	 60	/	75
			   Jean-Claude Boisset
	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN (3 cm; e.t.h; clm.s; c.s.)	 1973
			   Jean-Claude Boisset
	 1	 B	 FIXIN (3,3 cm; e.l.a; clm.s.)	 1976
			   Jean-Claude Boisset
	 1	 B	 SAVIGNY-LES-BEAUNE (3,5 cm; e.t.h; clm.s; c.c.)	 1973
			   Jean-Claude Boisset
	 1	 B	 NUITS-ST-GEORGES (3 cm; e.t.h.)	 1976
			   Chanson Père & Fils

1013	 7	 B	 SANTENAY LE FOULOT 	 1973	 100	/	120
			   Domaine Prieur-Brunet (3 à 2,5 et 1 à 3 cm; e.t.h; 6 clm.s. à clm.a; 1 s.c.m; c.s.)
	 1	 B	 SANTENAY (5 cm; e.t.h; clm.s.)	 1976
			   Demayrel
	 2	 B	 AUXEY-DURESSES Rouge (e.t.h. légères)	 1984
			   Thierry Bernard

1014	 12	 B	 HAUTES CÔTES DE BEAUNE TASTEVINÉ (e.l.s.)	 1978	 90	/	110
			   Caves des Hautes Côtes

1015	 4	 B	 MONTHELIE LES CHAMPS FULLIOTS (1er Cru)  	 1984	 40	/	50
			   Ambroise (2 à 2,8 et 1 à 3 cm; e.t.h. dont 2 e.l.a.)

1016	 3	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET LES CHENEVOTTES Blanc (1er Cru) 	 1986	 60	/	75
			   Ambroise (2 à 2,5 et 1 à 3 cm; e.t.h. dont 1 e.l.a; c.s.)
	 2	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET Blanc (1 à 3 cm; e.l.a.)	 1986
			   Ambroise

1017	 12	 B	 AUXEY-DURESSES (e.t.h. légères dont 1 e.l.a; 1 clm.a.)	 1983	 90	/	110
			   Thierry Bernard

1018	 12	 B	 AUXEY-DURESSES (e.t.h. légères; 1 clm.a.)	 1984	 80	/	100
			   Thierry Bernard

1019	 12	 B	 AUXEY-DURESSES (1 à 2,8 cm; e.t.h. légères dont 1 e.a; 1 clm.a.)	 1984	 80	/	100
			   Thierry Bernard

1020	 7	 B	 MONTHELIE (1 à 3 cm; e.t.h; c.s.)	 1982	 40	/	50
			   Robert Mathis

1021	 7	 B	 FIXIN (3 cm; e.t.h; clm.s; c.s.)	 1982	 40	/	50
			   Robert Mathis

1022	 10	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE VIEUX CHEMIN Rouge 	 1965	 120	/	140
			   Joseph Revoltier  (5 cm ou mieux; e.t.h; clm.s; c.c.)

1023	 1	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE VIEUX CHEMIN Rouge (e.t.h; clm.s.)	 1967	 40	/	50
			   Joseph Revoltier 
	 2	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (3,5 cm; e.t.h; 1 c.a. bas de jupe)	 1974
			   Domaine de Bois Dauphin

1024	 3	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (2 à 3 cm; e.t.h. dont 1 e.a; clm.s.)	 1974	 75	/	90
			   Domaine de Barbe d’Asne
	 1	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (2,8 cm; clm.s.)	 1975
			   Bosquet des Papes
	 1	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (3,5 cm; e.l.s; capsule gondolée)	 1981
			   Domaine de la Font du Loup
	 1	 B	 CROZES-HERMITAGE DOMAINE DE THALABERT (e.t.h; clm.s.)	 1987
			   Jaboulet-Ainé

1025	 5	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE RÉSERVE DE LA TOUR ST MICHEL Rouge 	 1975	 60	/	75
			   Michel Fabre (1 à 2,8 et 1 à 3,3 cm; e.t.h. dont 2 e.t.a; clm.s.)
	 1	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE RÉSERVE DE LA TOUR ST MICHEL Rouge 	 1969
			   Michel Fabre (3,5 cm; e.t.a.)



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
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1026	 9	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE RÉSERVE DE LA TOUR ST MICHEL Rouge 	 1976	 90	/	110
			   Henri Fabre (4 à 2,5; 1 à 3; 2 à 3,7; 1 à 4,5 et 1 à 4,8 cm; e.t.h. dont 1 e.t.a; clm.s. dont 1 clm.a; c.s.)

1027	 7	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge 	 1971	 100	/	120
			   Domaine de la Grande Gardiole (1 à 3; 3 à 3,5; 3 à 4; e.t.h. dont 1 e.a. et 1 e.t.a; clm.s; 1 c.c.)
	 1	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (6,3 cm; e.t.h; clm.s.)	 1962
			   Charles Flachaire

1028	 5	 B	 CHÂTEAU PAPE CLÉMENT (4 B.G; 1 T.L.B; e.t.h; accrocs bas de capsules)	 1980	 160	/	180
			   CC Graves

1029	 5	 B	 CLOS-FOURTET (T.L.B.-; e.t.h. à e.a; 1 accroc léger côté capsule)	 1969	 150	/	175
			   GCC1B Saint-Emilion

1030	5	 B	 CHÂTEAU FRANC-POURRET (1 B.G; 2 T.L.B; e.t.h. à e.l.a.)	 1975	 75	/	90
			   GC Saint-Emilion

1031	 4	 B	 CHÂTEAU PONTET-CHAPPAZ (1 B.G; e.t.h.)	 1980	 50	/	60
			   Margaux

1032	 5	 B	 CHÂTEAU FONBADET (T.L.B; e.t.h. dont 1 e.a.)	 1972	 60	/	75
			   Pauillac

1033	 4	 B	 CHATEAU CAPBERN GASQUETON (H.E.+; e.t.h. à e.l.a.)	 1972	 50	/	60
			   Saint-Estephe

1034	 4	 B	 CHÂTEAU FAGOUET JEAN-VOISIN (3 H.E.+; 1 H.E; e.t.h; c.c. à c.l.a.)	 1970	 50	/	60
			   GC Saint-Emilion

1035	12	 B	 CHÂTEAU LAPEYRE (T.L.B.+ ou mieux; e.l.s.)	 1985	 90	/	110
			   GC Saint-Emilion

1036	8	 B	 CHÂTEAU LAPEYRE (7 T.L.B.+ ou mieux et 1 H.E+; e.l.s.)	 1985	 60	/	80
			   GC Saint-Emilion

		  TVA récupérable pour les personnes assujetties (lots 1037 à 1086)	
1037	 2	 B	 CHÂTEAU CHEVAL BLANC	 1993	 460	/	500
			   GCC1A Saint-Emilion

1038	1	 B	 PETRUS (T.L.B; e.t.h. légères; c.c; mise négoce)	 1953	 1800	/	2000
			   Pomerol

1039	1	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge	 2005	 260	/	280
			   Domaine  la Grange des Pères

1040	1	 B	 CORNAS REYNARD (e.l.s.)	 2012	 330	/	360
			   Thierry Allemand
	 1	 B	 CORNAS CHAILLOT (e.l.a.)	 2012
			   Thierry Allemand

1041	 1	 B	 CORNAS REYNARD (étiquette plissée)	 2013	 280	/	310
			   Thierry Allemand
	 1	 B	 CORNAS CHAILLOT (e.t.h. à e.l.a.)	 2013
			   Thierry Allemand

1042	 1	 B	 CORNAS REYNARD (étiquette plissée)	 2014	 290	/	330
			   Thierry Allemand
	 1	 B	 CORNAS CHAILLOT	 2014
			   Thierry Allemand

1043	 1	 B	 CORNAS REYNARD 	 2015	 330	/	360
			   Thierry Allemand
	 1	 B	 CORNAS CHAILLOT (e.t.a.)	 2015
			   Thierry Allemand

1044	 6	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois d’origine)	 2018	 270	/	300
			   Domaine du Vieux Télégraphe
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1045	6	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois d’origine)	 2018	 270	/	300
			   Domaine du Vieux Télégraphe

1046	6	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2016	 90	/	110
			   Domaine Barville

1047	 6	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2016	 90	/	110
			   Domaine Barville

1048	6	 B	 CORTON CLOS DES CORTONS (Grand Cru) (Caisse Bois d’origine)	 2003	 480	/	540
			   Faiveley

1049	1	 Mag	 CORTON CLOS DES CORTONS (Grand Cru) (Caisse Bois d’origine)	 2003	 160	/	180
			   Faiveley

1050			  CAISSE BOIS D’ORIGINE CERCLÉE DE 6 BOUTEILLES COMPRENANT : 	 2017	 270	/	300
			   Faiveley
	 2	 B	 NUITS ST-GEORGES LES PRULIERS (1er Cru)
	 1	 B	 NUITS ST-GEORGES LES ST-GEORGES (1er Cru)
	 1	 B	 NUITS ST-GEORGES AUX CHAIGNOTS (1er Cru)
	 1	 B	 NUITS ST-GEORGES LES DAMODES (1er Cru)
	 1	 B	 NUITS ST-GEORGES PORÊTS ST-GEORGES (1er Cru)

1051			   CAISSE BOIS D’ORIGINE CERCLÉE DE 6 BOUTEILLES COMPRENANT : 	 2017	 300	/	330
			   Faiveley
	 2	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN COMBES AUX MOINES (1er Cru)
	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN LES CAZETIERS (1er Cru)
	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX ST-JACQUES (1er Cru)
	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN PETITE CHAPELLE (1er Cru)
	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN LA PERRIÈRE (1er Cru)

1052			   CAISSE BOIS D’ORIGINE CERCLÉE DE 6 BOUTEILLES COMPRENANT : 	 2017	 660	/	720
			   Faiveley
	 1	 B	 CORTON CLOS DES CORTONS (Grand Cru) 
	 1	 B	 LATRICIÈRES-CHAMBERTIN (Grand Cru)
	 1	 B	 MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru)
	 1	 B	 CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru)
	 1	 B	 ÉCHÉZEAUX «EN ORVEAUX» (Grand Cru)
	 1	 B	 CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru)

1053	6	 B	 RULLY LES VILLERANGES Blanc	 2017	 90	/	110
			   Faiveley

1054	6	 B	 MERCUREY CLOS ROCHETTE Blanc	 2018	 90	/	110
			   Faiveley

1055	12	 B	 CHÂTEAU HAUT-BEAUSÉJOUR	 2016	 200	/	240
			   Saint-Estephe

1056	1	 B	 CHAMPAGNE BRUT CUVÉE WINSTON CHURCHILL (Coffret)	 2012	 140	/	160
			   Pol Roger

1057	 6	 B	 CHAMPAGNE BRUT RÉSERVE	 NM	 120	/	140
			   Pol Roger

1058	6	 B	 CHAMPAGNE BRUT RÉSERVE	 NM	 120	/	140
			   Pol Roger

1059	6	 B	 CHAMPAGNE BRUT Rosé	 2014	 250	/	280
			   Louis Roederer

1060	6	 B	 CHAMPAGNE BRUT Rosé	 2014	 250	/	280
			   Louis Roederer

1061	6	 B	 CHAMPAGNE BRUT	 NM	 160	/	180
			   Ruinart

1062	6	 B	 CHAMPAGNE BRUT	 NM	 160	/	180
			   Ruinart
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1063	6	 B	 CHAMPAGNE BRUT GRANDE RÉSERVE	 NM	 130	/	150
			   Gosset

1064	6	 B	 CHAMPAGNE BRUT GRANDE RÉSERVE	 NM	 130	/	150
			   Gosset

1065	6	 B	 CHAMPAGNE BRUT GRAND CRU	 2012	 210	/	240
			   Vignon P&F

1066	6	 B	 CHAMPAGNE BRUT RÉSERVE DES MARQUISES GRAND CRU (1 e.a.)	 2015	 210	/	240
			   Vignon P&F

1067	 6	 B	 CHAMPAGNE EXTRA BRUT LES MIGRAINES BLANC DE BLANCS PREMIER CRU 	 NM	 240	/	270 
			   Lous Massing (2 e.l.s.)

1068	6	 B	 CHAMPAGNE BRUT CUMIÈRES PREMIER CRU (2 e.l.s; 1 e.a.)	 2005	 360	/	420
			   Duval-Leroy

1069	12	 B	 CÔTES DE PROVENCE CLOS MIREILLE Blanc	 2018	 180	/	210
			   Domaine Ott

1070	 6	 B	 CÔTES DE PROVENCE CLOS MIREILLE Rosé	 2019	 90	/	110
			   Domaine Ott

1071	 6	 B	 CÔTES DE PROVENCE CLOS MIREILLE Rosé	 2019	 90	/	110
			   Domaine Ott

1072	 6	 B	 CÔTES DE PROVENCE PRESTIGE Rosé	 2020	 60	/	75
			   Minuty

1073	 6	 B	 CÔTES DE PROVENCE PRESTIGE Rosé	 2020	 60	/	75
			   Minuty

1074	 6	 B	 CÔTES DE PROVENCE PRESTIGE Rosé	 2020	 60	/	75
			   Minuty

1075	 6	 B	 CÔTES DE PROVENCE PRESTIGE Rosé	 2020	 60	/	75
			   Minuty

1076	 5	 B	 WHISKY SINGLE GRAIN 70 cl 43% (étui)	 NM	 200	/	225
			   Chita -Suntory

1077	 3	 B	 PORTO TAWNY 20 ANS D’ÂGE 75 cl 20%	 NM	 75	/	90
			   Heritage - Julien Dos Santos

1078	 3	 B	 PORTO TAWNY 30 ANS D’ÂGE 75 cl 20%	 NM	 120	/	140
			   Heritage - Julien Dos Santos

1079	 3	 B	 PORTO WHITE 30 ANS D’ÂGE 50 cl 20%	 NM	 120	/	140
			   Heritage - Julien Dos Santos

1080	3	 B	 PORTO WHITE 30 ANS D’ÂGE 50 cl 20%	 NM	 120	/	140
			   Heritage - Julien Dos Santos

1081	3	 B	 PORTO WHITE 40 ANS D’ÂGE 50 cl 20% 	 NM	 120	/	140
			   Heritage - Julien Dos Santos

1082	3	 B	 PORTO WHITE 40 ANS D’ÂGE 50 cl 20% 	 NM	 180	/	210
			   Heritage - Julien Dos Santos

1083	3	 B	 PORTO DRY 20 ANS D’ÂGE 50 cl 20%	 NM	 75	/	90
			   Heritage - Julien Dos Santos

1084	3	 B	 PORTO DRY 30 ANS D’ÂGE 50 cl 20%	 NM	 120	/	140
			   Heritage - Julien Dos Santos

1085	3	 B	 PORTO DRY 30 ANS D’ÂGE 50 cl 20%	 NM	 120	/	140
			   Heritage - Julien Dos Santos

1086	3	 B	 PORTO VINTAGE 75 cl 20%	 2016	 60	/	75
			   Heritage - Julien Dos Santos

1087	 3	 B	 CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL (e.l.a.)	 2000	 400	/	450
			   GCC2 Saint-Estephe
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1088	3	 B	 LES PAGODES DE COS	 2013	 75	/	90
			   Saint-Estephe

1089	2	 B	 CHÂTEAU MORIN	 2000	 60	/	75
			   Saint-Estephe
	 3	 B	 CHÂTEAU MORIN (1 capsule incisée)	 1997
			   Saint-Estephe

1090	3	 B	 CHÄTEAU MAUCAILLOU	 1998	 110	/	130
			   Moulis
	 1	 B	 CHÂTEAU MAUCAILLOU	 2005
			   Moulis
	 1	 B	 CHÂTEAU POUJEAUX (e.a.)	 1999
			   Moulis

1091	12	 B	 CHÂTEAU MOULIN Â VENT (Caisse Bois d’origine)	 2000	 160	/	180
			   Moulis

1092	12	 B	 CHÂTEAU MOULIN Â VENT (Caisse Bois d’origine)	 2000	 160	/	180
			   Moulis

1093	6	 B	 CHATEAU CARBONNIEUX Rouge (1 c.a.)	 1999	 140	/	160
			   CC Graves

1094	12	 B	 CHÂTEAU LATOUR-MARTILLAC Rouge (Caisse Bois d’origine)	 2006	 340	/	380
			   CC Graves

1095	12	 B	 CHÂTEAU DOISY DAËNE (Caisse Bois d’origine)	 1999	 300	/	340
			   CC2 Sauternes

1096	12	 B	 CHÂTEAU LANESSAN (Caisse Bois d’origine)	 2000	 270	/	320
			   Haut-Médoc

1097	 12	 B	 CHÂTEAU LANESSAN (Caisse Bois d’origine)	 2000	 270	/	320
			   Haut-Médoc

1098	12	 B	 CHÂTEAU LA FLEUR PEYRABON (Caisse Bois d’origine)	 2000	 300	/	340
			   Pauillac

1099	12	 B	 CHÂTEAU LOUDENNE (Caisse Bois d’origine)	 2000	 210	/	240
			   Médoc

1100	 12	 B	 CHÂTEAU LOUDENNE (Caisse Bois d’origine)	 2000	 210	/	240
			   Médoc

1101	 12	 B	 CHÂTEAU PEYRABON (Caisse Bois d’origine)	 2000	 160	/	180
			   Médoc

1102	 12	 B	 CHÂTEAU VIEUX ROBIN (Caisse Bois d’origine)	 1999	 160	/	180
			   Médoc

1103	 12	 B	 CHÂTEAU GRANDS SILLONS GABACHOT (Caisse Bois d’origine)	 1998	 210	/	240
			   Pomerol

1104	 12	 B	 CHÂTEAU BELLE BRISE (Caisse Bois d’origine)	 1995	 240	/	280
			   Pomerol

1105	12	 B	 CHÂTEAU BELLE BRISE (Caisse Bois d’origine abimée)	 1998	 240	/	280
			   Pomerol

1106	12	 B	 CHÂTEAU BELLE BRISE (Caisse Bois d’origine)	 1999	 210	/	240
			   Pomerol

1107	 12	 B	 CHÂTEAU THIBEAUD-MAILLET	 2011	 180	/	210
			   Pomerol

1108	12	 B	 CHÂTEAU DU COUVENT	 1998	 210	/	240
			   Pomerol

1109	11	 B	 CHÂTEAU DU COUVENT (1 e.t.h; 1 e.l.a. et 1 e.t.a.)	 1998	 180	/	210
			   Pomerol
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1110	 12	 B	 CHÂTEAU L’ÉVÉCHÉ (1 T.L.B.+; 3 e.l.s; 1 c.c.)	 2000	 210	/	240
			   Pomerol

1111	1	 Mag	 IGP PAYS D’OC FIGURE LIBRE FREESTYLE (étui)	 2019	 20	/	30
			   Domaine Gayda

1112	1	 B	 CHARTREUSE VERTE V.E.P. 100 cl 54% (mise 2017)	 NM	 230	/	250
			   Pères Chartreux

1113	1	 B	 CHARTREUSE MYRTILLE 70 cl 17% (e.t.a.)	 NM	 200	/	220
			   Pères Chartreux

1114	1	 B	 CHARTREUSE VERTE TARRAGONE PÉRIODE 1973-1985 75 cl 55%  	 NM	 900	/	1000
			   Pères Chartreux (étui) (e.l.a; contre-étiquette Import Buenos Aires abimée)

1115	 1	 50 Cl	 CHARTREUSE JAUNE VELLIER 50 cl 42%	 NM	 80	/	100
			   Pères Chartreux

1116	 1	 B	 CHARTREUSE VERTE VOIRON 70 cl 55% (Caisse Bois d’origine) 	 NM	 100	/	120
			   Pères Chartreux (mise en 2012)

1117	 1	 50 Cl	 CHARTREUSE BLANCHE FOURVOIRIE PÉRIODE 1886-1900	 NM	 8000	/	10000
			   Pères Chartreux (6 cm e.l.a. avec 1 manque en haut à gauche; pastille absente; capsule cire très abimée;
			   bouchon humide; suintante)

1118	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT	 1989	 120	/	130
			   Pol Roger

1119	 2	 B	 CÔTE-RÔTIE (e.t.h. légères)	 1996	 120	/	140
			   Chapoutier
	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE TERRES SOMBRES (e.l.s.)	 2002
			   Cuilleron
	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE MAISON ROUGE	 2003
			   Duclaux

1120	1	 B	 CHAMPAGNE CRÉMANT BLANC DE BLANC (2,5 cm sur coiffe; e.t.h.)	 NM	 40	/	50
			   Mumm
	 4	 B	 CHAMPAGNE DEMI-SEC	 NM
			   Férat & Fils
	 1	 B	 COTEAUX CHAMPENOIS (e.t.a.)	 NM
			   Canard-Duchêne

1121	1	 JERO	 GEVREY-CHAMBERTIN CLOS VILLAGES	 2017	 160	/	180
			   Domaine des Tilleuls

1122	3	 B	 CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE (e.l.s.)	 2005	 210	/	240
			   GCC5 Pauillac

1123	8	 B	 CHÂTEAU TROPLONG MONDOT (2 e.l.s.)	 2005	 1280	/	1440
			   GCC1B Saint-Emilion

1124	4	 B	 ARBIN MONDEUSE HARMONIE	 2013	 60	/	75
			   Les Fils de Charles Trosset

1125	4	 B	 ARBIN MONDEUSE VIEILLES VIGNES (1 e.a.)	 2007	 90	/	110
			   Domaine Louis Magnin
	 2	 B	 ARBIN MONDEUSE (e.a.)	 2007
			   Domaine Louis Magnin

1126	3	 50 Cl	 CHIGNIN-BERGERON BAOBAB	 2008	 60	/	75
			   Domaine Louis Magnin

1127	 6	 B	 CHIGNIN-BERGERON 	 2012	 90	/	110
			   Domaine Louis Magnin

1128	9	 B	 CHIGNIN-BERGERON GRAND ORGUE	 2013	 180	/	210
			   Domaine Louis Magnin

1129	12	 B	 CHIGNIN-BERGERON VERTICALE	 2013	 240	/	280
			   Domaine Louis Magnin
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1130	4	 B	 CHIGNIN-BERGERON VERTICALE	 2009	 80	/	100
			   Domaine Louis Magnin

1131	10	 B	 ARBIN MONDEUSE TOUT UN MONDE	 2012	 200	/	240
			   Domaine Louis Magnin

1132	10	 B	 ARBIN MONDEUSE FILLE D’ARBIN (3 e.a; 1 capsule avec cire abimée)	 2016	 200	/	240
			   Domaine Louis Magnin

1133	2	 B	 ROUSSETTE DE SAVOIE	 2008	 75	/	90
			   Domaine Louis Magnin
	 3	 B	 ROUSSETTE DE SAVOIE	 2010
			   Domaine Louis Magnin

1134	5	 B	 ARBIN MONDEUSE (1 e.l.a; 2 e.t.a.)	 2008	 75	/	90
			   Les Fils de Charles Trosset

1135	9	 B	 IGP VIN D’ALLOBROGIE MONDEUSE (2 c.a.)	 2010	 90	/	110
			   Domaine Jean-Paul Finas

1136	5	 B	 IGP VIN D’ALLOBROGIE MONDEUSE BLANCHE (3 e.l.a; 2 e.t.a.)	 2012	 75	/	90
			   Domaine Jean-Paul Finas
	 2	 B	 IGP VIN D’ALLOBROGIE MONDEUSE BLANCHE	 2011
			   Domaine Jean-Paul Finas
	 1	 B	 CÔTES DU RHÔNE VIEILLES VIGNES Rouge	 2017
			   EMB
	 1	 B	 CÔTES DU RHÔNE VIEILLES VIGNES Rouge	 2017
			   Cellier de l’Orb

1137	 6	 B	 PULIGNY-MONTRACHET CORVÉES DES VIGNES	 2011	 180	/	210
			   Jean-Marc Vincent

1138	6	 B	 PULIGNY-MONTRACHET CORVÉES DES VIGNES	 2011	 180	/	210
			   Jean-Marc Vincent

1139	6	 B	 PULIGNY-MONTRACHET CORVÉES DES VIGNES	 2011	 180	/	210
			   Jean-Marc Vincent

1140	5	 B	 HERMITAGE CUVÉE MARQUISE DE LA TOURETTE Rouge 	 1986	 90	/	110
			   Delas (1 à 2,5 et 1 à 4,5 cm; 1 e.a; 1 e.t.a; 3 c.s.)

1141	1	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 1962	 100	/	110
			   Clos des Papes (2,8 cm; e.t.h; c.s. avec 1 accroc côté; aspect trouble)

1142	2	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 1956	 90	/	110
			   Léon Milliand (1 à 3,5 et 1 à 7 cm; 1 e.l.a; 1 clm.a; 1 c.s)
	 2	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 1957
			   Léon Milliand (5,2 cm; 1 e.t.a; 1 capsule bosselée)

1143	2	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge 	 2001	 70	/	80
			   Domaine du Vieux Télégraphe

1144	1	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t.h. légères)	 1978	 45	/	60
			   Domaine Mathieu
	 2	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.l.s.)	 1989
			   Domaine Mathieu

1145	1	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (3 cm; e.a.)	 1984	 45	/	60
			   Domaine de la Font du Roi
	 1	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE BLASON DES PAPES Rouge (2,5 cm; e.t.h.)	 1992
			   Le Caveau des Disciples
	 2	 B	 SAINT-JOSEPH TERRES D’ENCRE 	 2015
			   Domaine Georges Vernay

1146	4	 B	 POMMARD (1 à 2,5; 1 à 2,7 cm; 1 e.a; 1 c.s.)	 1986	 60	/	75
			   Domaine Derats-Dumay
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1147	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN PETITE CHAPELLE (1er Cru) (e.t.a; clm.a.)	 1986	 75	/	90
			   Domaine Marchand-Grillot
	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN (e.l.s; 1 accroc clm.)	 2003
			   Domaine Alain Burguet
	 1	 B	 CORTON LES MARÉCHAUDES (Grand Cru) (e.l.a.)	 2010
			   Domaine Capitain-Gagnerot

1148	2	 B	 MARANGES (1 e.t.h. légères)	 1991	 55	/	70
			   Domaine Genelot
	 1	 B	 SANTENAY (e.a.)	 1993
			   Christian Perrault
	 1	 B	 MERCUREY (e.t.h; clm.s.)	 1997
			   Château de Santenay
	 1	 B	 MERCUREY LES CHAMPS MARTIN (1er Cru) 	 1982
			   Paul Reitz (e.t.h. légères; clm.s; c.l.a.)

1149	1	 B	 CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE	 1925	 100	/	110
			   GCC2 Saint-Julien (T.L.B.-; e.t.a. manquante côté droit; nom du château sur la capsule; c.s. et abimée côté)

1150	2	 B	 CHÂTEAU GRAND BARRAIL LAMARZELLE FIGEAC 	 1964	 55	/	70
			   GCC Saint-Emilion (1 T.L.B; 1 H.E; 1 e.l.a. et 1 e.t.a; c.a.)	
	 1	 B	 CHÂTEAU GRAND BARRAIL LAMARZELLE FIGEAC	 1962
			   GCC Saint-Emilion (T.L.B; e.t.a; c.c. incurvée avec bouchon engagé)

1151	 12	 B	 CHÂTEAU FONGRAVES (Caisse Bois d’origine sans pavillon supérieur) 	 1998	 120	/	140
			   GC Saint-Emilion (1 B.G; e.l.s.)

1152	 1	 B	 CHÂTEAU BEAU-SÉJOUR BÉCOT (e.t.h; c.l.a.)	 1993	 75	/	90
			   GCC1B Saint-Emilion
	 1	 B	 CHÂTEAU CARDINAL-VILLEMAURINE (B.G; e.t.h.)	 1983
			   GC Saint-Emilion
	 1	 B	 CHÂTEAU GRANDS CHAMPS (e.l.a.)	 2000
			   GC Saint-Emilion
	 1	 B	 CHÂTEAU SEGONNES (e.t.h; c.a.)	 1989
			   Margaux
	 2	 B	 CHÂTEAU LA TOUR DE BY (1 e.l.a.)	 2009
			   Médoc

1153	 2	 B	 CHÂTEAU FILHOT (e.l.a.)	 1999	 60	/	75
			   CC2 Sauternes
	 1	 B	 CHÂTEAU SIGALAS RABAUD (e.a.)	 1998
			   CC1 Sauternes

1154	 1	 B	 CHÂTEAU SUDUIRAUT (e.t.h.)	 1998	 65	/	80
			   CC1 Sauternes
	 1	 B	 CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (e.l.s.)	 1996
			   CC1 Sauternes
	 1	 B	 CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (e.l.s.)	 1985
			   CC1 Sauternes

1155	2	 B	 DOMAINE DE LA GAUCHE CRÈME DE TÊTE (e.t.h. légères)	 2000	 60	/	75
			   Sauternes

	 1	 B	 DOMAINE DE LA GAUCHE CRÈME DE TÊTE 	 2001
			   Sauternes
	 1	 B	 CHÂTEAU DES MOULINS Â VENT (e.t.h.)	 2000
			   Cérons
	 1	 B	 JURANÇON (e.l.a.)	 1999
			   Château Jolys
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1156	2	 B	 MONBAZILLAC (1 B.G; 1 T.L.B; e.t.h. dont 1 e.l.a; 1 c.a.)	 1945	 120	/	140
			   Château le Caillou

1157	 1	 B	 MONBAZILLAC (e.a.)	 1952	 80	/	100
			   Château le Caillou
	 1	 B	 MONBAZILLAC (e.t.h; clm.a.)	 1959
			   Château le Caillou
	 2	 B	 MONBAZILLAC (1 B.G.-; 1 e.t.h. légères et 1 e.t.a.)	 NM
			   Château le Caillou

1158	1	 B	 CHAMPAGNE BRUT CUVÉE PRESTIGE (e.t.a.)	 NM	 50	/	60
			   Denis Salomon
	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT (e.a; coiffe légèrement abimée)	 NM
			   Henry Guillaume
	 1	 B	 RHUM GRAPPE BLANCHE 70 cl 45% (e.t.h; c.s.)	 NM
			   Clement

1159	1	 B	 CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON	 1969	 180	/	200
			   Moët & Chandon (2,3 cm sur coiffe; e.t.a; coiffe abimée; aspect trouble)

1160	1	 B	 VIN JAUNE (T.L.B; e.l.a.)	 1983	 60	/	70
			   Henri Maire
	 1	 B	 VIN JAUNE (L.B; e.l.a.)	 1973
			   Henri Maire

1161	1	 B	 CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) (e.a; c.s.)	 1995	 100	/	120
			   Louis Latour
	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN	 2004
			   Domaine Henri Magnien
	 1	 B	 NUITS-ST-GEORGES 	 2009
			   Dupasquier & Fils
	 1	 B	 BEAUNE MONTÉE ROUGE	 2002
			   Robert Gibourg

1162	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE 	 2006	 80	/	100
			   Domaine Faury
	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE (e.l.a.)	 2000
			   Gilles Remiller
	 1	 B	 SAINT-JOSEPH LA CABRIOLE Rouge	 2002
			   Domaine du Monteillet
	 1	 B	 CÔTES DU RHÔNE Rouge 	 2013
			   Guigal
	 1	 B	 CÔTES DU RHÔNE Rouge 	 2009
			   Guigal
	 1	 B	 ARBOIS Blanc (e.t.h.)	 1983
			   Jacques Tissot

1163	 2	 B	 CHÂTEAU CLOS ST MARTIN (1 T.L.B.-; e.t.h.)	 1989	 45	/	55
			   GC Saint-Emilion
	 1	 B	 MARQUIS DE LALANDE (T.L.B.+; e.a.)	 1980
			   Saint-Julien
	 1	 B	 DOMAINE DU GRAND ORMEAU	 2001
			   Lalande de Pomerol



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

1164	 1	 Mag	 CHOREY-LES-BEAUNE LES BONS ORES (e.t.h. légères; clm.s.)	 2003	 80	/	100
			   Maratray-Dubreuil
	 1	 Mag	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE LA FIOLE DU PAPE Rouge (3,5 cm)	 NM
			   Père Anselme
	 1	 Mag	 CÔTES DU RHÔNE SAINT-ESPRIT Rouge (e.l.s.)	 2014
			   Delas
	 1	 Mag	 CÔTES DU RHÔNE SAINT-ESPRIT Rouge (e.l.s.)	 2013
			   Delas
	 1	 Mag	 VISAN (e.a.)	 2007
			   Domaine la Fourmente
	 1	 Mag	 BEAUJOLAIS LA BATIE VIEILLES VIGNES (e.a.)	 1996
			   Eugène Marchand

1165	1	 B	 CLOS-VOUGEOT (Grand Cru) (e.t.a; clm.a.)	 1982	 75	/	90
			   Gros F&S
	 1	 B	 VOSNE-ROMANÉE (2,5 cm; e.t.h; clm.s; c.s.)	 1981
			   Roger Raveau
	 1	 B	 VOSNE-ROMANÉE (4 cm; e.t.a; clm.a; c.s.)	 1976?
			   Antonin Rodet

1166	2	 B	 POMMARD-RUGIENS (1er Cru) 	 1991	 100	/	120
			   Richard & Cie (1 à 3,5 cm; 1 e.t.h. avec inscriptions manuscrites et 1 e.t.a; clm.s.)
	 1	 B	 POMMARD LES CHARMOTS (1er Cru) 	 1982
			   Domaine Billard-Gonnet (3,5 cm; e.t.h. à e.l.a; clm.s.)
	 2	 B	 POMMARD 	 1991
			   Philippe la Motte (1 à 2,8 cm; e.l.a; clm.s.)
	 1	 B	 POMMARD (e.l.a; clm.s.)	 1993
			   Joseph Pellerin

1167	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.h. légères)	 1992	 100	/	120
			   Joseph Pellerin
	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.l.a.)	 1971
			   Bernard Château
	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY (3,8 cm; e.t.a; clm.s.)	 1981
			   Antonin Rodet
	 1	 B	 VOLNAY (e.t.h; clm.s. plissée; capsule incurvée)	 1974
			   Dufouleur P&F
	 1	 B	 SAVIGNY-LES-BEAUNE CLOS DES GUETTES (1er Cru) 	 1985
			   Pierre André (e.t.h; c.s.)
	 1	 B	 SAVIGNY-LES-BEAUNE (e.t.h; clm.s.)	 1993
			   Domaine Denis Bousssey
	 1	 B	 BEAUNE CLOS DES COUCHERIAS (1er Cru) 	 1983
			   Louis Jadot (4,8 cm; e.t.h.)
	 1	 B	 FIXIN CLOS DE LA PERRIÈRE TASTEVINÉ (1er Cru) 	 1975
			   Dufouleur P&F (3,5 cm; e.l.s.)
	 1	 B	 MERCUREY (e.a.)	 2006
			   Château de Chamirey

1168	2	 B	 CÔTE-RÔTIE 	 1995	 80	/	100
			   Domaine François
	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE (2,5 cm; e.t.h.)	 1979
			   Père Anselme
	 1	 B	 CORNAS (2,5 cm; e.t.h. à e.l.a; clm.s; c.a. incurvée au sommet)	 1978
			   Vérilhac
	 1	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Blanc (3 cm; e.l.a.)	 1988
			   Château la Nerthe



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

1169	1	 B	 CHÂTEAU CHALON (e.l.a.)	 1986	 75	/	90
			   Henri Maire
	 1	 B	 VIN JAUNE (e.l.a.)	 1986
			   Henri Maire
	 1	 B	 CHÂTEAU CHALON (s.e; clm.a; capsule avec cire abimée)	 1969
			   ?

1170	 4	 B	 BANDOL Rouge (1 T.L.B.+; 2 H.E.+; 1 H.E; e.t.h. légères; c.s.)	 1975	 100	/	120
			   Château Pradeaux

1171	 1	 Mag	 CHÂTEAU PUY LA ROSE (e.l.s. avec inscriptions manuscrites)	 1995	 75	/	90
			   Pauillac
	 1	 Mag	 MOULIN Â VENT GRAND CLOS DE ROCHEGRÈS (4,5 cm; e.t.h; clm.s; c.a.)	 1990
			   Château des Jacques
	 1	 Mag	 MORGON	 1998
			   Domaine du Calvaire

1172	 1	 Mag	 GRAND BAS-ARMAGNAC V.O. 150 cl 40% (e.t.h; clm.s; balancier verseur)	 1973	 140	/	160
			   Coopérative des produceurs

1173	 6	 B	 IGP LANGUEDOC GRÈS DE MONTPELLIER	 2017	 40	/	50
			   Mas de Lunès

1174	 3	 B	 N° 2 DE CHÂTEAU D’YQUEM 	 NM	 270	/	300
			   Sauternes (mise en bouteille en 2016; lot issu de 5 millésimes entre 2010 et 2014)	

1175	 1	 B	 CHARTREUSE VERTE SANTA TECLA Edition limitée 70 cl 55% 	 NM	 220	/	240
			   Pères Chartreux (pour les festivités 2017 de la Santa Tecla à Tarragone)
	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE SANTA TECLA Edition limitée 70 cl 42% 	 NM
			   Pères Chartreux (pour les festivités 2017 de la Santa Tecla à Tarragone)

1176	 1	 B	 CHARTREUSE VERTE SANTA TECLA Edition limitée 70 cl 55% 	 NM	 180	/	200
			   Pères Chartreux (pour les festivités 2019 de la Santa Tecla à Tarragone)
	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE SANTA TECLA Edition limitée 70 cl 42% 	 NM
			   Pères Chartreux (pour les festivités 2019 de la Santa Tecla à Tarragone)

1177			   LOT COMPRENANT 2 BOUTEILLES DE CHARTREUSES :	 NM	 140	/	160
			   Pères Chartreux
	 1	 1/2 B	 CHARTREUSE VERTE SANTA TECLA ÉDITION LIMITÉE 35 cl 55%  
			   (pour les festivités de la Santa Tecla à Tarragone en 2016) (e.l.a.)
	 1	 1/2 B	 CHARTREUSE JAUNE SANTA TECLA ÉDITION LIMITÉE 35 cl 43%  
			   (pour les festivités de la Santa Tecla à Tarragone en 2016)

1178	 2	 B	 CHARTREUSE LIQUEUR DU FOUDRE 147 70 cl 49% (étui)	 NM	 120	/	140
			   Pères Chartreux	

1179	 2	 B	 WHISKY LIMTED RESERVED 18 ANS D’ÂGE 70 cl 40%	 NM	 160	/	180
			   Jameson

1180	2	 B	 WHISKY LIMTED RESERVED 18 ANS D’ÂGE 70 cl 40%	 NM	 160	/	180
			   Jameson

1181	 2	 B	 WHISKY LIMTED RESERVED 18 ANS D’ÂGE 70 cl 40%	 NM	 160	/	180
			   Jameson

1182	 2	 B	 WHISKY LIMTED RESERVED 18 ANS D’ÂGE 70 cl 40%	 NM	 160	/	180
			   Jameson



Conditions générales de vente
La vente sera faite au plus offrant et dernier enchérisseur et au comptant, à charge pour l’adjudicataire de payer 
les frais : 
- 24% TTC pour les lots volontaires arrondis à l’euro supérieur par bordereau, toute taxe de TVA comprise, en 
sus du montant de leur adjudication, ainsi que les frais accessoires s’il y a lieu, de prendre et d’enlever de suite à 
leurs risques et périls dans l’état actuel, les lots à eux adjugés lesquels, faute de ce faire, resteront à leurs risques 
et périls sans qu’ils puissent exercer aucun recours pour ceux qui pourraient se trouver détériorés ou qui ne se 
retrouveraient pas, sans aucune espèce de garantie notamment d’état et d’état de marche, sans recours possible 
contre qui que ce soit ou pour quelque cause que ce soit et ce même de vices rédhibitoires, de défauts apparents 
ou cachés, une exposition préalable ayant mis le public à même de se rendre compte de l’état et de la nature des 
lots mis en vente.
Pour les meubles meublants, sont garantis les époques, nature, matériaux, signatures ou attributions indiquées 
au présent procès-verbal et notamment celles fournies par les experts et spécialistes assistants la Maison de 
ventes RICHARD, dans le cadre de la terminologie propre à chaque spécialité à l’exclusion de l’état de conserva-
tion, des restaurations d’usage et d’entretien, et pour les objets de collections spécialisées des réserves généra-
lement admises par les professionnels de cette spécialité ainsi que de l’usure normale du temps en fonction de 
l’Àge de objets. Il est rappelé que les lots proposés à la vente sont des biens d’occasion.
Les lots sont vendus en l’état, c’est-à-dire tels qu’ils sont présentés à la vente. Tout enchérisseur est invité 
à s’assurer de l’état de chaque lot, des dommages ou des restaurations que celui-ci peut avoir subi. A cette 
fin, des expositions publiques avant la vente sont organisées, des rapports d’état peuvent être également 
communiqués par mail ou par téléphone.
L’absence d’indication concernant un dommage ou une restauration ne signifie pas qu’un lot soit exempt de 
défectuosités, défauts ou restaurations.
Les informations figurant au catalogue peuvent faire l’objet de modifications ou de rectifications jusqu’au 
moment de la vente. Ces changements sont portés à la connaissance du public par une annonce faite par le 
commissaire-priseur au moment de la vente. Ces modifications sont consignées au procès-verbal de la vente.
Les enchères ne seront admises qu’autant qu’elles seront portées par des personnes capables, et en outre il sera 
facultatif à la Maison de ventes RICHARD d’exiger caution de celles qui ne paieront pas comptant, à peine de rejet 
de l’enchère et de continuation de la vente du lot sur la mise à prix précédente, la Maison de ventes RICHARD sera 
appréciatrice des cas de folle enchères et autorisé à procéder sur le champ, quand il le jugera convenable, à la 
revente sans la nécessité de l’observation d’aucune formalité.
S’il est établi par le commissaire-priseur volontaire que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté 
une enchère équivalente et réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot « adjugé » et/ou le coup 
de marteau constatant la fin des enchères, en cas de contestation au moment des adjudications le dit objet sera 
remis aux enchères au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public présent sera admis à enchérir de nouveau.
Les enchères par téléphone ou les ordres d’achat sont des services gracieux rendus aux clients qui ne souhaitent 
pas se déplacer. En aucun cas, la Maison de ventes RICHARD ne pourra être tenue responsable pour avoir manqué 
un ordre par erreur ou pour un problème de liaison téléphonique.
Une fois l’adjudication prononcée l’acquéreur fera son affaire personnelle de la mutation des papiers administra-
tifs à son profit ainsi que de l’assurance du bien et sa mise en conformité avec les lois et règlements en vigueur 
autorisant son usage dans le cadre que l’acquéreur lui destine. 
Dans le cadre de la loi n° 80335 du 12 mai 1990, le transfert de propriété du matériel objet du présent est suspen-
du, au paiement intégral par l’acheteur du prix convenu en principal et accessoire. Toute contestation sera de la 
compétence du tribunal de commerce de Villefranche s/ Saône. Le ou les requérants
ou leur mandataire se réservent formellement le droit de retirer de la vente les lots présentement mis en vente 
qui n’atteindraient pas un prix jugé suffisant et ce, même après enchères. Pour les biens assujettis à la TVA 5,8% 
ou 20% celle-ci est incluse dans le prix d’adjudication.
Les ventes sont annoncées par plusieurs publications et/ou insertions dans des journaux de grande diffusion ou 
spécialisés ainsi que sur le site www.interencheres.com.
En cas de litige, les juridictions compétentes sont celles du ressort de Villefranche Sur Saône.

Paiement
- En ligne par carte bancaire sur notre site www.richardmdv.com

- Par virement : CIC : 10096 18045 00068207704 56  
BIC : CMCIFRPP / IBAN : FR76 1009 6180 4500 0682 0770 456

Seuls les virements OUR seront acceptés (les frais éventuels de virement sont à la charge de l’adjudicataire)

- Par chèque. Attention: Si le règlement est effectué par chèque, la délivrance des lots ne peut être immédiate et 
dépend du délai d’encaissement du chèque par la banque et l’absence de rejet de celui-ci par la banque (environ 
2/3 semaines de délai).

- En espèces dans la limite de 1 000 € frais compris ou 15 000 € pour les non-résidents Français, personnes 
physiques n’agissant pas à des fins professionnelles sur justificatif fiscal de résidence étrangère).



Les données personnelles collectées sont nécessaires au traitement de votre ordre d’achat et sont 
destinées exclusivement à la SAS GERALD RICHARD le responsable de traitement. Conformément à 
la loi informatique et liberté du 6 janvier 1978 vous disposez d’un droit d’accès de modification et de 
suppression que vous pouvez exercer auprès de la Maison de vente aux enchères

Ordre d’Achat 
Vente du 8-9 octobre 2021

Nom : 	

Prénom :

Adresse :����

Code postal :�� 			  Ville : �

Tél :	

Email :

Date					     Signature

N° Lot 		  Description	                                    Montant	 Observations

RICHARD - Maison de ventes aux enchères  
592 boulevard Albert Camus – BÀt. G - 69400 Villefranche sur Saône / 04 28 39 00 20

www.richardmdv.com / contact@richardmdv.com

Ordre ferme  	 Demande d’appel téléphonique 

Richard



Conditions des ordres d’achat  
et des demandes d’enchères téléphoniques
1. �Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. Les pho-

tographies étant une indication, elles ne peuvent servir de base à une contestation quelconque (non 
contractuelles).

2. �Les enchères téléphoniques sont un service gracieux rendu aux clients. En aucun cas l’Hôtel des 
Ventes ne pourra être tenu pour responsable d’avoir manqué un ordre par erreur ou pour un pro-
blème de liaison téléphonique. Tous les renseignements concernant les objets devront être pris avant 
la vente sauf modifications annoncées au procès-verbal.

3. �Maître Gérald Richard recevra les ordres d’achats et les demandes d’enchères téléphoniques jusqu’au 
vendredi 18 juin 9h. Passé ce délai les ordres ne seront reçu que sur le site www.drouotlive.com.

4. �Les enchères téléphoniques pour les lots ayant une estimation inférieure à 150€ ne seront pas prises 
en compte. En revanche, il est possible de laisser des ordres d’achats pour ces lots.

5. �Pour que l’ordre soit pris en compte, merci de nous envoyer le scan du RIB (pas chèque) ainsi que ce-
lui d’une pièce d’identité. Des demandes d’ordres ou d’enchères téléphoniques faites uniquement par 
mail feront systématiquement l’objet d’un accusé de réception par l’Hôtel des Ventes de Villefranche.

6. �Frais en sus : Pour les ventes volontaires : 24% TTC arrondis à l’euro supérieur par bordereau

7. �L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Com-
missaires priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription.

8. �Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur 
concerné auprès du Symev 15 rue Fressinet 75016 Paris.

Retrait des achats 
Les lots sont à retirer sur présentation du bordereau acquitté (et après encaissement du montant dû) à 
La Cave – 131-141 rue Bataille – 69008 Lyon. 

Paiement exclusivement à l’étude. Aucun réglement ne sera effectué à La Cave. 

Contact : Philippe Gangneux – Tél : 04 78 09 66 36 – Mobile : 06 46 65 09 69 – contact@lacave-lyon.com. 
Horaires d’ouverture : Du lundi au vendredi de 10h à 13h et de 14h à 18h – Le samedi de 10h à 13h. 

Le stockage des lots est sans frais jusqu’au 23 octobre 2021. Au-delà de cette date, le loyer sera 
refacturé par la Cave au client acheteur du commissaire-priseur à raison de 0,20 € TTC par semaine et 
par bouteille.
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Maître Gérald Richard - Tél. : 04 28 39 00 20 - www.richardmdv.com 
592, Boulevard Albert Camus - 69400 Villefranche-sur-Saône

PROCHAINE VENTE 
LE 11 DÉCEMBRE 2021
ET LE 12 FÉVRIER 2022


